==
N = 0l & At & Ml A
20148 & =& 1 3 et &F
AN JIEZ AL
gz 0llgldl
el ol (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
I 2 AL 10,724,173 15,388,132 A 4,663,959
= 15,034 15,034 0
S 78,535 108,476 A 29,941
= 10,630,604 15,264,622 N4,634,018
ol bl Bl 3,916,261 8,525,838 A4,609,577
ol 51l 3,916,261 8,525,838 A4,609,577
ol g1yl 3,916,261 8,525,838 A~ 4,609,577
801 oilHI bl 3,916,261 8,525,838 A~4,609,577
01 oilBl bl 3,916,261 8,525,838 A 4,609,577
oaolglsl 3,916,261,000& 3,916,261 8,525,838 A4,609,577
*ZEE JIsZds 517,928 498,928 19,000
TN SEHY L 517,928 498,928 19,000
HAEMM 222 317,928 298,928 19,000
201 L Er2A | 297,528 278,528 19,000
03 A2 30,000 11,000 19,000
Oz&ds=2 A 2,500,000% 122 30,000 11,000 19,000
23 Jlgt==s 1,807,679 1,881,061 AT3,382
= 15,034 15,034 0
S 72,968 102,909 A 29,941
= 1,719,677 1,763,118 A43,441
2SS4 s 939,073 1,012,455 AT3,382
S 63,750 93,691 A 29,941
= 875,323 918,764 N43,441
dNERTNER 82,950 103,832 220,882
< 41,475 51,916 210,441
T 41,475 51,916 10,441
201 fEt2E | 82,950 103,832 A 20,882
< 41,475 51,916 210,441
a 41,475 51,916 A 10,441
02 3324l 82,950 103,832 A 20,882
OZU2Z2Xd RHHY XNIAMER 0& 0 20,882 N 20,882
[== 0 10,441 A 10,441
a 0 10,441 A 10,441
SENSZNEIAFY UMY 89,250 76,750 12,500
& 22,275 22,275 0
= 66,975 54,475 12,500
402 212t A= 01 & 89,250 76,750 12,500
S 22,275 22,275 0
s 66,975 54,475 12,500
02 SI2HTH & AL HI 89,250 76,750 12,500
O33 RHelgy 2= 15,000,000& 15,000 2,500 12,500
NS LHCCTVA X K& ALY 0 65,000 A 65,000




AN JIEZ AL
M HEF JEtESE
Sl RSN S EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
< 0 19,500 A 19,500
s 0 45,500 A 45,500
401 Al HIZ 201 8] 0 65,000 A 65,000
=) 0 19,500 A 19,500
i 0 45,500 A 45,500
01 A& HI 0 65,000 A 65,000
OL==CCTV tOlct X & AL 03 0 65,000 A 65,000
< 0 19,500 A 19,500
s 0 45,500 A 45,500




=
N = 0l & At & Ml A
2014 T £ 18 LusA A
SN FOIMET A
HE: FORA OlY 2
Sl SXNUE 29 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
FoMET e 53,418,128 50,016,064 3,402,064
2 27,603, 146 27,066,233 536,913
z 360,000 360,000 0
| 267,470 312,967 £45,497
o 1,755,467 967,588 787,879
= 8,623,420 8,098,665 524,755
2 14,808,625 13,210,611 1,508,014
FOIRR Iy 23t 625,350 391,584 233,766
2 90,073 127,791 £37,718
< 24,947 31,305 £6,358
2 510,330 232,488 277,842
Sy 29 208,767 240,001 A31,234
2 90,073 127,791 £37,718
< 24,947 31,305 £6,358
2 93,747 80,905 2,842
SNE 29 53,540 34,340 19,200
301 YurE a3 33,200 14,000 19,200
NEEEEREE! 19,200 0 19,200
Off Z=4YE o2 012 9IS
40,0008 * 240K) CH 23] 19,200 0 9,200
1195120l F M= 20,000 26,000 £6,000
< 10,000 13,000 A3,000
2 10,000 3,000 3,000
403 XHXI € H S X2 0l & 20,000 26,000 6,000
= 10,000 13,000 3,000
2 10,000 13,000 £3,000
02 21 2 S 0l ChEHCH & A3 20,000 26,000 £6,000
O 119812l FxI 20,000, 0002 20,000 26,000 6,000
= 10,000 13,000 3,000
2 10,000 13,000 3,000
XIS AVEI MBI A S T AL S 111,967 156, 401 A44,434
2 90,073 127,791 £37,718
= 10,947 14,305 £3,358
2 10,947 14,305 £3,358
201 2 g2 bl 2,500 1,000 1,500
2 2,500 1,000 1,500
01 AR 22l 2,500 1,000 1,500
oggr2 | 2,500,000 2,500 1,000 1,500
2 2,500 1,000 1,500
307 812H0| & 109,467 155,401 45,934
2 87,573 126,791 £39,218
= 10,947 14,305 £3,358
2 10,947 14,305 73,358
05 B2t eI 109,467 155,401 745,934
OOIS AT S Ea A~ 12,859, 0009 2,859 38,000 A 25,141
2 10,287 30,400 A20,113
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X ZH -
L= B

el

A

= e

02 > 0x

0x 2t g
S|

Pl
{0
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o
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H0
02 re

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 1,286 3,800 N2,514
s 1,286 3,800 N2,514
O0ts&dEa2d e N3 MY A 62,208,000 62,208 104,621 AN42,413
= 49,766 86,167 236,401
< 6,221 9,227 A 3,006
s 6,221 9,227 A 3,006
OB EIIelEHH A 2,760,000 2,760 4,380 21,620
= 2,208 3,504 AN1,296
< 276 438 A 162
e 276 438 A 162
OHM, =S SsSHEAH A
6,300,000 6,300 8,400 A 2,100
= 5,040 6,720 A 1,680
< 630 840 A 210
s 630 840 A 210
OQHY =g OtsdAHE XIFAMHA
6,880,000 6,880 0 6,880
= 5,504 0 5,504
= 688 0 688
[ia 688 0 688
OZROIZEXJMEI A 2,690,000 2,690 0 2,690
= 2,152 0 2,152
< 269 0 269
s 269 0 269
OotsdA~E HAdILEXNJAMEI A 3,770,0003 3,770 0 3,770
= 3,016 0 3,016
=) 377 0 377
s 377 0 377
O ZLoHA AelXRAME A 6,120,000& 6,120 0 6,120
= 4,896 0 4,896
< 612 0 612
s 612 0 612
OSQSDMHIA =5 &, AAE &'
2,857,000 2,857 0 2,857
= 2,285 0 2,285
S 286 0 286
s 286 0 286
O0ts, =0 AT NEMHHA"#=E 0t0I-=
2 4" 3,023,000& 3,023 0 3,023
= 2,419 0 2,419
=) 302 0 302
s 302 0 302
FooISAMEZCRANL2YE 191,583 151,583 40,000
EH=SIg2 USE ZHAY 40,000 0 40,000
401 AIEHI L 20 40,000 0 40,000
01 A& Hl 40,000 0 40,000
O2fH =Xsl2 =222 FHEHIAY
40,000,000 40,000 0 40,000
MBI EX2AIE &5 & 2el 225,000 0 225,000




SH: FOIMBIHA
Zal: F0I%

X2l
©F ABSNBAL BHE QL 22

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
NESH=XIE 2 AEAY 65,000 0 65,000
401 AIEHI L 2T HI 65,000 0 65,000
01 Al Hl 65,000 0 65,000
O ZYTAMRL KZLX DIZLBI 243
65,000,0002 65,000 0 65,000
R M4 AME S SEA HES ALY 160,000 0 160,000
401 AIEHIL 2 THHI 160,000 0 160,000
01 Al& I 160,000 0 160,000
OXEI MM SRR 2242 21228
160,000,000 160,000 0 160,000
HAE AW RY 939,975 986,890 £46,915
= 47,750 78,750 A 31,000
= 360,000 360,000 0
p] 77,535 84,237 £6,702
= 29,283 29,283 0
< 44,606 61,738 A 17,132
2 380,801 372,882 7,919
Had =X 2 25 279,658 360,573 £80,915
= 47,750 78,750 231,000
p] 77,535 83,237 A5,702
< 30,606 47,738 A 17,132
» 123,767 150,848 £27,081
=PRI E R 111,500 157,500 46,000
2 47,750 78,750 A31,000
= 14,325 23,625 9,300
[ia 49,425 55,125 A5,700
307 QI2+0| ™ 111,500 157,500 46,000
2 47,750 78,750 A31,000
= 14,325 23,605 9,300
2 49,425 55,125 A5,700
05 S12t9IEt 3 111,500 157,500 246,000
OLEIE T 107,500 152,461 ~44,961
0 o121 40,217,0002 40,217 53,218 £13,001
2 20,109 26,609 8,500
= 6,033 7,983 A 1,950
2 14,075 18,626 ~4,551
0 SASE 16,805,0002! 16,805 33,327 £ 16,522
2 8,403 16,664 £8,261
= 2,519 4,999 A2,480
2 5,883 1,664 ~5,781
0 24| 24,582,000%! 24,582 28,653 ~4,071
= 12,291 14,327 A 2,036
= 3,688 4,298 AB10
® 8,603 10,028 A1,425
0 SEXAY 3,780,0002 3,780 5,029 A1,249
2 1,890 2,515 625




2N

FOIME IR
HE: AU AW 54
ool AW =X Y 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 567 754 A187
2 1,323 1,760 ~437
0 SYHI(SAH, E2H,59H])
22,115,550%! 22,116 32,234 ~10,118
2 5,057 16,117 A11,060
= 1,518 4,836 73,318
2 15,541 11,281 4,260
SRUELE] 4,000,000% 4,000 5,039 A1,089
2 0 2,518 £2,518
= 0 755 AT55
2 4,000 1,766 2,234
FAd SYx T2 19,600 19,573 27
| 9,800 9,787 13
= 4,900 4,893 7
2 4,900 4,893 7
101 9121 bl 17,800 17,773 27
| 8,900 8,887 13
= 4,450 4,443 7
2 4,450 4,443 7
04 IAH2EZTSES 17,800 17,773 27
SV ELE] 420,0002! 420 393 27
o] 210 197 13
= 105 %8 7
2 105 98 7
HAUTKARE S Y 2,800 3,500 AT00
o] 1,400 1,750 A350
2 1,400 1,750 A350
201 L2 bl 2,000 2,500 A500
o] 1,000 1,250 A250
2 1,000 1,250 A250
01 AFR 22| t] 2,000 2,500 A500
OB+ 2,000 2,500 A500
0.AUNKARE slo2YH L SRR
x 2,000,0002 2,000 2,500 A500
o] 1,000 1,250 A250
2 1,000 1,250 A250
301 Y a3 800 1,000 A200
| 400 500 A100
2 400 500 A100
09 BAAIHI &S 800 1,000 £200
OFAURIAS 3&A
10,0008 * 2091 * 33l 600 800 £200
o] 300 400 A100
2 300 400 A100
SIDEAEAL XK 0 6,720 26,720
= 0 3,360 £3,360
2 0 3,360 £3,360




2N

FOIME IR
HE: AU AW 54
ool AW =X Y 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
101 9121 bl 0 6,720 £6,720
< 0 3,360 3,360
2 0 3,360 3,360
04 JIAHIRRSE A 0 6.720 26,720
OSREMA Q12011 (121) 0 6.720 £6,720
07123 0%t 0 5,850 5,850
=) 0 2,925 N2,925
= 0 2,925 N2,925
0.4U2EE 0% 0 870 AB70
[ 0 435 A 435
2 0 435 £435
NZHAGSSNAHHNEY 106,400 107,700 A1,300
| 53,200 51,700 1,500
2 53,200 56,000 £2,800
101 9121 bl 77,900 77,900 0
| 38,950 40,300 ~1,350
2 38,950 37,600 1,350
04 IIAHIZTSES 77,900 77,900 0
OJE B4 77,900 77,900 0
0 oIt 25,966, 6002 *32! 77,900 77,900 0
o] 38,950 40,300 A1,350
2 38,950 37,600 1,350
201 Y2 bl 23,400 24,700 A1,300
| 1,700 8.850 2,850
2 1,700 15,850 A4,150
03 A2 7,100 8,400 A1,300
OSSNAMN T2I8 29
3,420,002 *53| 7,100 18,400 A1,300
| 8,550 5,700 2,850
2 8,550 2,700 A4,150
PSEELEXL 28,000 50,000 £22,000
| 1,200 16,000 4,800
= 8,400 2,000 3,600
2 8,400 22,000 13,600
307 212H0| & 28,000 50,000 22,000
o] 1,200 16,000 4,800
= 8,400 2,000 3,600
= 8,400 22,000 A13,600
05 212t Eta 28,000 50,000 222,000
O 2lateieta 28,000 50,000 £22,000
0 HAUSHESY 28,000,0002 28,000 50,000 222,000
| 1,200 16,000 4,800
< 8,400 2,000 3,600
2 8,400 22,000 13,600
Had S0r2 KR AY 4,838 10,000 A5, 162
| 1,935 4,000 A2,065




AN =oAL
HH: HAWE AW S
ool AW =X Y 25 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 1,451 3,000 A1,549
s 1,452 3,000 N 1,548
307 glz2+ol & 4,838 10,000 A5,162
J| 1,935 4,000 A2,065
=) 1,451 3,000 A1,549
i 1,452 3,000 N 1,548
05 RIZt2IE = 4,838 10,000 25,162
OFAESO02l K& 4,838,000 4,838 10,000 25,162
J| 1,935 4,000 A 2,065
< 1,451 3,000 A 1,549
= 1,452 3,000 A 1,548
Fad SEXEAY 940 0 940
< 670 0 670
[ia 270 0 270
201 L Er2 A | 940 0 940
< 670 0 670
s 270 0 270
01 Ab22t2l bl 940 0 940
OFAESEIY 218 29 940,000 940 0 940
) 670 0 670
i 270 0 270
FAESHEAE 29 & 2l 573,934 539,934 34,000
& 360,000 360,000 0
J| 0 1,000 A1,000
i 213,934 178,934 35,000
3 EadsEAE 2e 36,000 0 36,000
307 21201 & 36,000 0 36,000
05 RIZtR & = 36,000 0 36,000
OZia HA4E 0rdd 29H &
36,000,000& 36,000 0 36,000
SSEAESEANE T2 29 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
201 ¢er24| 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,000 21,000
= 0 1,000 A 1,000
01 AF2 22l bl 0 2,000 A 2,000
O33FAUSEALE Z208 29| o0& 0 2,000 A 2,000
J| 0 1,000 A 1,000
[ia 0 1,000 A1,000
20t 22 22 € XA 533,881 505,900 27,981
=) 1,810 1,982 A1T2
i 532,071 503,918 28,153
B4 62,281 40,300 21,981
=) 1,810 1,982 A1T2
s 60,471 38,318 22,153




SN FRUMENE
Ha: 20t 2@ el ¥ XS
ool BEaY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEMYN 2,188 2,360 ANT2
< 1,810 1,982 ANT2
2 378 378 0
307 QI240| ™ 1,088 1,260 ANT2
< 710 832 ANT2
2 378 378 0
05 BI2t9IEt 3 1,088 1,260 AT2
O SYRIBX A=H N 1,088,000% 1,088 1,260 ANT2
= 710 882 AT2
2 378 378 0
Sa=EsY 2Y 12,900 7,900 5,000
401 A& HIL Ol 5,000 0 5,000
01 Al&HI 5,000 0 5,000
06.258MRTXEl AZY XA
5,000,000 5,000 0 5,000
SYUSURSIIEY 29 25,193 8,040 17,153
101 21248 17,153 0 17,153
04JI2RZERSE S 17,153 0 17,153
ORYSYIED ooy
101%262 #1282 +41,6802! 13,005 0 13,005
ORYSYIIED Holole FX4+g
191%522 #41,6802! 2,168 0 2,168
ORYSYIED Zells 428
101%128 *165, 0002 1,980 0 1,980
PECH 471,600 465,600 6,000
DM HRE AW BA N 6,000 0 6.000
307 91240l ™ 6,000 0 6.000
04 BIZtEALR X2 6,000 0 6,000
ODYRMELE 4HZ ool & A
6,000,000 6,000 0 6.000
Zofel =X BT 8,480,579 6,471,540 2,009,039
2 2,535,343 2,006,018 529,325
= 965,804 99,944 865,860
= 2,721,885 2,608,429 113,456
2 2,257,547 1,757,149 500,398
ZOHO! M OtY X & 2,319,834 1,577,932 741,902
=2 1,609,805 1,093,628 516,177
< 289,099 180,497 108,602
2 420,930 303,807 117,123
Dol 3 1,867,611 1,144,086 723,525
= 1,307,327 800,860 506,467
= 280,142 171,613 108,529
2 280,142 171,613 108,529
301 YR A2 1,867,611 1,144,086 723,525




2N
X ZH -
L= B

el

02 04 4
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0
e
0z Ji -
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0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 1,307,327 800, 860 506,467
< 280, 142 171,613 108,529
= 280, 142 171,613 108,529
01 ABI 2= 4523 1,867,611 1,144,086 723,525
OF 0o 1,867,611,0002 1,867,611 1,144,086 723,525
= 1,307,327 800, 860 506,467
< 280, 142 171,613 108,529
2 280, 142 171,613 108,529
L ES=IGIES 130,134 156,646 126,512
2 91,094 109,652 18,558
z 39,040 46,994 AT7,954
301 LB A 130,134 156,646 126,512
2 91,094 109,652 18,558
2 39,040 46,994 AT7,954
01 M3l R == 452 130,134 156,646 126,512
OFM+YOIIZ+SK) 130, 134,000 130,134 156,646 £26,512
= 91,094 109,652 18,558
2 39,040 46,994 AT7,954
SRS (AR S) 222,427 150,886 71,541
= 155,699 105,620 50,079
= 66,728 45,266 21,462
301 Lpte &2 222,427 150,886 71,541
= 155,699 105,620 50,079
= 66,728 45,266 21,462
01 MBI B == 452 222,427 150,886 71,541
O+ (XA, AL)/Hojot S+ OIX, %
A9, AA) 222,427,000 222,427 150,886 71,541
= 155,699 105,620 50,079
= 66,728 45,266 21,462
Op 4L (= H) 24,001 23,760 241
< 7,190 7,117 73
= 16,811 16,643 168
301 Lpte &2 24,001 23,760 241
< 7,190 7,117 73
= 16,811 16,643 168
01 MBI B == 452 24,001 23,760 241
OO+ (ISH JIEZ4LZX) 24,001,0008 24,001 23,760 241
< 7,190 7,117 73
2 16,811 16,643 168
Zofolel 2 i 65,610 92,710 £27,100
= 52,488 74,168 ~21,680
2 13,122 18,542 15,420
301 YptEAZ 65,610 92,710 £27,100
= 52,488 74,168 ~21,680
2 13,122 18,542 15,420
01 MR == 453 65.610 92,710 A27,100




SN FOIMER A
o Zojel =X S
Sl Bojel MEBOFI S (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HDE2
SENECETIRE] 65.610,000% 65.610 92,710 ~27,100
= 52,488 74,168 A 21,680
= 13, 122 18,542 A5,420
Z 0§ 2L Xt st 961 1,744 AT83
= 769 1,395 2626
z 192 349 A157
301 YurE a3 961 1,744 A783
= 769 1,395 2626
z 192 349 A157
NEEEEPSE] 961 1,744 A783
OFOHQI XL 81| K| & 961,0002! 961 1,744 A783
= 769 1,395 £626
= 192 349 A157
ZojelS =R 2,056 1,066 990
= 1,028 533 495
= 1,028 533 495
01 Lot A 2,056 1,066 990
= 1,028 533 495
= 1,028 533 495
NEEEFEREE 2,056 1,066 990
OFAS ST | 2,056,000%! 2,056 1,066 990
2 1,028 533 495
2 1,028 533 495
HOHQI APEI B S X & 1,169,596 1,164,914 4,682
2 716,668 716,668 0
= 137, 142 135, 101 2,041
2 315,786 313,145 2,641
Zoje e DS 8,000 7,000 1,000
= 3,700 3,500 200
= 4,300 3,500 800
307 912¢0 & 8,000 7,000 1,000
= 3,700 3,500 200
= 4,300 3,500 800
T EEEES 8,000 7,000 1,000
OFos s il Z2stn 29
3,000,000%! 3,000 2,000 1,000
= 1,200 1,000 200
2 1,800 1,000 800
0§ 0l Ml = S0t el 9.836 6.154 3,682
= 4,918 3,077 1,841
= 4,918 3,077 1,841
307 912¢0 & 9.836 6.154 3,682
= 4,918 3,077 1,841
= 4,918 3,077 1,841
EEIEIEEE 9.836 6.154 3,682
OFOHMSSOr2l(6HA)XI®  9,836,0002 9,836 6.154 3,682

_11_




SN FUMBTEA
PN

g o =X 58
S HOHR MIESXH (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 4,918 3,077 1,841
s 4,918 3,077 1,841
Zojel Ho s 74,050 71,538 2,512
= 15,399 17,304 A 1,905
= 11,683 10,474 1,209
s 46,968 43,760 3,208
O ExRDR 2,624 2,630 A6
= 2,099 2,104 VaNG)
= 525 526 A
301 et d =S 2,624 2,630 A6
= 2,099 2,104 A5
= 525 526 A
01 A28 H 6= 2,624 2,630 AB
O&EMIEEI R nL 2,624,000 2,624 2,630 A6
= 2,099 2,104 A5
[ia 525 526 A
FOAEERIF L HLHIXE 3,166 2,088 1,078
= 1,583 1,044 539
[ia 1,583 1,044 539
301 et a3z 3,166 2,088 1,078
=) 1,583 1,044 539
s 1,583 1,044 539
01 MEIBEE 263 3,166 2,088 1,078

OZMAEXRINF & HALH XA
3,166,000 3,166 2,088 1,078
< 1,583 1,044 539
[ia 1,583 1,044 539
STSEMY =AHEZME 10,000 5,000 5,000
=) 3,000 1,500 1,500
s 7,000 3,500 3,500
402 212t X201 & 10,000 5,000 5,000
=) 3,000 1,500 1,500
i 7,000 3,500 3,500
01 IZtXtE28 = 10,000 5,000 5,000

OSSZMHAFHEZ ML ALY

2Jt=2+5,000,000& 10,000 5,000 5,000
= 3,000 1,500 1,500
[ia 7,000 3,500 3,500
SHEZ0HQ =EHIH= 26,600 30,400 A 3,800
= 13,300 15,200 1,900
=) 6,650 7,600 A 950
s 6,650 7,600 A 950
402 RIZER20l A 26,600 30,400 A 3,800
= 13,300 15,200 A 1,900
=) 6,650 7,600 A 950
i 6,650 7,600 A 950
01 IZtXt=28 = 26,600 30,400 A 3,800




SN FOMEXAA
Bu: Zojo =X 5
SHol FOHYl BOIBX (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
O=0l& B0l FANZAS
7Jt=2+3,800,000& 26,600 30,400 A 3,800
= 13,300 15,200 A 1,900
=) 6,650 7,600 A 950
= 6,650 7,600 A 950
H2AEe I 900 660 240
=) 450 330 120
= 450 330 120
301 et d = 900 660 240
=) 450 330 120
= 450 330 120
01 MEI2BEZE 06z 900 660 240
OH2HM 0ISYHHERS XL
900,000& 900 660 240
=) 450 330 120
a 450 330 120
ZOHQ LXelE&HE 208,632 179,716 28,916
= 98,911 83,858 15,053
=) 54,861 47,927 6,934
= 54,860 47,931 6,929
oI =<0 124,694 100, 260 24,434
= 62,347 50,130 12,217
& 31,174 25,065 6,109
= 31,173 25,065 6,108
101 1Al 124,694 100, 260 24,434
= 62,347 50,130 12,217
< 31,174 25,065 6,109
= 31,173 25,065 6,108
04 JIZtHNZ22 s+ 124,694 100, 260 24,434
OZOMAHAEE<0l BHXI 124,694,000& 124,694 100, 260 24,434
= 62,347 50, 130 12,217
< 31,174 25,065 6,109
s 31,173 25,065 6,108
ZOHI =R Rtel 73,128 67,456 5,672
= 36,564 33,728 2,836
= 18,282 16,862 1,420
[ia 18,282 16,866 1,416
301 et a3z 0 1,120 21,120
= 0 560 A 560
=) 0 278 A 278
i 0 282 A 282
09 #HALMHIB A S 0 1,120 21,120
OYReIZOT DRBHBYI 02 0 1,120 A1,120
= 0 560 A 560
=) 0 278 A 278
s 0 282 A 282
401 Al HI K 201 I 73,128 66,336 6,792




SN FUMEX A
Ha: Zojel =X S
S o LXelFEE (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HDE2
= 36,564 33,168 3,396
= 18,282 16,584 1,698
e 18,282 16,584 1,698
01 A& HI 72,324 65,096 7,228
OFMA=SXL el EFHA elAd]
209 « 1200 & +292, 000 70,080 65,096 4,984
= 35,040 32,548 2,492
< 17,520 16,274 1,246
[ia 17,520 16,274 1,246
OFMA=SXL R EHA AdTHEEE
20 » 1204 & +9,350& 2,244 0 2,244
= 1,122 0 1,122
< 561 0 561
i 561 0 561
03 Al S THHI 804 1,240 AN 436
OFMA=SXNL R ALY SCHE | 804,000 804 1,240 AN 436
= 402 620 A218
=) 201 310 A 109
e 201 310 A 109
HOHUF=XESE 20 10,810 12,000 A 1,190
& 5,405 6,000 A 595
s 5,405 6,000 A 595
301 et d = 840 960 A 120
< 420 480 260
s 420 480 260
09 HALAHIEA S 840 960 A 120
FUHHSCR0 wEH 28«70 E 60,000 840 960 A 120
S 420 480 260
[ia 420 480 A 60
401 AIEHI L 20 9,970 11,040 A 1,070
) 4,985 5,520 A 535
i 4,985 5,520 A 535
01 A& HI 8,960 10,440 A 1,480
OFMHAF=INHSEEL0/AY =&
29«70 & 640,000 8,960 10,440 A 1,480
= 4,480 5,220 AT40
s 4,480 5,220 AT40
03 AlZ S THHI 1,010 600 410
OHUMA=XNHEEL0IAY SHAHI
1,010,000 1,010 600 410
< 505 300 205
s 505 300 205
Zofel =SXAAEXA 4,708,467 3,477,440 1,231,027
= 94,560 94,560 0
& 965,804 99,944 865,860
= 2,229,100 2,234,430 25,330
s 1,419,003 1,048,506 370,497
ANE=EX SAH| 0 13,327 N 13,327




SA: FOIMEXRA
& of 2!

HE: O =X BT
Sl FOHY =EXALXE (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 0 7,478 ~4.478
z 0 8,849 ~8,849
307 21240 & 0 13,327 ~13,327
= 0 4,478 A4,478
= 0 8,849 ~8,849
INEEREES 0 13,327 13,327
OAE 4L A X o™l 0 13,327 ~13,327
= 0 4,478 ~4,478
= 0 8,849 ~8,849
ZHOH QI X 4 T B Al & 129,461 129,461 0
s 71,915 50,409 21,506
= 7.395 8,247 852
= 50,151 70,805 ~20,654
307 21240 129,461 129,461 0
s 71,915 50,409 21,506
< 7.395 8,247 852
= 50,151 70,805 A 20,654
10 AtBl =X 2% 129,461 129,461 0
ORNAXATHEAIL S (1HA)
129,461,0002 129,461 129,461 0
= 71,915 50,409 21,506
< 7,395 8,247 852
= 50,151 70,805 A 20,654
Zo =R (0 Rojel) A 1,244,354 0 1,244,354
s 844,354 0 844,354
= 400,000 0 400,000
401 Al HIL 2T Y] 1,244,354 0 1,244,354
= 844,354 0 844,354
= 400,000 0 400,000
01 Al 1,241,314 0 1,241,314
ORISR A 885,591,000 885,591 0 885,591
= 485,591 0 485,591
= 400,000 0 400,000
OLo=x &2 355,723,0002 355,723 0 355,723
= 355,723 0 355,723
03 Al = CHH| 3,040 0 3,040
OLQIROQI=R ALY 20|
844,354,000 *0. 36% 3,040 0 3,040
= 3,040 0 3,040
FOIMY BMOER 97,125 91,125 6,000
= 21,537 21,537 0
< 21,792 15,792 6,000
= 53,796 53,796 0
SEZA 2H5 97,125 91,125 6,000
= 21,537 21,537 0
< 21,792 15,792 6,000
z 53,796 53,796 0




SN FoMEAN
HH: FOIYN BMIAED
Gel sEZA 243 EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
NEASALE SIges X2 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
101 @121 8| 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
04 JIAH2ERE B4 6,000 0 6,000
O X0l 250,0008! * 1074 = 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
O HouZal 150,000 * 1074 = 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
O el = At 100,000 1074 = 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
O RS 2 Y34 243
100,0002 * 1074 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
=RIPIEFELTES 8,394,874 8,580,658 185,784
= 6,383,912 6,393,536 £9,624
= 878,714 931,914 A53,200
= 1,132,248 1,255,208 122,960
SIY=NXE 381,533 388,519 16,986
= 181,557 187,145 A5,588
= 29,593 19,369 10,224
= 170,383 182,005 A 11,622
A=A 132,701 139,687 16,986
= 106, 161 111,749 A5,588
= 13,270 13,969 699
z 13,270 13,969 699
301 LB A3 132,701 139,687 16,986
= 106,161 111,749 A5,588
= 13,270 13,969 699
z 13,270 13,969 699
01 AHSI B B X453 132,701 139,687 16,986
O AS =X XIS (9021) 132,701,0008 132,701 139,687 16,986
= 106, 161 111,749 A5,588
< 13,270 13,969 699
= 13,270 13,969 699
TTEXNFLHHNS(SS IR0l XH) 66,199 66, 199 0
= 44,353 44,353 0
= 10,923 0 10,923
= 10,923 21,846 £10,923
101 @124 8| 66,199 66,199 0
= 44,353 44,353 0
= 10,923 0 10,923
= 10,923 21,846 A 10,923
VBIEEEP TP 66,199 66, 199 0
OSo pI2t@ X0l X (1) 66,199,0008 66,199 66, 199 0
= 44,353 44,353 0
= 10,923 0 10,923




2N
X ZH -
L= B

el

0z

lon ) 44
erere
S
p= P
oz
[HO o 0
HL N>

bl

J

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
] = 10,923 21,846 210,923
HASS J=Me2E 5,881,386 6,005, 266 123,880
=2 4,651,932 4,651,932 0
< 581,999 620,463 38,464
z 647,455 732,871 85,416
HASERUHES YU EY 13,740 18,320 £ 4,580
= 4,122 5,496 A1,374
= 9,618 12,824 13,206
301 et &2 13,740 18,320 £ 4,580
= 4,122 5,496 A1,374
z 9,618 12,824 13,206
01 M3l R == 452 13,740 18,320 £ 4,580
O HASSHH S HEYAY(HE 62)
13,740,000% 13,740 18,320 £ 4,580
= 4,122 5,496 A 1,374
= 9,618 12,824 ~3,206
HASS Agan=Exe 14,750 21,250 26,500
= 7,375 10,625 A3,250
z 7,375 10,625 13,250
301 et &2 14,750 21,250 6,500
< 7,375 10,625 A3,250
z 7,375 10,625 13,250
01 MBI R == 452 14,750 21,250 16,500
O NASS Mg DEXA(59%)
250,000 *59% 14,750 21,250 16,500
= 7,375 10,625 13,250
= 7,375 10,625 13,250
HASE AL ABXNAAY 0 112,800 A 112,800
< 0 33,840 33,840
z 0 78,960 78,960
301 et &2 0 112,800 A 112,800
< 0 33,840 133,840
z 0 78,960 A 78,960
R EEERPSE] 0 112,800 A 112,800
O HASESXH SRA4AZ N2 0 0 112,800 A 112,800
= 0 33,840 33,840
z 0 78,960 ~78,960
HASS HExz 2,004,920 2,149,838 £54,918
= 1,550,423 1,554,459 £ 4,036
= 267,122 292,082 24,960
= 277,375 303,297 125,922
EaRX 1,440,568 1,468,081 ~27,513
= 1,158,001 1,158,001 0
< 137,716 154,995 A17,279
= 144,761 154,995 A 10,234
401 Al HI L 2 THHI 680,568 708,081 ~27,513




2N

FOIME T A
HE: 200)| MBS E
Selr NASS HEX (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=2 550,091 550,091 0
= 61,716 78,995 A17,279
= 68,761 78,995 A 10,234
01 Al&HI 674,195 701,708 A27,513
O=28H X2 AZ(6001) 674,195,000 674,195 701,708 A27,513
2 544,993 544,993 0
= 61,079 78,358 A17,279
2 68,123 78,357 A 10,234
IIAIH I 2 20| ALY 126,947 135,200 N 8,253
= 104, 124 108, 160 4,036
[= 9,807 12,712 A2,905
2 13,016 14,328 A1,312
307 eI2+0l & 126,947 135,200 N 8,253
=2 104,124 108, 160 24,036
[= 9,807 12,712 A2,905
2 13,016 14,328 A1,312
05 pI2telEr 2 126,947 135,200 A8,253
OJNAHEH S S =20 A Y 126,947,000 126,947 135,200 A8,253
=2 104,124 108, 160 A4,036
[~ 9,807 12,712 22,905
z 13,016 14,328 A1,312
NASIHALHES SEXH 92,090 87,242 4,848
(= 46,045 43,621 2,424
2 46,045 43,621 2,424
401 Al 2 HIZ 20H| 92,090 87,242 4,848
(= 46,045 43,621 2,424
2 46,045 43,621 2,424
01 A& H| 92,090 87,242 4,848
ONASTHAAANS SR ALY
92,090,000 92,090 87,242 4,848
(= 46,045 43,621 2,424
= 46,045 43,621 2,424
I ZMEYRAIT =HEZINAAY 0 24,000 A 24,000
[~ 0 7,200 AT7,200
2 0 16,800 A 16,800
402 QI+ X201 & 0 24,000 A 24,000
[~ 0 7,200 A7,200
2 0 16,800 A 16,800
01 QIZIXt=E X 0 24,000 A 24,000
O JNZMESRLZI THEAIMA ALY (120}
) 0! 0 24,000 A 24,000
= 0 7,200 A7,200
= 0 16,800 A 16,800
Lol 231 =& 26,213,459 25,316, 144 897,315
2 15,424,967 15,439,197 A 14,230
=2 482,689 516,232 A 33,543
= 2,702,408 2,739,904 N 37,496




SN FOIME 8 A
HE: Lo =X 5@
Sl o= X X EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,603,39% 5,600,811 982, 564
o= X & 19,507,813 19,418,451 89,362
2 14,562,193 14,577,493 ~15,300
= 250,000 250,000 0
< 995,213 1,015,661 £20,448
2 3,700,407 3,575,297 125,110
cosxeeey 153,200 152,500 700
201 YEr2 | 10,140 9,440 700
01 AL 22l 10,140 9,440 700
Ogur+ gl 7,910 7,210 700
0 HFP Lo=XIIBHE HaLY
70,0002 %591 +23] 700 0 700
ol X2l At e 1,013,240 1,043,840 230,600
2 506,620 521,920 ~15,300
< 253,310 260,960 A7,650
2 253,310 260,960 A7,650
301 Y2 a2 967,160 997,760 230,600
2 483,580 498,880 ~15,300
< 241,790 249,440 A7,650
2 241,790 249,440 A7,650
01 NEIEZE 253 967,160 997,760 230,600
O =olgRal A 967,160 997,760 £30,600
0 ANEE oIAR el 0 0 30,600 230,600
2 15,300 ~15,300
= 0 7,650 A7,650
2 0 7,650 A7,650
(IS PAPEEX- 1,390,100 1,200,813 189,287
2 250,000 250,000 0
< 114,010 95,081 18,929
2 1,026,090 855,732 170,358
301 LB A 1,390,100 1,200,813 189,287
2 250,000 250,000 0
= 114,010 95,081 18,929
2 1,026,090 855,732 170,358
I EEEPYE! 1,390,100 1,200,813 189,287
OLQFIIQALE NNM 23
469,500, 0002 469,500 379,693 89,807
< 46,950 37,969 8,981
2 422,550 341,724 80,826
OOt QI =R A b A 850,600,000 850,600 770,000 80,600
o 250,000 250,000 0
= 60,060 52,000 8,060
2 540,540 468,000 72,540
OSZeAX Fort2sH| 70,000,000 70,000 51,120 8,880
< 7,000 5,112 1,888
2 63,000 46,008 16,992




SN FUMBNEA
HH: Lo =X B
Sel: CoI=X X (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Co=NALe YN 546,000 616,025 AT0,025
< 273,000 304,727 ~31,727
2 273,000 311,298 38,298
307 212+0| & 546,000 616,025 AT0,025
< 273,000 304,727 ~31,727
2 273,000 311,298 38,298
02 BIAHANEES 546,000 616,025 AT70,025
OLQ=XAIE SAX X® 546,000,000 546,000 596,000 50,000
< 273,000 298, 000 25,000
2 273,000 298,000 25,000
OLQZRAIL YA 2aH X 02 0 20,025 £20,025
= 0 6,727 ~6,727
2 0 13,298 A 13,298
T A STHOHe 01 X 2 1,216,844 1,217,314 A 470
2 685,810 684,278 1,532
= 115,013 115,013 0
< 161,948 161,803 145
2 254,073 256,220 A2,147
2zAMYRE3A 43,216 41,468 1,748
= 29,462 29,462 0
= 5,502 4,802 700
2 8,252 7,204 1,048
307 212+0| & 43,216 41,468 1,748
= 29,462 29,462 0
= 5,502 4,802 700
2 8,252 7,204 1,048
10 AHEI = X & X 43,216 41,468 1,748
oOR2I2AYXE 43,216,000% 43,216 41,468 1,748
= 29,462 29,462 0
< 5,502 4,802 700
2 8,252 7,204 1,048
CODEX 9,920 15,200 15,280
< 3,320 4,640 A 1,320
2 6,600 10,560 ~3,960
307 212+0| & 9,920 15,200 ~5,280
< 3,320 4,640 A 1,320
2 6,600 10,560 ~3,960
10 AHSI = X & X 9,920 15,200 A5,280
O =5 Y3 DK (421) 1,920,000% 1,920 7,200 15,280
= 480 1,800 A1,320
2 1,440 5,400 3,960
EHLASTAHHESZOIALY 35,125 32,063 3,062
= 17,563 16,031 1,532
< 8,781 8,016 765
2 8,781 8,016 765
307 212+0| & 35,125 32,063 3,062
= 17,563 16,031 1,532
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2N
X ZH -
L= B

el

FoMERAA
ol =X B
HAST I oI X2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 8,781 8,016 765
a 8,781 8,016 765
10 Al SXI2X 35,125 32,063 3,062
SHUSSAHES20IME 23]
18,625,000 18,625 15,563 3,062
= 9,313 7,781 1,532
£ 4,656 3,891 765
[ia 4,656 3,891 765
LORAANL &F 1,663,987 1,687,518 N 23,531
= 1,247,962 1,264,499 N 16,537
a 416,025 423,019 A 6,994
CONERE[=EH] 1,663,987 1,687,518 N 23,531
& 1,247,962 1,264,499 N 16,537
i 416,025 423,019 N6,994
301 2ELE A= 1,663,987 1,687,518 A 23,531
& 1,247,962 1,264,499 A 16,537
s 416,025 423,019 A6,994
01 Al 2& A =63 1,663,987 1,687,518 A 23,531
Oz XAE NYUXNSH SHUHES
,300,000,000& 1,300,000 1,165,787 134,213
= 975,000 872,768 102,232
[ia 325,000 293,019 31,981
OLQo2EXAE 2HHI(SSAX)
363,987,000 363,987 521,731 N 157,744
= 272,962 391,731 A 118,769
s 91,025 130,000 N 38,975
IR = R ) 2,398,362 2,431,408 A 33,046
= 161,964 162,426 N 462
= 117,676 151,219 A 33,543
& 289,785 290, 441 A 656
s 1,828,937 1,827,322 1,615
I2E2g N 570,135 603,678 A 33,543
= 117,676 161,219 A 33,543
& 29,560 29,560 0
s 422,899 422,899 0
307 21201 A 570,135 603,678 N 33,543
= 117,676 161,219 A 33,543
S 29,560 29,560 0
= 422,899 422,899 0
10 AFRIS X2 X 570,135 603,678 N 33,543
OZ2Y 22 K& (33501 2) 570,135,000 570,135 603,678 A 33,543
= 117,676 151,219 A 33,543
< 29,560 29,560 0
a 422,899 422,899 0
I2E SEI| ¢ N 655,200 649,703 5,497
= 161,964 162,426 N462
S 260,225 259,881 344
[Ea 233,011 227,396 5,615

no
|




SN RSN
BE: Lol =X B
ool 3y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 912+ & 655,200 649,703 5,497
2 161,964 162,426 A 462
3 260,225 259,881 344
= 233,011 227,396 5,615
T EEEES 655,200 649,703 5,497
OTZY SEI| Ll (357H2)
655,200,000%! 655,200 649,703 5,497
2 161,964 162,426 N
= 260,225 259,881 344
2 233,011 227,396 5.615
J22 HEs PRS2 0 5,000 5,000
3 0 1,000 A1,000
= 0 4,000 4,000
402 8124 T 0] H 0 5,000 5,000
< 0 1,000 A1,000
= 0 4,000 £4,000
0l BIATEEE 0 5,000 5,000
OBZY MESPCE S (5)H2) 0% 0 5,000 A5,000
< 0 1,000 A 1,000
z 0 4,000 A4,000
225 1,396,453 531,453 865,000
ZOAlY BRHAL 1,080,650 215,650 865,000
401 A& I 2 S O 1,080,650 215,650 865,000
01 A&l 1,080,650 215,650 865,000
OBUANE XY L SRSAY
863,000,000%! 863,000 0 863,000
OzZog 2UDK BS A
5,0002! *4007] 2,000 0 2,000
oy =X BA 649,664 710,229 60,565
= 85,966 89,532 3,566
o] 189,935 228,730 £38,795
= 88,635 93,648 £5,013
= 285,128 298,319 A13,191
O&LAYINT X & 334,377 340,711 76,334
= 85,966 89,532 3,566
| 38.758 39,592 A834
= 50,718 51,993 ~1,275
= 158,935 159,504 A 659
ALY T 18,200 19,400 A1,200
= 5,460 5,820 360
= 12,740 13,580 840
TR 4,200 5,400 A1,200
< 1,260 1,620 360
= 2,940 3,780 840
N EEFEREE 2,200 3,400 A1,200
OlER Jt= xNyzy 02 0 1,200 A1,200




SH: FOIMBIHA
o 08 =X BT
Sl Gl UAYINH (B9 ®R)
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
< 0 360 2360
2 0 840 840
R 9,930 7,610 2,320
301 LB A2 8,520 6,200 2,320
09 BAFAIHI 243 8,520 6,200 2,320
O HAXSK YHASDSE FHBAI
300,000 *4% 1,200 0 1,200
O OtS.OolMolo AIRs Ba+g
70,0002 *8% *23| 1,120 0 1,120
BROIHENE YS. DS 43,948 44,990 A1,042
p] 35, 158 35,992 834
= 2,637 2,699 AB2
2 6,153 6,299 A 146
301 LR A2 43,948 44,990 A1,042
p] 35, 158 35,992 £.834
< 2,637 2,699 AB2
2 6,153 6,299 A 146
R E! 43,948 44,990 A1,042
OBSQIIETE 2KH XU 43,948,0002 43,948 44,990 A1,082
bl 35, 158 35,992 834
= 2,637 2,699 AB2
2 6,153 6,299 A 146
AYNY X AME 2 173,300 178,500 A5,200
2 83,650 86,250 A2,600
= 25,095 25,875 AT80
2 64,555 66,375 A1,820
307 BI2+0I & 167,300 172,500 5,200
2 83,650 86,250 A2,600
= 25,095 25,875 AT80
2 58,555 60,375 A1,820
02oAFAFES 167,300 172,500 ~5,200
OALNINAME 2¢ 167,300, 0002 167,300 172,500 A5,200
2 83,650 86,250 A2,600
< 25,095 25,875 AT80
2 58,555 60,375 A1,820
=PNER- T =R B 1,440 2,640 A 1,200
= 1,152 2,112 A 960
= 86 159 AT3
s 202 369 2167
301 LB A3 1,440 2,640 A1,200
2 f,152 2,112 960
= 86 159 AT3
[ia 202 369 A167
IREEEEELE 1,440 2,640 A1,200
OBAEBH2DT AL 1,440,0002 1,440 2,640 A 1,200
2 f,152 2,112 960
= 86 159 AT3

_23_



SN FRUMENE
2 04 =X 5T
Sol oA YAAIFN B (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 202 369 A 167
EN M E I 2,328 2,340 A2
= 1,164 1,170 A8
2 1,164 1,170 A8
307 BI2+0I ® 2,328 2,340 A2
= 1,164 1,170 A8
2 1,164 1,170 A8
02 SIHFNBES 2,328 2,340 A2
O0S. 0SB XAANSY S5}
2,328,0002 2,328 2,340 A2
= 1,164 1,170 A8
2 1,164 1,170 A8
2E0RIIIEN 2 315,287 369,518 ~54,231
p] 151,177 189, 138 £37,961
= 37,917 41,655 £3,738
2 126,193 138,725 A12,532
G2sSNRAE 2SS & 252,367 306,598 ~54,231
p] 151,177 189, 133 £37,961
= 32,637 36,375 £3,738
2 68,553 81,085 A12,532
307 BI2+0I & 246,367 300,598 ~54,231
p] 151,177 189, 138 £37,961
< 32,637 36,375 £3,738
2 62,553 75,085 A12,532
02 SIAHFNEES 246,367 300,598 ~54,231
O UESIENSME 2% 150,645,008 150,645 228,570 AT7.,925
p] 105,452 159,999 ~54,547
= 13,558 19,428 5,870
2 31,635 49,143 A17,508
O ZEO0IQUX SHANHIA ALY
13,604,0002 13,604 12,172 1,432
p] 9,523 8,520 1,003
= 1,224 1,096 128
2 2,857 2,556 301
O s=20naey 22,262,000% 22,262 0 22,262
ol 15,583 0 15,583
= 2,004 0 2,004
2 4,675 0 4,675
SSE X 7,030,330 6,526,330 504,000
= 3,013,598 2,909,872 103,726
= 277,691 322,129 £44,438
= 2,138,623 1,613,953 524,670
2 1,600,418 1,680,376 A79,958
TEEPEE 1,161,038 1,234,219 AT3,181
= 182,237 208,395 £26,158
= 277,691 322,129 £44,438
= 322,161 326,622 £4,461
2 378,949 377,073 1,876
— 24 —




SN FoMEAN
M3 PS5 X
Sl OIE=ENST EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
OtS =X WA 80,640 78,480 2,160
= 40,320 54,936 £ 14,616
= 16,128 11,772 4,356
= 24,192 11,772 12,420
301 et &2 80,640 78,480 2,160
= 40,320 54,936 £ 14,616
= 16,128 11,772 4,356
= 24,192 11,772 12,420
01 ABl B Z R 4623 80,640 78,480 2,160
OOIS =X MAHA S Y Tt2I I 2)
80,640,000 80,640 78,480 2,160
= 40,320 54,936 A 14,616
= 16,128 11,772 4,356
z 24,192 11,772 12,420
NHOISHEHSYX 286,224 311,320 £25,096
= 127,512 139,260 A11,748
= 65,565 70,904 15,339
= 93, 147 101,156 £8,009
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= 127,512 139,260 A11,748
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= 76,507 83,556 AT7,049
OXISotSHE thetl X2 (644 )
5,200,000 5,200 6,000 800
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= 13,000 13,400 A 400
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< 320 640 A320
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01 ABl 2= 462 800 1,600 800
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SFE0lS YA X 4,800 7,200 A2,400
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5,460,0008! 5,460 5,740 £280
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2 3,822 4,018 £ 196
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= 3,056 2,220 836
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< 1,120 760 360
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[ia 223,014 223,014 0

ER83x4d 5,574,656 5,027,015 547,641
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= 598, 136 568,127 30,009

= 128,829 151,501 N22,672

[ia 193,244 227,251 A 34,007

301 et a3z 920,209 946,879 A 26,670

= 598, 136 568,127 30,009

= 128,829 151,501 N22,672

= 193,244 227,251 A 34,007

01 AR 2Z A5 3 920,209 946,879 A 26,670

O L2 XA (4302) 920,209,000& 920,209 946,879 A 26,670

= 598, 136 568,127 30,009
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O0-24 252 (3959) 1,619,392,0002 1,619,392 1,648,255 128,863
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= 226,715 263,721 ~37,006
z 340,072 395,581 55,509
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= 226,059 212,387 13,672
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2 73,034 84,955 A 11,921
CnE YROUBSEXN 1,054,744 467,872 586,872
< 1,054,744 467,872 586,872
301 Lete &2 1,054,744 467,872 586,872
< 1,054,744 467,872 586,872
01 M3l R == 452 1,054,744 467,872 586,872
O3Hl S2Ind 2K2(98Y) 342,634,000 342,634 240, 167 102,467
< 342,634 240, 167 102,467
O4-5M1 F2IBHE 22 (2059)
712,110,000 712,110 227,705 484,405
= 712,110 227,705 484,405
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O 0l WHWHI X2 (5J0A)
4,400,000 4,400 4,064 336
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301 et d = 1,189,251 1,172,550 16,701
= 594,626 586,275 8,351
=) 237,850 234,510 3,340
i 356,775 351,765 5,010
01 MEIBEEE 2053 1,189,251 1,172,550 16,701
OESAIE STAX 2dl X2 (562!)
1,189,251,000& 1,189,251 1,172,550 16,701
= 594,626 586,275 8,351
= 237,850 234,510 3,340
[ia 356,775 351,765 5,010
WAIZ2 R OH &l 92,220 74,030 18,190
= 46,110 37,015 9,095
=) 18,444 14,806 3,638
e 27,666 22,209 5,457
301 et a = 92,220 74,030 18,190
= 46,110 37,015 9,095
=) 18,444 14,806 3,638
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= 46,110 37,015 9,095

& 18,444 14,806 3,638
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(RN RS EC =l Fal 32,000 62,000 230,000

= 16,000 31,000 A 15,000

< 6,400 12,400 A 6,000

= 9,600 18,600 A9,000

401 Al HI K 201 I 30,000 60,000 30,000

= 15,000 30,000 A 15,000

< 6,000 12,000 A 6,000

[ia 9,000 18,000 A9,000

01 A& HI 30,000 60,000 A 30,000

OSEME AL (2o A) 30,000,000 30,000 60,000 230,000

= 15,000 30,000 A 15,000

= 6,000 12,000 A 6,000

s 9,000 18,000 A 9,000

OtOIALE 222 LIHE Y 29 7,804 3,902 3,902

= 3,902 1,951 1,951

=) 1,561 780 781

s 2,341 1,171 1,170

301 et a = 7,804 3,902 3,902

= 3,902 1,951 1,951

=) 1,561 780 781

i 2,341 1,171 1,170

01 MEIBEE 2053 6,804 2,902 3,902
OO0I0IAIE 22 ZLUIHE S &sH|(5Y)

6,804,000 6,804 2,902 3,902

= 3,402 1,451 1,951

=) 1,361 580 781

s 2,041 871 1,170

OtOI= 20l XI& At 294,636 265,096 29,540

= 206,246 185,591 20,655

=) 26,517 23,835 2,682

ia 61,873 55,670 6,203

OtOIS 201 K& AL 294,636 265,096 29,540

= 206,246 185,591 20,655

=) 26,517 23,835 2,682

s 61,873 55,670 6,203

301 et d = 294,636 265,096 29,540

= 206,246 185,591 20,655

=) 26,517 23,835 2,682

= 61,873 55,670 6,203

01 MEIBZE 06z 294,636 265,096 29,540

OO0l =20l X & A 294,636,000 294,636 265,096 29,540
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Ob 8 H It 50,551,610 49,190,790 1,360,820
2 510,861 511,488 £ 627
e 511,986 456,259 55,727
< 837,990 648,792 189,198
z 48,690,773 47,574,251 1,116,522
HHSAHH (ATHF D) 41,540,211 41,398,997 141,214
= 212,540 212,540 0
e 511,986 456,259 55,727
= 287,332 230, 137 57,195
= 40,528,353 40,500,061 28,292
ol 2 oyl 41,500,751 41,359,537 141,214
= 212,540 212,540 0
= 511,986 456,259 55,727
= 287,332 230, 137 57,195
z 40,488,893 40,460,601 28,292
Z o012 2 ot 40,393, 141 40,379,483 13,658
= 511,986 456,259 55,727
z 39,881,155 39,923,224 A 42,069
101 @124 31,867,470 31,853,812 13,658
= 511,986 456,259 55,727
2 31,355,484 31,397,553 £42,069
RS 29,051,815 29,051,815 0
oJea 20,242,829 20,242,829 0
0.73 (ZH724Y,155)
2,548,0002! * 20491 * 122 6,237,504 6,237,504 0
- 511,986 456,259 55,727
2 5,725,518 5,781,245 ~55,727
03 LIAHA22RE 4 2,691,145 2,677,487 13,658
O BRH (&L 29)230 743,865 131,447 612,418
0.0123 1,300,000% %2301 %12 358,800 61,437 297,363
0.0l2Ag 1,550, 000! 2301 % 100%+4 3l 142,600 24,480 118,120
0.0Hat2 0 5,040 A5,040
0541 0] &F~61 0] ¢ 02 0 600 600
08110/ A~9u O] 02 0 960 1960
0 110l &F~12 0] O 02 0 1,320 A1,320
0 181 01 4~19 O] Bt 02 0 2,160 A2,160
0.9XHRSENLY 51,230 +2301 %132 15,318 2,616 12,702
0.52224+g
51,230 *2301 + 150%x22 + 122 42,419 7,244 35,175
0.2 &SIt 1,300, 000! 2301 *60%+23] 35,880 5,050 30,830
0. A 2R4E 9,600 *2301+30Al 2+ 122 79,488 13,580 65,908
0.S4+24(28) 30,0002 +10~128 360 0 360
0.2l 1200009 %2301 « 128 33,120 5,760 27,360
0.2EHl 130,000 #2301 * 128 35,880 6,240 29,640
Otz 2201241 (200)) 0 643,478 643,478
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0.Jt&t= 0 16,560 216,560

050l &~64 018t 0& 0 1,800 A 1,800
o6H 0l &~7H 0l 2 0 0 720 AT20
o740l &f~84 018t 0& 0 840 A 840
08W 0l &~ O] B 0F=! 0 1,920 21,920
094 0l &~104 01 2t 0& 0 1,080 A~ 1,080
0100l af~114 0/ 2t 0 0 4,800 A 4,800
o11d0lat~12= 0| 2 0& 0 1,320 A~ 1,320

o 1480l &f~15= 0 2t o0& 0 1,680 A 1,680
02040l af~212 0| 2 0& 0 2,400 A2,400
0.5¢22=H (0=l 0 35,928 N 35,928
0.89XREsIHE 0 0 12,974 A12,974
0.8 Z =t 0& 0 25,008 A 25,008
0O.ANZ2AZ2 R 0 0 67,320 N67,320
0.= &l 0& 0 31,200 A 31,200
0.1l 0& 0 28,800 28,800
O3 (sJIH=cl&)32 128,487 106,880 21,607
0122 1,500,000 «321«12& 54,000 61,518 ANT,518
0.J1&=¢ 2,100, 000& *32! *100%*4 3! 25,200 23,503 1,697
0.52€22=" 67,3803 »32!x150%+2 123 7,278 6,955 323
0.89XRaEs)H+E 67,380 «3Q1 13 2,628 2,512 116
0.8 Z 5t 1,500,000 *32! «60%*23! 5,400 5,057 343
0.AZt2 222 12,6303 32/ «30AI 2+ x12& 13,641 4,335 9,306
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ot o0& 0 9,397 A9,397
ogH& 0& 0 92,180 A 92,180
0.2t&t= 0 18,600 A 18,600
o540l &~6 0] 2 0& 0 600 2600
0840l &~0& 0] &t 0& 0 960 A 960
09E 0l &~10= 0] et 05! 0 1,080 A1,080

o 1080l af~11=2 0l 2 0& 0 1,200 A 1,200
o110l af~124 0/ 2t (0=l 0 3,960 A 3,960

0 1380l af~14= 0 2 0& 0 1,560 A 1,560

o 1780l &f~18= 0l 2t o0& 0 2,040 A 2,040
02040l af~212 0 2 0& 0 7,200 AT7,200
0.8t& =g 50,000& «1Q1x12& 600 0 600

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

ro 2 re
80X A
[0 Ho 0

02 02 0
0¥ &
=5
B
rz
02

=5

0
=]

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o 0% o HDE2
0.x8=¢€ 480,000& =121 x12& 5,760 0 5,760
0.¢9XRERIt=E 63,0403 142113 11,474 0 11,474
0.5Y22+Y

63,0403 x14Q1 x150%+2 « 12 31,773 0 31,773
RIS
11,8203 1421 x30A1 2+ x 128 59,573 0 59,573
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0.&230IstE EX3 220,000,000& 220,000 200,000 20,000
0.=22=+3 &&= 60,000,000 60,000 0 60,000
E2Es E 2| 373,520 245,964 127,556
£ 287,332 230,137 57,195
s 86,188 15,827 70,361
101 Q124 H] 373,520 245,964 127,556
= 287,332 230,137 57,195
s 86,188 15,827 70,361
03 RIHAZ 22 = 373,520 245,964 127,556
O S2E=8 oAyl (142!) 373,520 245,964 127,556
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o EH& o0& 0 221,972 N221,972
=) 0 206, 145 N 206,145
[Ea 0 15,827 N 15,827
0.J1=s 1,570,000& 1421 x12& 263,760 0 263,760

_34_




S ot E
M dY2IZH (S F D)
e BB EX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 263,760 0 263,760
0.01€=¢& 1,960, 000& » 142! x100%*4 3] 109,760 0 109,760
< 23,572 0 23,572
= 86,188 0 86,188
ANgad Ag A3 541,871 531,871 10,000
< 12,139 12,139 0
s 529,732 519,732 10,000
YUHE LS AR 456,641 446,641 10,000
< 12,139 12,139 0
[ia 444,502 434,502 10,000
OIBHEADIA A & MM 33,800 23,800 10,000
307 glztol & 20,000 10,000 10,000
04 BIZtHAIE RS 20,000 10,000 10,000
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THtotd 2te| CH 2 =& 88,882 89,444 A 562
= 5,109 5,390 A 281
=) 2,555 2,695 A 140
s 81,218 81,359 A4
=50/ ¢tHAIE & 10,218 10,780 A 562
= 5,109 5,390 A 281
=) 2,555 2,695 A 140
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01 AL 22l bl 10,218 10,780 562
OS50l AHAL &X 10,218,002 10,218 10,780 A562
2 5,109 5,390 A 281
= 2,555 2,695 A140
» 2,554 2,695 A 141
e 2 327,848 330,443 ~2,595
2 2,075 3,144 A 1,089
= 18,978 20, 100 A1122
2 306,795 307,199 A 404
Qe nesEd 8,945 11,400 A 2,455
2 1,964 2,700 AT736
= 2,094 2,559 465
2 4,887 6, 141 A1,254
YIS AUSHLSDF X & 3,486 5,630 A2, 144
2 1,046 1,689 ~643
= 732 1,146 A414
2 1,708 2,795 A1,087
301 LB A 3,486 5,630 A2, 144
2 1,046 1,689 ~643
= 732 1,146 A414
2 1,708 2,795 A1,087
09 BAIAIHI 243 3,486 5,630 ~2,144
OLYSIENA S MRS (203Y)
1,940,0002 1,940 2,030 A90
2 582 609 ner
< 407 426 A19
2 951 995 ~44
ONYYL S4 DI (BH)
1,546,0002 1,546 3,600 £2,054
2 464 1,080 ~616
= 325 720 £395
® 757 1,800 A1,043
g2l ey 454 720 A 266
2 136 216 A80
= 95 144 A49
2 223 360 A137
301 LB A 454 720 266
2 136 216 A80
= 95 144 ~49
2 223 360 A137
09 BAIAIHI 243 454 720 266
OolgelH e (2g) 454,0002 454 720 266
2 136 216 A80
= 95 144 A49
- 223 360 A137
AEDFAALY 705 750 A5
= 212 225 A3
< 148 150 A2
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SN WD
Zu: olue 29

el Pl DREY CERED

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 35 375 230

201 Y2 2| 705 750 N

= 212 225 A13

< 148 150 A2

= 345 375 A30

01 A= 22l 705 750 ~45

OUBDEAMLY 705,0002 705 750 N

= 212 225 A13

< 148 150 A2

2 345 375 A30

ol 2aal 21,620 20, 150 1,470

< 6,106 6,045 61

2 5,514 14,105 1,409

plgAlgEOSE 29 21,620 20,150 1,470

= 6.106 6,045 61

= 15,514 14,105 1,409

201 L Er2A | 2,070 0 2,070

= 661 0 661

2 1,409 0 1,409

01 A2 22l 2,070 0 2,070

ool BE2 23 2,070,0002 2,070 0 2,070

< 661 0 661

= 1,409 0 1,400

307 2I2H0I 1,400 2,000 A600

< 0 600 A600

2 1,400 1,400 0

02oABNBES 1,400 2,000 A600

OLIYINLOS ER 2| 1,400,002 1,400 2,000 A600

= 0 600 A600

= 1,400 1,400 0

e HY2Y 104,251 105,861 £1,610

2 11 444 £333

= 5,578 6,296 AT18

2 98,562 99, 121 A559

DY Y Y NMFHS 370 1,480 A1,110

2 11 444 £333

< 78 296 ~218

2 181 740 A559

405 X4+ 3 S b 370 1,480 A1,110

2 11 444 £333

= 78 296 ~218

2 181 740 A559

01 AL 2B St 370 1,480 A1,110

O WS S si4% BUISX 7Y 370,0008 370 1,480 A1,110

2 11 444 £333

< 78 296 ~218

2 181 740 A559

_37_




SA HEHED
Hu: olue 2
Sel: Qe BMASY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
LietAty ot2HEsn =29 19,500 20,000 A500
< 5,500 6,000 A500
2 14,000 14,000 0
201 Yete | 19,500 20,000 A500
< 5,500 6,000 A500
2 14,000 14,000 0
01 AR 22t 19,500 20,000 A500
OLIgtAIE ot2XIEsn 2% 19,500,000 19,500 20,000 A500
< 5,500 6,000 A500
2 14,000 14,000 0
£ £S5 1S=X =25 3,618,427 2,485,189 1,133,238
= 1,137 414 723
= 474,579 341,514 133,065
2 3,142,711 2,143,261 999,450
DY 2N 1,798,427 1,465, 189 333,238
= 1,137 414 723
= 474,579 341,514 133,065
2 1,322,711 1,123,261 199,450
SnZANASY 1,245,742 913,365 332,377
= 474,335 341,339 132,996
2 771,407 572,026 199,381
308 XXl £t H S0 & 1,245,042 912,665 332,377
= 474,335 341,339 132,996
2 770,707 571,326 199,381
06 DS BHHEEES 1,245,042 912,665 332,377
OZ,5, 1531 2434 1,185,725 853,348 332,377
0.253t L (134 2) 450,984,0008! 450,984 328,925 122,059
= 180,411 131,570 48,841
2 270,573 197,355 73,218
0.5 m(7H1) 289,443,000% 289,443 206,591 82,852
< 115,788 82,636 33,152
2 173,655 123,955 49,700
0.2S3t (M) 445,298 0002 445,298 317,832 127,466
= 178,136 127,133 51,003
2 267,162 190,699 76,463
AME DAY 1,625 764 861
= 1,137 414 723
< 244 175 69
2 244 175 69
308 XXl € X SOl ™ 1,625 764 861
= 1,137 414 723
< 244 175 69
2 244 175 69
06 DEIZUHEEES 1,625 764 861
OAME DFAY 1,625,0008 1,625 764 861
2 1,137 414 723
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2N

¥M: £ 55 NS=X HE
S DSBY YN (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= ) 75 59
2 244 175 69
DEHH KX 830,000 30,000 800,000
23D 84 AL 830,000 30,000 800,000
402 2124 X2 01 & 800,000 0 800,000
0l BIATEEE 800,000 0 800,000
O stgstg Ji=A ASH XY
800,000, 000! 800,000 0 800,000
zeE sy 1,283,995 1,233,995 50,000
ZeE SH=X N8 1,275,775 1,225,775 50,000
ZRASHST N 317,975 267,975 50,000
401 A4l 2 = CH | 200,000 150,000 50,000
01 A&l 198,920 148,920 50,000
O HESX Y 50,000,000% 50,000 0 50,000
0 ¥y @O £ 204,000 185,600 18,400
= 6.650 6,450 200
2 197,350 79, 150 18,200
A3l R 22 204,000 85,600 18,400
= 6.650 6,450 200
2 197,350 79, 150 18,200
MOFSTI SR RHA &S 3 4,900 4,500 400
= 2,450 2,250 200
2 2,450 2,250 200
301 LEE A 4,900 4,500 400
= 2,450 2,250 200
2 2,450 2,250 200
02 HE IS 4,900 4,500 400
O MOIEXIET TAESS 4,900,000%! 4,900 4,500 400
< 2,450 2,250 200
2 2,450 2,250 200
2o 2SCA 25 175,100 157,100 18,000
402 212X+ 01 & 23,000 5,000 18,000
0l RIAREEE 23,000 5,000 18,000
OMOI23l 22 72 8,000, 0002 18,000 0 18,000
HeEsS (2D 3,660 0 3,660
SHKE 3,660 0 3,660
2x3 a3 3,660 0 3,660
802 & 3 It 3,660 0 3,660
02 Al - CHIEZ39 83 3,660 0 3,660
02013 2=0/AFAIL XA OIX et
29,9002 30 0 30
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2A-: M2
Ha: 49 2
S XNYA 20 2 HAER (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
T2 o 2,319,295 2,185,565 133,730
20! o) 265,594 195,594 70,000
XA 20 2 HHEER 168,753 104,253 64,500
NEMEN L HGHMEE 168,753 104,253 64,500
201 2Bt 59,167 55,807 3,360
01 AF2 22| H 29,494 26,134 3,360
O HEUAE a3 131 %3,360,0002 3,360 0 3,360
202 04| 73,340 13,200 60, 140
01 2ol 23,340 13,200 10, 140
O Nag=2 2 MM a4 S50l
132 %130, 000 62 10, 140 0 10, 140
04 2 M 30 bl 50,000 0 50,000
O HM=3U R3F& SXAM 272 HlA
B 258 %2, 000,000 50,000 0 50,000
303 ZA2 3,000 2,000 1,000
01 ZTa2 3,000 2,000 1,000
O 89 XNYHME It A2 (ES2)
3,000,000 3,000 2,000 1,000
XN &% 65,926 60,426 5,500
XA A 65,926 60,426 5,500
202 04| 15,100 9,600 5,500
01 2 o H 15,100 9,600 5,500
O 89 XNEM &= 25 Yl
119 & ®™ «500, 000 5,500 0 5,500
XH AF2H2 1,742,965 1,677,765 65,200
HAb2e 1,062,715 1,026,515 36,200
HALS X 22 610,625 599,425 11,200
401 AlEHI 2= 51,200 40,000 11,200
01 Al&HI 51,200 40,000 11,200
O MEH HA AZAIE DA 5,200,000 5,200 0 5,200
O 24 224 T ¢ HieN F|
6,000,000 6,000 0 6,000
HA=HSI 2 133,000 108,000 25,000
401 AlEHIZ =20l 133,000 108,000 25,000
01 Al&H| 133,000 108,000 25,000
O =23 103,000 78,000 25,000
0o B8 A2 WX ¥
25,000,000 25,000 0 25,000
=2 625,400 596,400 29,000




2EM: WP
M THatzte]
tel: s52cal

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sz2 625,400 596,400 29,000
405 TtobH S| 625,400 596,400 29,000
01 AL EZFH S 625,400 596,400 29,000
O Fx+23+Y 588,000 561,000 27,000
0. Xt M= 476,000 452,000 24,000
o HEHA 200,000,000 = 1CH 200,000 176,000 24,000
0. ¢4&&H X7 3,000 0 3,000
0o YETHI(SHY 3l94)
3,000,000 14! 3,000 0 3,000
O H&E+==23 7¥ 2,000 0 2,000
0 QA FIPU(MEH) 2,000 0 2,000
o 2EIE AR 130, 000& 5K 650 0 650
o QA 2t9r0| 150, 000& *9 K 1,350 0 1,350
HE S AKX 2el 75,599 77,069 A1,470
HESAXIL ZAF & AHH 75,599 77,069 AN 1,470
HEBAIXIOE E AL 75,599 77,069 A 1,470
201 Let24E] 68,269 69,739 AN 1,470
01 AFR 22l 68,269 69,739 A 1,470
OSZH(EXNEINILRFA) 0& 0 1,470 21,470
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=
N = 0l & At & Ml A
2014 T £ 18 LusA A
SN SR
By DEA QFMNHA KB
Sel: X3™ol olFHe ME (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
oIt 590, 125 573,745 16,380
= 31,226 31,226 0
= 10,000 0 10,000
= 548,899 542,519 6,380
s UFAMEIA B 237,724 232,124 5,600
= 31,226 31,226 0
= 206,498 200,898 5,600
HA=Ho X2 M= 27,460 21,860 5,600
SYUFAMEA =A 27,460 21,860 5,600
201 LEr2A | 9,660 4,060 5,600
01 At 2t2l bl 9,660 4,060 5,600
o2g+¢ 5,600 0 5,600
0.ZHHANE B 2T
70,000& 421 %202 5,600 0 5,600
=8 24 & 29 59,495 55,295 4,200
A= AMEIA B 59,495 55,295 4,200
Wale A=522 HAEIAMS 59,495 55,295 4,200
202 o4 Hl 25,200 21,000 4,200
01 S LHOHI 25,200 21,000 4,200
OJl=g =204l 25,200 21,000 4,200
0.A=0JAARH0WHl 200,000 «621 x 12 14,400 12,000 2,400
0.ABSQ HEZA HREXOY)
150,000& 62! x12& 10,800 9,000 1,800
ENEERZE 22l 246,286 239,706 6,580
= 10,000 0 10,000
[ia 236,286 239,706 N 3,420
dlet=E NEUFMEIA X 118,078 121,498 A 3,420
ANEQALINHESEF 118,078 121,498 N3,420
201 fEr2E | 50,930 49,950 980
01 AFR 22l 46,700 45,720 980
OsSgH(XNRGRFN) 7,000& =401 x70L 1,960 2,450 A 490
OSZH(NEWEMLLEH)
7,000& =321 +70& 1,470 0 1,470
202 o4 Hl 12,600 17,000 24,400
01 SLHO I 12,600 17,000 A4,400
OXNHUAL L= HI 200,000& #4021 «12& 9,600 12,000 A 2,400
OXNE=Y SF ZA 20/
100,000& *32!x10& 3,000 5,000 A 2,000
CEEF4 2L 55,439 45,439 10,000
S 10,000 0 10,000
a 45,439 45,439 0
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S R
M EXNEHENZE 22
Chelr 2 FA 2el (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
2 Y ASHS BOHAY 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 201 I 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OE=ZE & (48Hd) 20JH+500,000& 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & Ml A

20144 E = 13 LB HA
SN 2o
Hu: 230z I8
©el: 2s0ls BAF 2 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S5z 15,044,996 13,504,053 1,540,943
2 1,407,488 1,251,288 156,200
= 3,077,000 3,077,000 0
p] 195,756 208, 197 A 12,481
s 500,000 0 500, 000
- 49,432 64,167 A 14,735
< 1,451,218 1,439,129 12,089
2 8,364, 102 7,464,272 899,830
S0z ds 1,979,172 1,807,913 171,259
= 7,500 0 7,500
z 320,000 320,000 0
p] 0 75,648 AT5,648
- 49,432 64,167 A 14,735
< 78,957 87,145 18,188
2 1,523,283 1,260,953 262,330
S50E BAFET 29 716,561 755,302 ~38,741
= 7,500 0 7,500
p] 0 75,648 AT5,648
< 54,957 60,395 A5,438
2 654, 104 619,259 34,845
230z 2% 187,030 157,030 30,000
307 212+0| & 108,000 78,000 30,000
02 BB AEES 67,000 37,000 30,000
OXES R 22yl X 30,000,0002 30,000 0 30,000
se2s0s 22,531 106,272 £83,741
p] 0 75,648 AT5,648
< 0 9,188 ~9,188
2 22,531 21,436 1,005
301 Lpte &2 22,531 106,272 £83,741
p] 0 75,648 AT5,648
< 0 9,188 ~9,188
2 22,531 21,436 1,005
R EEEPSE 22,531 106,272 £83,741
Osges08d 22,531,000% 22,531 106,272 ~83,74
p] 0 75,648 AT75,648
= 0 9,188 19,188
2 22,531 21,436 1,095
NHEH3 S30EDS NSAY 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
2 3,750 0 3,750
307 212+0| & 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
2 3,750 0 3,750
02 BB AEES 15,000 0 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

e=m

tol toi ton
W W Of
™
Olon

ot or

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OXNSG=Eds Ssttisns XA
15,000, 000& 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
=) 3,750 0 3,750
= 3,750 0 3,750
S =0IeAIEE S 2 1,073,591 863,591 210,000
& 320,000 320,000 0
= 17,848 21,716 N 3,868
=) 21,000 21,000 0
A 714,743 500,875 213,868
SN2 2 39,400 39,400 0
=2 17,848 21,716 N 3,868
s 21,552 17,684 3,868
308 XX EHH SOl 39,400 39,400 0
= 17,848 21,716 A 3,868
s 21,552 17,684 3,868
06 I 20UStE2xES 39,400 39,400 0
O33N 22Z 39,400,000 39,400 39,400 0
= 17,848 21,716 A 3,868
s 21,552 17,684 3,868
JIOFAIHZ U= Z2&0 o 600,000 400,000 200,000
= 320,000 320,000 0
[ia 280,000 80,000 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 600,000 400,000 200,000
& 320,000 320,000 0
[ia 280,000 80,000 200,000
01 A€ HI 597,120 397,120 200,000
OJIOFAITHZE WUeE 200
597,120,000& 597,120 397,120 200,000
= 317,120 317,120 0
s 280,000 80,000 200,000
ldt=org 2 2tel 30,366 20,366 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OJlat=ate AJZoHE AX|
10,000, 0003 * 14! 10,000 0 10,000
ALYz 29X 189,020 189,020 0
=2 31,584 42,451 A 10,867
=) 3,000 5,750 A2,750
s 154,436 140,819 13,617
NLEstAAHESKA 65,000 65,000 0
= 31,584 42,451 A 10,867
= 33,416 22,549 10,867
307 21201 & 65,000 65,000 0
= 31,584 42,451 A 10,867
= 33,416 22,549 10,867
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fAH: S2st22 1

M 20z s

S NYEHH SN EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 e2FHEEEXES 65,000 65,000 0
OXg=2sta Mgasi 65,000,000 65,000 65,000 0
= 31,584 42,451 A 10,867
a 33,416 22,549 10,867
=oAL R 5,500 5,500 0
< 0 2,750 A2,750
= 5,500 2,750 2,750
307 glztol & 5,500 5,500 0
< 0 2,750 A 2,750
s 5,500 2,750 2,750
02 UAHFYEXS 5,500 5,500 0
O=33d AR 5,500,000 5,500 5,500 0
=) 0 2,750 N2,750
ia 5,500 2,750 2,750
R4 BEE 22 3,115,828 2,829,399 286,429
= 1,399,988 1,251,288 148,700
& 761,899 691,849 70,050
= 953,941 886,262 67,679
s=8t BE ¥ 85 82,720 78,720 4,000
< 27,320 27,320 0
[a 55,400 51,400 4,000
SFNNMNSE23 HSAY 20,000 16,000 4,000
< 8,000 8,000 0
s 12,000 8,000 4,000
307 21201 & 20,000 16,000 4,000
< 8,000 8,000 0
s 12,000 8,000 4,000
02 QIZtFAEXS 20,000 16,000 4,000
oglztol s 20,000 16,000 4,000
OME - HEdStNEsNA2dE

10,000,000 *20H A~ 20,000 16,000 4,000
=) 8,000 8,000 0
s 12,000 8,000 4,000
MEXXZ S 435t 239,879 228,879 11,000
= 59,518 51,818 7,700
=) 24,459 22,809 1,650
e 155,902 154,252 1,650
2o HHEXAAE 2EALY 26,500 15,500 11,000
= 18,550 10,850 7,700
=) 3,975 2,325 1,650
ia 3,975 2,325 1,650
201 Let24E] 26,500 15,500 11,000
= 18,550 10,850 7,700
=) 3,975 2,325 1,650
s 3,975 2,325 1,650
01 AFR2t2lH] 15,000 10,000 5,000
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22|
Azel 243 CERED
I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
Os=A =4 EEEEEINE
15,000,0002! 15,000 10,000 5,000
2 10,500 7,000 3,500
=) 2,250 1,500 750
2 2,250 1,500 750
29yl 11,500 5,500 6,000
OS2M USH S SMAE |X22
1,500,0002! 11,500 5,500 6,000
2 8,050 3,850 4,200
= 1,725 825 900
2 1,725 825 900
2524 1,753,529 1,552,100 201,429
2 1,167,470 1,026,470 141,000
= 205, 120 183,970 21,150
2 380,939 341,660 39,279
H 25 HE LA 1,753,509 1,552, 100 201,429
2 1,167,470 1,026,470 141,000
< 205, 120 183,970 21,150
2 380,939 341,660 39,279
S 71,429 0 71,429
2 50,000 0 50,000
< 7,500 0 7,500
2 3,929 0 13,929
EEEE 71,429 0 71,429
OSH= ALK JlENe 8y
71,429,000 71,429 0 71,429
2 50,000 0 50,000
= 7,500 0 7,500
2 3,929 0 13,929
NEFEET 1,374,997 1,252,100 122,897
2 902,496 816,470 86,026
< 165,375 152,470 12,905
2 307, 126 283, 160 23,966
Al B 1,355,733 1,242,690 113,043
O A & 165,797,002 165,797 66,397 99,400
2 115,697 46,297 69,400
= 17,535 7,035 10,500
2 32,565 13,065 19,500
OBHA &EA =2 24 A
&2 g 13,643,0009 13,643 0 13,643
2 9,550 0 9,550
= 1,432 0 1,432
2 2,661 0 2,661
22l 9,254 0 9,254
OBHA & Byl 228y
9,254,000%! 9,254 0 9,254
2 6,476 0 6,476
< 973 0 973
2 1,805 0 1,805
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2N
X ZH -
L= B

el

HJ HO MO
\J toi ton

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
03 AlZ 2 H b 10,010 9,410 600
OUEA &5HE 24 20
167,000,000 *0.72/100 1,203 603 600
= 1,203 603 600
402 QIR TH2 01 & 307,103 300,000 7,103
= 214,974 210,000 4,974
< 32,245 31,500 745
2 59,884 58,500 1,384
01 QAR EEE 307,103 300,000 7,103
OHHA &EHE FTHIH (LTS 224)
16,357,0008! 16,357 0 16,357
= 11,450 0 11,450
< 1,718 0 1,718
2 3,189 0 3,189
OYHA &EAE FHFH 200,746,000 290,746 300,000 ~9,254
=2 203,524 210,000 16,476
= 30,527 31,500 ~973
2 56,695 58,500 A 1,805
cxZ2sHR 4 620,000 550,000 70,000
< 418,500 371,250 47,250
2 201,500 178,750 22,750
EXNE BHMBLBHAS[E2] 620,000 550,000 70,000
< 418,500 371,250 47,250
2 201,500 178,750 22,750
207 ANt 70,000 0 70,000
< 47,250 0 47,250
2 22,750 0 22,750
01 &R E | 70,000 0 70,000
OMESD JISSAIY HTES 70,000,000 70,000 0 70,000
< 47,250 0 47,250
2 22,750 0 22,750
Cestn H2ss 2zss 951,251 859,509 91,742
z 20,000 20,000 0
p] 40,243 17,036 23,207
< 27,836 23,809 4,027
2 863, 172 798,664 64,508
BEEHYS AN =X 869,812 788,070 81,742
z 20,000 20,000 0
p] 40,243 17,036 23,207
< 27,836 23,809 4,027
2 781,733 727,225 54,508
SHBBHEAN SN 106,542 109,800 13,258
p] 15,243 17,036 ~1,793
< 17,336 17,809 ~473
2 73,963 74,955 992
201 YuHe | 4,964 4,200 764
p] 1,099 0 1,099
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9 fon
1]
3}
3]

Ch&otn XtEstel 22
HPERESO HAX 2 ERA)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 Hl DS 2
= 657 0 657
s 3,208 4,200 A Q992
01 At 2teltl 4,964 4,200 764
O=2sZZHEA 22
350,000 »12H 4,200 4,200 0
J| 717 0 717
< 657 0 657
[ia 2,826 4,200 A1,374
O=Zst 22 A 2 764,000 764 0 764
J| 382 0 382
s 382 0 382
301 gt d= 101,578 105,600 A4,022
J| 14,144 17,036 22,892
< 16,679 17,809 A 1,130
s 70,755 70,755 0
NJIEEd=s 101,578 105,600 N4,022
O2st2 2ol & At & 2 101,578,000 101,578 105,600 A4,022
J| 14,144 17,036 N2,892
= 16,679 17,809 A 1,130
i 70,755 70,755 0
2Z0HAE 2435 61,500 26,500 35,000
307 glz2tol & 40,000 5,000 35,000
04 BIZHHAIE XS 35,000 0 35,000
OdtE 22 HE0 3,000,000 62 18,000 0 18,000
OMBEEN 29 700,000& =102 7,000 0 7,000
OGN A J1& 1,000,000& =102/ 10,000 0 10,000
ZOoH E X B A X 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
< 4,500 0 4,500
[ia 20,500 0 20,500
201 Let2d] 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
OZZHUHMAPSXE (T2 2Z N X H
) 20,000,000 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 30,000 0 30,000
J| 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
[ia 10,500 0 10,500
01 Al&H 30,000 0 30,000
OZZUHMARSX A (22U ER B MM
2 I ) 30,000,000 30,000 0 30,000
J| 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
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SN 2s2BD
M CYeD HEEE BFER
ool BBEPERSO AN =T CERED
= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
I = 10,500 0 10,500
BPNE 2E L Be 81,439 71,439 10,000
BET AL 29 61,439 51,439 10,000
401 A& HI LSO HI 18,000 8,000 10,000
01 Al&HI 18,000 8,000 10,000
OB SZA Z| 10,000,000 *141 10,000 0 10,000
BTN LAY 2,880,443 2,798,153 82,290
3 1,178,000 1,178,000 0
p] 40,000 0 40,000
= 297,600 285,600 12,000
2 1,364,843 1,334,553 30,290
YN 33,742 31,452 2,290
ey 33,742 31,452 2,290
201 L2yl 20,120 19,630 490
01 At et 2,960 2,470 490
OSTH (BBWLLREX) 7,008 +40! 70 1,960 1,470 490
202 01 bl 7,200 5,400 1,800
01 2ot Hl 7,200 5,400 1,800
OBBWLHLL0H 150,008 421 +128 7,200 5,400 1,800
SHBBRAML ALY 681,023 601,023 80,000
p] 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 629,023 601,023 28,000
2014 APRID| B2 sMEA X4 80,000 0 80,000
p] 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
401 A& H LSO HI 80,000 0 80,000
p] 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
01 Al&HI 80,000 0 80,000
OMTBI| £ =ML ZHAY
14 * 80,000,000% 80,000 0 80,000
p] 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
2 28,000 0 28,000
AXS HSEE N 5,578,041 4,671,441 906,600
= 1,559,000 1,559,000 0
p] 115,513 115,513 0
s 500,000 0 500,000
= 284,926 350,726 65,800
2 3,118,602 2,646,202 472,400
FOHNSES 243 1,042,182 1,043,782 A 1,600
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10 4,0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
J| 115,513 115,513 0
= 34,926 35,726 A 800
i 891,743 892,543 A 800
HEH=E ANBSAME 2 14,000 15,600 A 1,600
=) 4,000 4,800 A 800
i 10,000 10,800 A 800
307 21201 A 14,000 15,600 A1,600
=) 4,000 4,800 A 800
ia 10,000 10,800 A 800
02 e2HHEEES 14,000 15,600 A 1,600
OdEN=ndsSAH 2 0& 0 1,600 21,600
< 0 800 A 800
[ia 0 800 A 800
N MEMSXNSX XS 100,032 125,040 A25,008
J| 48,576 60,720 N12,144
[ia 51,456 64,320 N 12,864
307 glztol & 100,032 125,040 A 25,008
J| 48,576 60,720 AN12,144
s 51,456 64,320 N 12,864
02 2t E xS 100,032 125,040 A 25,008
OXLN HEMSXNEXHHXI2S
4% x24,288,000& 97,152 121,440 A24,288
J| 48,576 60,720 212,144
[ia 48,576 60,720 A12,144
OXLHN MEMSANE=XNH wSH XA
60,0003 «4H 12 2,880 3,600 AT20
ozd Msasid 100,032 75,024 25,008
J| 48,576 36,432 12,144
s 51,456 38,592 12,864
307 glztol & 100,032 75,024 25,008
J| 48,576 36,432 12,144
[ia 51,456 38,592 12,864
02 p2FHEEEXS 100,032 75,024 25,008
onsddgdadsI=N2g
4% 24,288,000 97,152 72,864 24,288
J| 48,576 36,432 12,144
[ia 48,576 36,432 12,144
ONSUTMEHUENSAN =N nsSHl X
60,000 «4H «128 2,880 2,160 720
HEAMEEI 899,859 871,659 28,200
SSHSANE2Y 398,274 400,074 A 1,800
202 044l 7,200 9,000 1,800
01 SLHOYI 7,200 9,000 A 1,800
ONsZR==30d4l 150,000& #4021 x12& 7,200 9,000 A 1,800
A2 HSALES 501,585 471,585 30,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HIZ 201 I 501,585 471,585 30,000
01 A& HI 499,000 469,000 30,000
OSAAHOEZHE =X HSH 30,000,000 30,000 0 30,000
SSHSAE 22 3,636,000 2,756,000 880,000
= 1,559,000 1,559,000 0
= 500,000 0 500,000
< 250,000 315,000 A 65,000
[ia 1,327,000 882,000 445,000
NEH=ESE gAY 1,830,000 1,450,000 380,000
= 700,000 700,000 0
= 250,000 315,000 A 65,000
[ia 880,000 435,000 445,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,830,000 1,450,000 380,000
& 700,000 700,000 0
= 250,000 315,000 A 65,000
G 880,000 435,000 445,000
01 A& HI 1,823,412 1,444,780 378,632
OANHHENSSHFZEAMT AL
1,823,412,000& 1,823,412 1,444,780 378,632
= 700,000 700,000 0
< 250,000 315,000 A 65,000
s 873,412 429,780 443,632
03 Al S HHI 6,588 5,220 1,368
OA& =2t 1,830,000, 000& 0. 36% 6,588 5,220 1,368
GRUEMSIE LTI SHELYIA 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
401 A& HIZ 201 I 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
HEMEHS2Y NUTR HERDA
500,000,000& 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
HRaes (2322 n) 503,381 500,758 2,623
SHXNE 2,623 0 2,623
EX3 EtE3 2,623 0 2,623
802 gt&t = DI EF 2,623 0 2,623
01 I DEXSHE= 2,623 0 2,623
OAZUH=ZEHAl HEAY EX3 B
2,622,160 2,623 0 2,623
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N & 0l & Av S Z M A
20148 & =& 1 3 et &F
AN AHE =X
M MEXE=EA
Chel: ZIUHSH X =S (9 ® =)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B O &t 04 7l o HDE2
At =X ot 15,549,538 14,393,054 1,156,484
= 4,015,050 3,871,857 143,193
& 2,178,330 2,178,330 0
& 1,752,376 1,751,942 434
= 7,603,782 6,590,925 1,012,857
MHEEHESH 12,070,965 11,684,671 386,294
= 3,413,847 3,354,808 59,039
& 2,103,330 2,103,330 0
& 1,527,984 1,561,985 A 34,001
= 5,025,804 4,664,548 361,256
ZHH SN =L 60,766 66,546 25,780
22U H 22 56,950 62,730 25,780
201 L Er2 A | 2,450 3,430 2080
01 At22t2l bl 2,450 3,430 A 080
OSH(SL=XNLRFN) 7,000&+521+70 2,450 1,960 490
O=gt(g28d2xd) 0 0 1,470 21,470
202 (44l 12,000 16,800 A 4,800
01 S LHOYI 12,000 16,800 A 4,800
OZ¥=sXNgR=d 0t 200,000& #5Q1«12& 12,000 9,600 2,400
OFLE R0 o0& 0 7,200 AT,200
FEMEZL ALY 911,810 861,810 50,000
FEME LM 909,310 859,310 50,000
401 A& HIZ 201 Y] 860,000 810,000 50,000
01 A& HI 860,000 810,000 50,000
OHd UWAGISEXEX ALY
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
OaEH MYUSEXNEXAY
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
=NHER TS 970,000 825,000 145,000
& 250,000 250,000 0
=) 294,000 324,000 /30,000
= 426,000 251,000 175,000
MEFHEX A= 2 70,000 100,000 A 30,000
& 0 30,000 30,000
T 70,000 70,000 0
401 Al HI R 201 I 70,000 100,000 230,000
< 0 30,000 230,000
a 70,000 70,000 0
01 A& HI 70,000 100,000 A 30,000
OdEFH =X32 A=2elAE
70,000,000 70,000 100,000 A 30,000
=) 0 30,000 A 30,000
= 70,000 70,000 0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

SAN=ZLAY 500,000 325,000 175,000

& 250,000 250,000 0

=) 75,000 75,000 0

= 175,000 0 175,000

401 Al HIZ 201 Y] 500,000 325,000 175,000

& 250,000 250,000 0

=) 75,000 75,000 0

= 175,000 0 175,000

01 A& HI 496,400 321,400 175,000

O A= ZEAY 496,400,000& 496,400 321,400 175,000

= 246,400 246,400 0

< 75,000 75,000 0

= 175,000 0 175,000

=IHRIIAY XI& 4,419,603 4,338,603 81,000

= 2,208,301 2,185,886 22,415

S 652,839 645,298 7,541

[ia 1,558,463 1,507,419 51,044

= JIRIIALY K& 3,292,136 3,292,136 0

= 1,646,068 1,648,653 A 2,585

= 492,569 492,528 41

s 1,153,499 1,150,955 2,544

402 212t A= 01 & 76,930 76,930 0

= 38,465 41,050 A 2,585

= 10,288 10,247 41

[ia 28,177 25,633 2,544

02 2I2HCH S AL HI 76,930 76,930 0

Oiel & & (50ha) 46,530,000 46,530 46,530 0

= 23,265 25,850 N2,585

=) 5,728 5,687 41

s 17,537 14,993 2,544

LEIAHEHES 51,000 0 51,000

= 25,000 0 25,000

< 7,500 0 7,500

= 18,500 0 18,500

405 TtabH S| 51,000 0 51,000

= 25,000 0 25,000

< 7,500 0 7,500

= 18,500 0 18,500

01 et ESFH S 51,000 0 51,000
OLYINAHH P (bEINSEH)

51,000,000 51,000 0 51,000

= 25,000 0 25,000

=) 7,500 0 7,500

= 18,500 0 18,500

MESSIEHI KRAAY 30,000 0 30,000

201 L Er2 A | 30,000 0 30,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 ArR2teltl 30,000 0 30,000
ONYSBZHEN SN L Sl PY

30,000,000& 30,000 0 30,000
L AIA 1,188,427 1,191,317 A 2,890
& 653,330 653,330 0
=) 139,997 156,870 AN 16,873
ia 395,100 381,117 13,983
A AR 933,325 933,325 0
& 653,330 653,330 0
=) 139,997 156,870 N 16,873
= 139,998 123,125 16,873
401 A& HIZ 201 I 917,715 917,715 0
& 642,403 642,403 0
& 137,655 154,528 A 16,873
= 137,657 120,784 16,873
01 A& HI 911,936 911,936 0
OXH AT AA(2.0Km) 268,240,000 268,240 268,240 0
= 187,768 187,768 0
< 40,150 53,648 A 13,498
s 40,322 26,824 13,498
OYT B4 A (10Km) 67,090,000& 67,090 67,090 0
& 46,968 46,968 0
=) 10,040 13,415 N 3,375
e 10,082 6,707 3,375
YEHEX € RANES 148,670 151,560 A2,890
201 ¢er24| 1,470 1,960 A 490
01 AF2 22l 1,470 1,960 A 490
OSgH (MBS LRE=N) 7,000 +321+70 1,470 1,960 2490
202 044l 7,200 9,600 A 2,400
01 SLHOYI 7,200 9,600 A 2,400
Ot Est =804 H 200,000& #3021 «12& 7,200 9,600 A 2,400
SMHolEX& 643,510 617,240 26,270
= 107,810 93,060 14,750
< 39,270 35,814 3,456
s 496,430 488, 366 8,064
AFSIHHOI 2 O A A 25,920 0 25,920
= 14,400 0 14,400
< 3,456 0 3,456
s 8,064 0 8,064
401 AIEHI L 201 25,920 0 25,920
= 14,400 0 14,400
< 3,456 0 3,456
s 8,064 0 8,064
01 A& HI 16,070 0 16,070
Og=s+=s4H 16,070,000& 16,070 0 16,070
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SN MR
HE: NERASY
S SIS X EERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
= 8,639 0 8,839
< 2,249 0 2,249
2 4,982 0 4,982
02 Zr2lHl 9,850 0 9,850
oysssaH 22l 9,850, 0002 9,850 0 9,850
2 5,561 0 5,561
= 1,207 0 1,207
2 3,082 0 3,082
SHYLI B ESAY 350 0 350
2 350 0 350
101 2121l 350 0 350
2 350 0 350
04JIAH22RSES 350 0 350
osHEI AL 350,000 350 0 350
2 350 0 350
AR A S ALY 659,969 567,275 92,694
2 334,517 312,643 21,874
= 55,704 53,829 1,875
2 269,748 200,803 68,945
U UK ASHY 139,770 75,200 64,570
402 912tXH2 0 & 139,770 75,200 64,570
R 139,770 75,200 64,570
O+88 & HBEIt0l &3 64,570 0 64,570
0 HEAAE 141 * 64,570,0002 64,570 0 64,570
LR e 520, 199 492,075 28,124
2 334,517 312,643 21,874
< 55,704 53,829 1,875
2 129,978 125,603 4,375
402 912t 2 0] H 520, 199 492,075 28,124
2 334,517 312,643 21,874
= 55,704 53,829 1,875
2 120,978 125,603 4,375
01 QIAR=EE 520,199 492,075 28, 124
OB LIS E SN2 (102ha) 46,268,000% 46,268 18, 144 28,124
2 35,986 14,112 21,874
< 3,085 1,210 1,875
2 7.197 2,822 4,375
NYUEARHSTYME RN 3,443,376 2,674,863 768,513
2 601,203 517,049 84, 154
= 75,000 75,000 0
= 224,392 189,957 34,435
2 2,542,781 1,892,857 649,924
EELE 385,561 295,333 90,228
2 228,138 183,024 45,114
= 46,931 33,397 13,534
2 110,492 78,912 31,580
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M AE =X
FM: MNESYRSISILMHEA
& MEYHHS (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
MEHHNSUHHX R 345,398 255,170 90,228
= 208,055 162,941 45,114
=) 40,909 27,375 13,534
s 96,434 64,854 31,580
401 Al& HI & 28I 246,596 156, 368 90,228
= 158,654 113,540 45,114
< 26,382 12,848 13,534
s 61,560 29,980 31,580
01 A& HI 246,596 156,368 90,228
Ozl ez 2R (16402) 90,228,000 90,228 0 90,228
= 45,114 0 45,114
= 13,534 0 13,534
s 31,580 0 31,580
A2 TH ol Ofl 2 519,330 467,577 51,753
= 39,040 0 39,040
< 11,713 0 11,713
i 468,577 467,577 1,000
A A A= 2te] 166,000 165,000 1,000
201 Let2d] 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
OMAMEIHAT AN ARG 224
1,000, 000& 1,000 0 1,000
A AL 291,207 296,227 A5,020
308 XXM S0 A 291,207 296,227 A5,020
05 HXHHMARE = 291,207 296,227 25,020
OAFALER Ol 2 & (1EH) 0¥ 0 5,020 A5,020
AFAFEH Off & & 55,773 0 55,773
= 39,040 0 39,040
< 11,713 0 11,713
i 5,020 0 5,020
101 1A dl 46,173 0 46,173
= 32,320 0 32,320
= 9,793 0 9,793
i 4,060 0 4,060
04 D12t Z22HEE = 46,173 0 46,173
OAFALER Gl EF Q1A H| (B & 1Y, &3 3Y)
46,173,000 46,173 0 46,173
= 32,320 0 32,320
< 9,793 0 9,793
[ia 4,060 0 4,060
201 Let24d] 8,100 0 8,100
= 5,670 0 5,670
< 1,620 0 1,620
i 810 0 810
01 At 22l 5,400 0 5,400
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el AP2ITHOH Ol (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
OAHALEH Ol & & XHEH X 5,400,000 5,400 0 5,400
= 3,780 0 3,780
< 1,080 0 1,080
s 540 0 540
02 =224l 2,700 0 2,700
oxgd K70 2,700,000 2,700 0 2,700
= 1,890 0 1,890
< 540 0 540
[ 270 0 270
206 M= Hl 1,000 0 1,000
= 700 0 700
< 200 0 200
e 100 0 100
01 =8l 1,000 0 1,000
O XM=l 1,000, 000& 1,000 0 1,000
= 700 0 700
< 200 0 200
s 100 0 100
401 AIEHI L 20HEI 500 0 500
= 350 0 350
< 100 0 100
i 50 0 50
03 Al 2 THHI 500 0 500
OAHALEH Ol & EH S CHEI 500,000 500 0 500
= 350 0 350
< 100 0 100
e 50 0 50
=2\ 1,482,986 1,483,036 A 50
= 250,025 250,025 0
= 112,511 112,511 0
s 1,120,450 1,120,500 A50
MEXS RES 156,663 156,713 A50
308 AXIEH SOl A 156,663 156,713 A50
05 HXHMARE = 156,663 156,713 A 50
Odt2astelsd s & it €3
4,613,000 4,613 4,663 A 50
MEAREE 2 160,760 109,769 50,991
& 25,000 25,000 0
< 27,437 18,249 9,188
s 108,323 66,520 41,803
ES2THAE[E2A] 110,760 59,769 50,991
< 19,937 10,749 9,188
s 90,823 49,020 41,803
401 AIEHI L 20HEI 110,760 59,769 50,991
< 19,937 10,749 9,188
s 90,823 49,020 41,803

_59_




2N
X ZH -
L= B

el

b U

oz oz
0 QU o

Xl
= SULUHEA
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HDE2
01 A& HI 110,760 59,769 50,991
OBS2+HUlA (132) 110,760,000& 110,760 59,769 50,991
< 19,937 10,749 9,188
a 90,823 49,020 41,803
MESAEIIUAEL 774,739 199, 148 575,591
= 50,000 50,000 0
S 15,000 15,000 0
[ia 709,739 134,148 575,591
SN SEXY 535,000 100,000 435,000
= 50,000 50,000 0
£ 15,000 15,000 0
s 470,000 35,000 435,000
401 AIEHI L 201 535,000 100,000 435,000
= 50,000 50,000 0
S 15,000 15,000 0
[ia 470,000 35,000 435,000
01 A& HI 535,000 100,000 435,000
OSHLTNHE AR BANA (222 & 4S)
395,000,000 395,000 0 395,000
OXRe = LAY JI2xdHE 84
40,000,000& 40,000 0 40,000
s2g 22 161,256 55,665 105,591
101 @124 H] 40,006 11,685 28,321
04 DIt Z22XSE* 40,006 11,685 28,321
O 528 &l UARAA 40,006 11,685 28,321
0 528 2l 9F 40,006,000 40,006 11,685 28,321
201 et 92,050 21,980 70,070
01 ArR2telHl 35,910 4,240 31,670
O el sadd |2 35,910 4,240 31,670
0 SZH(FLHLRFEX) 7,000 +30!+70L 1,470 0 1,470
0 st sty =4 FRF2Y
150, 000& 40K 6,000 0 6,000
0 s dE Al 50,000& 404 20,200 0 20,200
0 st s2d clE2 MA
1,000& *3,000% 3,000 0 3,000
0 SHEXNASAE NHEIJYH =22
1,000,000 1,000 0 1,000
02 3524l 56,140 17,740 38,400
O 33232 % HMA 55,640 17,240 38,400
0 sttt sy MIIRs
4,000,000 =122 48,000 9,600 38,400
202 Oddl 7,200 0 7,200
01 SLHOYI 7,200 0 7,200
O 528 gf=& 04Hl 200,000 32«12 7,200 0 7,200
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2014EIE 2 1 3 sIH HA
SN BHSMI
BH: 2¥Es
SR HPIET N (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol Hlms2
SRRy 3,294,086 2,994,328 299,758
= 183,836 131,706 52,130
Il 6,400 6,400 0
S 94,859 92,729 2,130
= 3,008,991 2,763,493 245,498
#EES 252,699 202,699 50,000
= 72,000 22,000 50,000
< 4,500 4,500 0
= 176,199 176,199 0
Jl=ds e 94,000 44,000 50,000
= 72,000 22,000 50,000
S 4,500 4,500 0
T 17,500 17,500 0
J=HsIHE SEUHH-8 &9 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
207 & O & H| 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
019789l 50,000 0 50,000
OJ)BHES SEUHBLY 8
50,000,000 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
AAHSd 25 256,932 256,932 0
= 38,550 38,550 0
J| 6,400 6,400 0
S 50,789 50,789 0
a 161,193 161,193 0
HASBEA 97,402 97,402 0
J| 6,400 6,400 0
S 20,000 20,000 0
s 71,002 71,002 0
ANHESZEHAY =2 47,402 47,402 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 p2FHEEEXES 3,000 5,000 A2,000
O4#7e 2 +5JHLSSSN 2 0 2,000 £2,000
04 QIZtHAIE X = 2,000 0 2,000
O4+#Te 2 +5ISHLSHAXR
2,000,000 2,000 0 2,000
=ZHH 607,113 504,713 102,400
= 65,000 65,000 0
< 19,640 19,640 0
= 522,473 420,073 102,400
A2 22 477,513 375,113 102,400
= 200 200 0
< 200 200 0
= 477,113 374,713 102,400
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

o o

oy A oY
Hrx 0z

4> i
Mo

fal

g

]

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
+EBYRN 25,317 22,917 2,400
202 01t 14,400 12,000 2,400
01 2014l 14,400 12,000 2,400
OJI= YR 4301l 14,400 12,000 2,400

0.BAXNTAS 280y
200,0002 %501 %128 12,000 9,600 2,400
zzsimanel 451,796 351,796 100,000
401 Al HI L2 THHI 247,000 147,000 100,000
01 A&l 247,000 147,000 100,000
OZE3ZA &x 212,000 112,000 100,000
0.B2=sZ4 &X 100,000, 0002 %274 £ 200,000 100,000 100,000
AlZS M 59,027 54,420 4,607
= 2,686 556 2,130
= 2,130 0 2,130
= 54,211 53,864 347
AMLE A U AZFBE 56,387 54,420 1,967
= 1,366 556 810
< 810 0 810
z 54,211 53,864 347
AZOE AN U OIS 1,459 1,112 347
= 556 556 0
= 903 556 347
201 Yur2 Y| 1,459 1,112 347
= 556 556 0
2 903 556 347
02 22| 1,459 1,112 347
OADIE AlZoFMEZ HESEE SR

40,5102 * 304 * 128 1,459 1,112 347
= 556 556 0
= 903 556 347
ANLIOZ AR Sl 1,620 0 1,620
= 810 0 810
= 810 0 810
301 LEtR &2 1,620 0 1,620
= 810 0 810
= 810 0 810
11 JIEt 243 1,620 0 1,620
OANLIOIZAY 2SH| 1,620,000%! 1,620 0 1,620
= 810 0 810
= 810 0 810
OlRI0l SiZ el orE el Yt 2,640 0 2,640
= 1,320 0 1,320
= 1,320 0 1,320
OlRI0l HS)HE B L 2,640 0 2,640
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SH: BEAMD
o A ML
SHol: Of2I0] HS)iel el La (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
= 7,320 0 7,320
= 1,320 0 1,320
301 LprE a3 2,640 0 2,640
2 1,320 0 1,320
= 1,320 0 1,320
1B 2 a3 2,640 0 2,640
OO0l210l 98Jiel ZARESH 2,640,008 2,640 0 2,640
2 1,320 0 1,320
= 1,320 0 1,320
WeEs (A4 689,824 547,073 142,751
SHXE 142,751 0 142,751
BES BE3 142,751 0 142,751
802 Bt 27| Ef 142,751 0 142,751
NEREEEEEE 135,616 0 135,616
OHJIZH2IA LAY FHIY  125,612,5408 125,613 0 125,613
02013 £ O0IE HelAe) & o
610,070 8,611 0 8,611
OHIISH2IASAY 01X4+2 1,235,008 1,235 0 1,235
02013 Za0IE HelAte! 0l X4
156,530 & 157 0 157
02 Al - CHIRZZ8raZ 7,135 0 7,135
02013 XGt+LAZ BA=TALT TN
641,900 642 0 642
02013 S0 EM2IAY &3z o
6,466,800 6.467 0 6.467
020133 =0IEHIAY 0K+ 25,7008 26 0 26
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==
N & o & AF & H Al A
201449 = 1 3 Letal A A
A ZHEAID
H: JNAZH 28435
el NG3NeEds (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
ZH S Al Dt 27,028,363 24,404,778 2,623,585
= 478,328 420,520 57,808
& 3,426,000 3,426,000 0
=2 129,492 130,000 A 508
=) 3,093,007 3,567,074 ANA4T4,067
s 19,901,536 16,861, 184 3,040,352
ANEEH 243 100,610 111,000 A 10,390
< 6,260 6,260 0
s 94,350 104,740 210,390
NS HEH st 93,410 103,800 A 10,390
< 1,060 1,060 0
s 92,350 102,740 210,390
N3N 243 =& 91,290 101,680 210,390
201 Let24d] 18,990 19,480 A 490
01 At 22/l 15,990 16,480 A 490
OSHH(NIZHYRFE) 7,000% 72170 3,430 3,920 A 490
202 o4dl 16,800 19,200 A 2,400
01 = LH o4 1l 16,800 19,200 A2,400
OXNSZH& S0l 200,000 »721«12& 16,800 19,200 A 2,400
308 XtXIEHH SOl A 52,500 60,000 A7,500
08 JIEtRE = 52,500 60,000 A7,500
OSAJYUXLEHENY TAMTHAAEESE
Abed (&= XIALTH & SIE ) 52,500,000& 52,500 60,000 A7,500
IR etd 2 B35 A 204,512 205,949 A1,437
= 64,298 64,298 0
< 11,400 14,937 AN 3,537
[ 128,814 126,714 2,100
dlHx2e & SIteHd 110,006 107,906 2,100
= 64,298 64,298 0
< 5,400 5,400 0
i 40,308 38,208 2,100
X & Sot2el 11,633 9,533 2,100
201 L2l 3,870 1,770 2,100
01 At 22l 3,870 1,770 2,100
OHAEI ZHIHA &X= 30,0008 «75+10 2,100 0 2,100
AITHA O H K E S ALY 94,506 98,043 A 3,537
< 6,000 9,537 A 3,537
i 88,506 88,506 0
Jelg 1008t B3 Ay 44,506 54,043 A9,537
< 0 9,537 A9,537
[ 44,506 44,506 0
402 QI2HX20l ™ 44,506 54,043 A9,537
< 0 9,537 AN 9,537
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2N
X ZH -
L= B

el

ZH S A2
X erd

2 3= HA
ATHA O H X 23 At

()

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 44,506 44,506 0
01 RIZERt 22X 44,506 54,043 A9,537
OB E1002ts 2= Ar (35017)
44,506,000 44,506 54,043 A9,537
= 0 9,537 A9,537
= 44,506 44,506 0
HASS JIAE0H E=Md 50,000 44,000 6,000
) 6,000 0 6,000
e 44,000 44,000 0
401 Al HIZ 201 8] 0 44,000 A 44,000
01 A& HI 0 44,000 A 44,000
O MASS JHAEOH ESAG (NS HEH)
o0& 0 44,000 A 44,000
403 MtXISHH S0l & 50,000 0 50,000
=) 6,000 0 6,000
i 44,000 0 44,000
02 S| 2SOl CHEHCH & A B 50,000 0 50,000
O MASS JHAEOH ESAG (WS HEH)
50,000& *1,0000t = 50,000 0 50,000
= 6,000 0 6,000
= 44,000 0 44,000
HEANFE2Z 2t 1,952,375 1,059,375 893,000
& 836,000 836,000 0
s 1,116,375 223,375 893,000
dSAE2AeI2S 1,952,375 1,059,375 893,000
& 836,000 836,000 0
s 1,116,375 223,375 893,000
dSAE R 2 273,375 223,375 50,000
401 Al HIZ 201 Y| 240,000 190,000 50,000
01 A& HI 238,920 188,920 50,000
OHMAIE HE He 2 XS L==3AM
50,000, 000& 50,000 0 50,000
MEAE F=IHE LA 467,714 0 467,714
401 AIEHI L 20HEI 467,714 0 467,714
01 A& HI 467,714 0 467,714
OMHAIZ =XHE ZHAS(2013H)
467,714,000& 467,714 0 467,714
SEAE OHAIOIE EXISAM 18,194 0 18,194
401 AIEHIZL 20 18,194 0 18,194
01 A& HI 18,194 0 18,194
OHdAIE OA0E EXISA 18,194,000& 18,194 0 18,194
SAAE O=2HZE MY 859,092 636,000 223,092
& 636,000 636,000 0
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S H
X FH -
o Tt

el

dSAF2Ae 24

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 223,002 0 223,002
401 Al H L 2 859,092 636, 000 223,092
z 636,000 636, 000 0
2 223,092 0 223,002
01 Al Hl 853,679 632, 184 221,495
O G&AY OSHBE X4  853,679,0008 853,679 632, 184 221,495
z 630,587 632, 184 A 1,597
2 223,092 0 223,002
03 Al& 2 THHI 5,413 3,816 1,597
OSHAMAR FUE X4 L0
859,002, 0002 *0.63% 5,413 3,816 1,597
z 5,413 3,816 1,597
MHANY AEMAEWE AT A 334,000 200, 000 134,000
z 200,000 200,000 0
2 134,000 0 134,000
401 A& HI L 20l 334,000 200,000 134,000
= 200,000 200, 000 0
2 134,000 0 134,000
01 Al &l 331,595 197,595 134,000
OMBAR GAEZAEWE S 331,505,000 331,595 197,595 134,000
z 197,595 197,595 0
= 134,000 0 134,000
g 23 ¥ oF, 22N =2XNEA 587,830 592,214 N 4,384
= 114,670 116,862 A2,192
= 129,492 130,000 ~508
< 46,101 46,759 1658
2 297,567 298,593 A 1,026
A Qs Al 257,830 262,214 £ 4,384
= 114,670 116,862 A2,192
< 46,101 46,759 1658
= 97,059 98,593 A 1,534
NHBEH LX2lAg 229,340 233,724 £ 4,384
= 114,670 116,862 A2,192
< 34,401 35,059 1658
2 80,269 81,803 A 1,534
401 A& HI L 20l 199,340 203,724 A 4,384
=2 99,670 101,862 A2,192
< 29,901 30,559 1658
z 69,769 71,303 A 1,534
01 Al 199,340 203,724 £ 4,384
OXNSBS ML K2l At 199,340,000 199,340 203,724 N 4,384
= 99,670 101,862 A2,192
< 29,901 30,559 £658
2 69.769 71,303 A1,534
TT2EAY 330,000 330,000 0
= 129,492 130,000 £508
2 200,508 200, 000 508
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SN BHE
Mz N8 U oY, 22K =XNST
©el: 2B22AY EEH-E)
w2 4R () - MRAY - B S 0l & o p/E-F HIDE2
ATHBB2ZAY 330,000 330,000 0
- 129,492 130,000 508
2 200,508 200,000 508
401 Al HI L 2 T 330,000 330,000 0
- 129,492 130,000 508
2 200,508 200,000 508
01 A&l 330,000 330,000 0
Z22AMY 330,000,000 330,000 330,000 0
- 129,492 130,000 508
= 200,508 200,000 508
= oh HEZMHM 9,004,130 8,930,050 74,080
= 99,360 39,360 60,000
< 66,436 56,308 10,128
= 8,838,334 8,834,382 3,952
SolE FHHAMA 9,004, 130 8,930,050 74,080
= 99,360 39,360 60,000
< 66,436 56,308 10,128
= 8,838,334 8,834,382 3,952
OIE ALY 40,000 45,000 A5,000
= 12,000 13,500 A 1,500
2 28,000 31,500 ~3,500
402 IR =01 A 40,000 45,000 A5,000
= 12,000 13,500 A 1,500
2 28,000 31,500 ~3,500
01 UARELE 40,000 45,000 A5,000
& HH| ALY 40,000,0002! 40,000 45,000 25,000
= 12,000 13,500 A1,500
2 28,000 31,500 A3,500
NEN XIS AY 48,760 70,000 ~21,240
= 14,628 21,000 16,372
z 34,132 49,000 £ 14,868
402 LA X =01 A 48,760 70,000 A21,240
= 14,628 21,000 16,372
2 34,132 49,000 £ 14,868
01 A TELE 48,760 70,000 ~21,240
5 2YFY NSHYAY 48,760,000 48,760 70,000 A21,240
= 14,628 21,000 16,372
= 34,132 49,000 A 14,868
Z30IE HelXSAY 198,720 98,400 100,320
= 99,360 39,360 60,000
= 29,808 11,808 18,000
2 69,552 47,232 22,320
403 R SHSK01H 198,720 98,400 100,320
= 99,360 39,360 60,000
< 29,808 11,808 18,000
2 69,552 47,232 22,320
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2N FHZ AL
M FHUH U FHBYNA
2 sHE FHEZME (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
02 S| 2SO0l CHEHCHE AH B 198,720 98,400 100,320
O £dI0IE HMelX&AY 198,720,000& 198,720 98,400 100,320
= 99,360 39,360 60,000
< 29,808 11,808 18,000
= 69,552 47,232 22,320
S A= 2l 2,879,200 2,429,200 450,000
< 1,000,000 1,000,000 0
[ia 1,879,200 1,429,200 450,000
SANAHE ¥ ASEZOHL 1,300,000 850,000 450,000
SEZ 2 A= THEH 800,000 500,000 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 800,000 500,000 300,000
01 A& HI 794,960 496,400 298,560
O&tEZ 2elAH & A 794,960,000 794,960 496,400 298,560
03 Al 2 THHI 5,040 3,600 1,440
Odttdz2elAH= HEH S0l
800,000,000& *0.63% 5,040 3,600 1,440
HESEMSEZNHE 200,000 50,000 150,000
401 AIEHIZL 201 200,000 50,000 160,000
01 A& HI 200,000 50,000 150,000
OMZEDSALEZNE B4
150,000,000 150,000 0 160,000
S AR 9,010,760 8,268,470 742,290
= 2,590,000 2,590,000 0
< 1,590,000 2,070,000 A 480,000
[ia 4,830,760 3,608,470 1,222,290
NHItss SAIIgtEYS 4,890,760 4,148,470 742,290
< 1,220,000 1,700,000 A 480,000
[ia 3,670,760 2,448,470 1,222,290
SANXSESHE Hl 1,254,800 354,800 900,000
401 Al HIZ 201 8] 1,250,000 350,000 900,000
01 A& HI 1,248,920 348,920 900,000
OLE=LESZEH X HI S AH1,350m )
900,000,000 900,000 0 900,000
SANAHEEZ2HE 710,000 370,000 340,000
=) 220,000 0 220,000
a 490,000 370,000 120,000
401 Al HIZ 2018 710,000 370,000 340,000
=) 220,000 0 220,000
s 490,000 370,000 120,000
01 A& HI 705,392 367,336 338,056
OANMBZAHEZZ(AZ2-34SH S a1 )N
3 M 198,560, 000& 198,560 197,336 1,224
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SN BMEAD
HE: S AN
Sel: NEIbsE TADIPES (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONEGCANECZ (223205 6) & 2A
436,832,000 436,832 100,000 336,832
< 216,832 0 216,832
2 220,000 100,000 120,000
03 AlZ 2 H b 4,608 2,664 1,944
OAl& 2l 200,000, 0002 0. 72% 1,440 2,664 A1,224
OMBEANLT2(AR3-205H)HLZA £
oH 440,000, 0002 *0.72% 3,168 0 3,168
< 3,168 0 3,168
EANEYRET 25,960 23,670 2,290
201 Ypre | 18,760 18,270 490
01 At 22iH| 1,960 1,470 490
OSZH(SANLLREE) 7,0008 401702 1,960 1,470 490
202 01t 7,200 5,400 1,800
01 201l 7,200 5,400 1,800
OZAMNZ AR LS0IH 1500009 *491+ 128 7,200 5,400 1,800
SNCAHHER(A23-3154)HAZ A 300,000 1,000,000 A700,000
= 0 500, 000 £500,000
= 300,000 500, 000 £200,000
401 Al HIL 2Tl 300,000 1,000,000 A700,000
= 0 500, 000 £500,000
= 300,000 500,000 200,000
01 Al H 297,840 992,800 694,960
OBHEANHEEZ(LE3-31S6)HEBA
297,840,000%! 297,840 992,800 694,960
= 0 492,800 492,800
= 297,840 500, 000 £202,160
03 A& 2 TjH| 2,160 7,200 A5,040
OBHEANHNEEZ(LE3-31SH)HEBA Al
=L 300,000,000 0. 72% 2,160 7,200 A5,040
< 0 7,200 AT7,200
= 2,160 0 2,160
AETNY HHZ AY 2,000,000 1,800,000 200,000
< 1,000,000 1,200,000 200,000
= 1,000,000 600, 000 400,000
401 Al HI L 2l 2,000,000 1,800,000 200,000
< 1,000,000 1,200,000 200,000
= 1,000,000 600, 000 400,000
01 Al&H 1,992,800 1,793,520 199,280
OMNNETMY HAZ A 996,400,000 996,400 1,793,520 AT97,120
< 0 1,195,680 ~1,195,680
z 996,400 597,840 398,560
O WEXND ASFNY B2 T4 AL (MY
) 996,400,000 996,400 996,400
< 996,400 996,400
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2H: ZHE

Mz AN

= PN

Al 1
gt

S8 TADIgtEH

AL

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
03 Al& S THH| 7,200 6,480 720
OMMFA A2 AL 2THY|
1,000,000,0002 *0. 36% 3,600 6,480 ~2,880
= 0 4,320 ~4,320
= 3,600 2,160 1,440
O WEXT AMZTAY 1A X4 AR (LY
) 1,000,000,0002 * 0.36% 3,600 0 3,600
< 3,600 0 3,600
WPES(ZHEAD 2,323,176 1,842,750 480,426
BEXE 480,426 0 480,426
2x3 saa 480,426 0 480,426
802 BHE 2| E 480,426 0 480,426
NEREEETEE! 122,026 0 122,026
020138 SH0IE HelX A & 8 & o
4,391,340 4,392 0 4,392
020118 SHHAIE BHIAY Taao
219,600 220 0 220
020134 OHl AFSI RO LR 2IEE XA
& & o 6,413,590%! 6,414 0 6,414
020118 ATHANULX X2 DAY & e & o
111,000,000 111,000 0 111,000
02 Al - CHIZE2U 2 358,400 0 358,400
02013 SH0IE HelXI A & 8 & o
2,662,8802! 2,663 0 2,663
02013 ENEXNRYFIY 2X2 XA
o T 320, 134,000 320,134 0 320, 134
020134 0Hl AFSI RO LR2IEE XA
& & ol 1,602,650 1,603 0 1,603
020118 ATHMNULX X2 DAY & e & o
34,000,000 34,000 0 34,000




N = 0l & At & Ml A

20148 = 1 8 LA A

S HED
I FOEX| Y
el RIS ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=N 49,834,430 41,072,897 8,761,533
2 6,536,397 6,560,297 A 23,900
2 1,290,000 1,265,000 25,000
£ 1,757,000 0 1,757,000
=2 9,500 9,500 0
(= 4,744,459 4,125,305 619, 154
2 35,497,074 29,112,795 6,384,279
FoEX N 7,329,421 4,949,421 2,380,000
XSO0 AL 7,267,101 4,887,101 2,380,000
ARADFU=2A(ZAY) 2,877,560 2,107,560 770,000
401 Al Y2 20| 2,877,560 2,107,560 770,000
A& HI 2,870,000 2,100,000 770,000
ODIENISTYZ2THILE ZAH(REF1IHA)
100,000,000 100,000 0 100,000
OXSH WIS BAH(DEIIHA)
200,000,000 200,000 0 200,000
OUWENS s 2 I & 2 AH(L=200m)
100,000,000 100,000 0 100,000
OARBAE SNES(11HSY)
220,000,000 220,000 0 220,000
O2U0I2 U=SH ZE XA ZAHA=436m )
150,000,000 150,000 0 150,000
ALE 0l =AALY 482,160 302, 160 180,000
401 Al Y2 21| 482,160 302, 160 180,000
01 Al&H| 480,000 300,000 180,000
OS2 Hs2 I &2 AHL=700m) 60,000,000 60,000 0 60,000
OQDIDISHY 2 =2 5 T & 2 AH(L=200m)
30,000,000 30,000 0 30,000
OYstot 22 SHli =2 & HI 2 AH(L=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
OZ2N0I2X T 2 Ul 2 AHL=130m)
20,000,000 20,000 0 20,000
OLE0IS AL SHI =2 F HI 2 AFH(L=70m)
30,000,000 30,000 0 30,000
OXASE0SLH RS2 ZE 2 AHL=150m)
20,000,000 20,000 0 20,000
e 0 =AY 321,440 201,440 120,000
401 Al Y2 20| 321,440 201,440 120,000
01 Al&H| 320,000 200,000 120,000
OXt& W3 =2 2 2 AH(L=200m) 20,000,000 20,000 0 20,000
By 224 AGHE FHIZ AHL=200m)
40,000,000 40,000 0 40,000
Ostatdl D ZHIAH(L=200m) 30,000,000 30,000 0 30,000
OAI0H0S Ml & & HI 2 AH(L=300m) 30,000,000 30,000 0 30,000
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S HED
I FOEX| Y
el RIS ALY (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
LEZD =AY 301,440 201,440 100,000
401 Al HI 2 20| 301,440 201,440 100,000
01 Al&H| 300,000 200,000 100,000
oulZnstsd2ExT 4 AL (A=1,650m" )
80,000,000 80,000 0 80,000
OXHEMNS=2 L Hi2=2 FH| = AHL=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
MEZDI=AAY 441,800 251,800 190,000
A&H 20| 441,800 251,800 190,000
01 Al&H| 440,000 250,000 190,000
QONENSEL S22 AHL=150m)
30,000,000 30,000 0 30,000
ObdtEs 28 I &2 AH(L=150m) 40,000,000 40,000 0 40,000
OW=0t2 M & EH 2 AHL=100m) 40,000,000 40,000 0 40,000
OUWSOIS M & A HI2AH(L=120m) 40,000,000 40,000 0 40,000
OME B M & X HI 2 AH(L=100m) 40,000,000 40,000 0 40,000
SHFUS2AY 401,800 251,800 150,000
401 AlEHIZ 20 401,800 251,800 150,000
01 Al&H| 400,000 250,000 150,000
OBt S =52 X &2 AHL=200m) 20,000,000 20,000 0 20,000
O%+ZH0ISsZ2EF2AH(L=250m) 20,000,000 20,000 0 20,000
OX A0S =2 X E B AHL=400m) 30,000,000 30,000 0 30,000
OAIOIDF S oA Al & & X 2 Ab(L=200m)
20,000,000 20,000 0 20,000
OStHUSE AT LD AN(TAL) 20,000,000 20,000 0 20,000
OJIE 025 2 F HI 2 AHL=200m) 20,000,000 20,000 0 20,000
OSL0S =2 FHI 2 AH(L=80m) 20,000,000 20,000 0 20,000
AR DI RAALY 311,440 201,440 110,000
401 Al Y2 20| 311,440 201,440 110,000
01 Al&H| 310,000 200,000 110,000
OAMZE0IS s 2 E 2 AHL=500m) 30,000,000 30,000 0 30,000
OCI2HOIS (THEI A S )X U 2 HHI B AHB0MHA)
30,000,000 30,000 0 30,000
OAMNZ02S M & EH 2 AHL=200m) 30,000,000 30,000 0 30,000
OSZE0S2 =2 & 2 AH(L=150m) 20,000,000 20,000 0 20,000
A& T =AY 452,160 302, 160 150,000
401 Al Y2 20| 452,160 302, 160 150,000
01 A& H| 450,000 300,000 150,000
O/E(EE)0ISE Y T2 AT AHL=300m)
70,000,000 70,000 0 70,000
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A R =y
M FHX pe
Sl NGHL A (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
Odelot2dxa 2 Hi =2 & H| S AH(L=300m)
50,000,000 50,000 0 50,000
OB et & & HI = AFH(L=300m) 30,000,000 30,000 0 30,000
Ce 0= ALY 492,160 302,160 190,000
401 AIEHI L 2 CHYI 492,160 302,160 190,000
01 A€ HI 490,000 300,000 190,000
OxclYs2Z &S AHL=400m) 40,000,000 40,000 0 40,000
OS&0tS 22 AUl 2 AH(L=400m) 60,000,000& 60,000 0 60,000
QuUS=2 X &I AHL=300m) 30,000,000& 30,000 0 30,000
O308t= 2 L & 2 AFH(L=300m) 30,000,000& 30,000 0 30,000
Ogtt==2 L& I AH(L=300m) 30,000,000 30,000 0 30,000
AIQH=OI== R ALY 422,160 302,160 120,000
401 AIEHI L 2 CHYI 422,160 302,160 120,000
01 A& HI 420,000 300,000 120,000
OHS AGHE ZHI S AH(L=47m) 20,000,000& 20,000 0 20,000
OU=0ISd T2 & & S AH(L=200m)
30,000,000& 30,000 0 30,000
OZ & ==0t= 22 U3 AHL=200m)
20,000,000& 20,000 0 20,000
OsHEZ 22075 (GHEXF)OLA2 RN D]
2 Ak (L=600m) 50,000,000 50,000 0 50,000
MY ST =JAALY 271,440 201,440 70,000
401 AIEHI L 20HEI 271,440 201,440 70,000
01 A& HI 270,000 200,000 70,000
O85 =23 dl = AH(L=200m) 30,000,000& 30,000 0 30,000
HEO S22 F 4l S AH(L=100m) 20,000,000& 20,000 0 20,000
Odcts=SS =2 L E S AH(L=150m)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
MSFUSJAY 481,800 251,800 230,000
401 AIEHI L 2 CHYI 481,800 251,800 230,000
01 A& HI 480,000 250,000 230,000
Ossitsti=2 L ot HHI S AH(L=100m)
50,000, 000& 50,000 0 50,000
Ogtiel &5 otd HEgsS ZHIAH(L=1700m)
140,000,000 140,000 0 140,000
OZ=&0tSY HEH B AH(L=100m) 40,000,000& 40,000 0 40,000
CERAHAEANMNY 9,760,043 6,074,043 3,686,000
= 125,000 100,000 25,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,556,000 0 1,556,000
= 7,079,043 5,974,043 1,105,000
CERHEAMY 350,000 200,000 150,000
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A R =y
dM: C2ALEMY
ool S EHEAMY (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
& 125,000 100,000 25,000
s 225,000 100,000 125,000
AEZT2IE ALY 350,000 200,000 150,000
& 125,000 100,000 25,000
i 225,000 100,000 125,000
401 Al HIZ 201 8] 350,000 200,000 150,000
& 125,000 100,000 25,000
e 225,000 100,000 125,000
01 A& HI 348,560 198,560 150,000
OS2 P ZIHH AHZ (L=0.8km)
248,560,000 248,560 198,560 50,000
= 125,000 100,000 25,000
i 123,560 98,560 25,000
OIS 22T IMS AR (20134)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
SsHEES2E U ALY 2,510,000 1,500,000 1,010,000
=) 150,000 0 150,000
e 2,360,000 1,500,000 860,000
sSHEEZZ EHALY 2,360,000 1,500,000 860,000
401 Al HIZ 201 I 2,360,000 1,500,000 860,000
01 A& HI 2,352,080 1,492,080 860,000
O =EMAUEZ SIZLEIZA(L=0.72km)-THH
AL 857,840,000& 857,840 297,840 560,000
O sNSe1HI=sESZ & & 3 AH(L=0.4km)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
O JEEdMeld JYEZE WA (L=1kn)
200,000, 000& 200,000 0 200,000
Ss-2dsUHEZ2 I IA 150,000 0 150,000
< 150,000 0 160,000
401 Al B 201 8] 150,000 0 150,000
< 150,000 0 160,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
ONsS-2SUHE2 XTI IAN(MEBEI 4AY
dl) 150,000, 000& 150,000 0 150,000
& 150,000 0 150,000
=S EHIAY 5,050,000 2,850,000 2,200,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,200,000 0 1,200,000
[ia 2,850,000 2,850,000 0
=T FH ALY 5,050,000 2,850,000 2,200,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,200,000 0 1,200,000
[ia 2,850,000 2,850,000 0
401 AIEHI L 2CHEI 5,050,000 2,850,000 2,200,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 1,200,000 0 1,200,000

_75_




S HED
HM: C2HAAAMY
ool ZE UMY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 2,850,000 2,850,000 0
01 Al&H| 5,035,240 2,835,240 2,200,000
O WS~H22 2 T A2 AH(L=1.8kn) (4 & A
) 1,794,960, 000 1,794,960 794,960 1,000,000
(= 1,000,000 0 1,000,000
2 794,960 794,960 0
O QEXNACZ2FHHIZAHL=0.8kn)(8& &)
696,400,000 696,400 496,400 200,000
(= 200,000 0 200,000
2 496,400 496,400 0
O 2E95H HHBADAHLYA)
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
DINEE JEIE2AY 1,753,604 1,433,604 320,000
(= 200,000 0 200,000
= 1,553,604 1,433,604 120,000
CRAL Zo=2AAY 510,000 390,000 120,000
401 Al 2 HIZ 20H| 510,000 390,000 120,000
01 A& H| 510,000 390,000 120,000
O QENS DML Z A 240,000,000 240,000 120,000 120,000
XNLEC10265 6 (NSTH) 222 HSAY 200,000 0 200,000
(= 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ 20 200,000 0 200,000
(= 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
O XNET10265 6 (S22 2 A (A
) 200,000,000 200,000 0 200,000
(= 200,000 0 200,000
SR e 6,000 0 6,000
(= 6,000 0 6,000
b e e: By )| 6,000 0 6,000
(= 6,000 0 6,000
401 Al 2 HIZ 20| 6,000 0 6,000
(= 6,000 0 6,000
01 A& H| 6,000 0 6,000
O BERATHAHIAIS (A HA) 6,000,000& 6,000 0 6,000
[= 6,000 0 6,000
St Fdl 13,110,813 12,025,403 1,085,410
2 5,234,297 5,260,297 A 26,000
s 327,000 0 327,000
(= 768,267 747,267 21,000
2 6,781,249 6,017,839 763,410
Xlgt o 2| 9,596,939 8,740,939 856,000
2 4,780,000 4,806,000 226,000
= 100,000 0 100,000
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SN AL D
g otd FHl
Eelr Xgotd2el (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
= 768,267 747,267 21,000
s 3,948,672 3,187,672 761,000
ANLotE KX 22l AL 160,000 118,000 42,000
=) 80,000 59,000 21,000
s 80,000 59,000 21,000
401 Al HIZ 201 8] 160,000 118,000 42,000
=) 80,000 59,000 21,000
= 80,000 59,000 21,000
01 A& HI 159,150 117,150 42,000
OXLstE I 2l Ar (IS M A )
159,150, 000& 159,150 117,150 42,000
= 80,000 59,000 21,000
i 79,150 58,150 21,000
AgotEEL A 2,798,000 2,500,000 298,000
= 1,500,000 1,500,000 0
[ia 1,298,000 1,000,000 298,000
401 Al HIZ 2018 2,798,000 2,500,000 298,000
= 1,500,000 1,500,000 0
= 1,298,000 1,000,000 298,000
01 A& HI 2,789,000 2,491,000 298,000
OXNYotcELAMG (2, 2& e S&XF)(
20134) 98,000,000& 298,000 0 298,000
HENGHE =& ALY 1,768,667 1,676,667 92,000
= 1,006,000 1,006,000 0
=) 268,267 268,267 0
= 494,400 402,400 92,000
401 A& HIZ 201 I 1,768,667 1,676,667 92,000
= 1,006,000 1,006,000 0
& 268,267 268,267 0
= 494,400 402,400 92,000
01 A& HI 1,762,630 1,670,630 92,000
OL®MEISHE A AH(20139)
92,000,000& 92,000 0 92,000
2NGHE RN E+AL (422l ota 2el) 274,000 300,000 A 26,000
= 274,000 300,000 A 26,000
401 Al HIZ 201 I 274,000 300,000 A26,000
= 274,000 300,000 A 26,000
01 A& HI 274,000 300,000 A26,000
O=Jtotd FXNE=ALY 274,000,000 274,000 300,000 226,000
= 274,000 300,000 A 26,000
ALStE AIEEH A 750,000 400,000 350,000
401 Al HIZ 2 048I 750,000 400,000 350,000
01 A& HI 747,120 397,120 350,000
OFEHM AlZFH AL (L=680m) 150,000,000 150,000 0 150,000
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2N

X{ XH -
S =

Sk (er:@e)
SA BB (SN MRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
QY& MEHE Y ZFH|(L=300m)
200,000,000& 200,000 0 200,000
S oA X7 A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
401 A& HIZ 201 I 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O 23 WA F FHIAMG(88H)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
£ 100,000 0 100,000
gZEFHIS NS AN 238,280 235,870 2,410
g8 NS A 238,280 235,870 2,410
401 Al HI K 2018 185,500 235,870 A 50,370
01 A& HI 185,500 235,870 A 50,370
Od28 FHIIXA ALY 185,500 235,870 A 50,370
0.6t AlOHH 185,500,000 185,500 235,870 A 50,370
402 2I2tX201 & 52,780 0 52,780
01 I2tXt=28 = 52,780 0 52,780
Od2d FHIAIXA ALY 52,780 0 52,780
0.Z580OtE sJI1H #Y(EHE, 22/7])
52,780,000& 52,780 0 52,780
IEAGHE R A 22 1,135,594 908,594 227,000
= 454,297 454,297 0
£ 227,000 0 227,000
= 454,297 454,297 0
ACHEFEHIAE[EX] 1,135,594 908,594 227,000
= 454,297 454,297 0
£ 227,000 0 227,000
T 454,297 454,297 0
401 Al HI K 201 Y] 1,135,594 908,594 227,000
= 454,297 454,297 0
£ 227,000 0 227,000
s 454,297 454,297 0
01 A& HI 1,129,869 902, 869 227,000
OdlotEd A5t FHHIMG(HEH)
1,129,869,000& 1,129,869 902,869 227,000
= 454,297 454,297 0
£ 227,000 0 227,000
= 448,572 448,572 0
S ZIIeHEHI ALY 8,243,523 9,044,533 A 801,010
= 2,100 0 2,100
= 1,165,000 1,165,000 0
= 9,500 9,500 0
< 1,159,000 2,292,000 A 1,133,000
= 5,907,923 5,578,033 329,890
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A R =y
M =HIIBHEHIAY
Helr sYIIEHAIE2SE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SIIEtEHIMNE 2 S 122,191 117,201 4,990
= 2,100 0 2,100
s 120,091 117,201 2,890
SENLAL 2L 120,091 117,201 2,890
201 Zet24] 66,437 65,947 490
01 AF22t2lHl 54,367 53,877 490
OSH(SYIWALTA S20HAYI)
7,000 «704] #3901 1,470 980 490
202 Oddl 7,200 4,800 2,400
01 = LH 4 Hi 7,200 4,800 2,400
Oselerdes8 2 20|
00,000 «321 x12& 7,200 4,800 2,400
L= M 2e|HE K& A 2,100 0 2,100
= 2,100 0 2,100
201 LEr2A | 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
01 At22t2l bl 1,200 0 1,200
O/L=K ML NB=SE=+=3 400,000& +32H 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
202 04l 900 0 900
= 900 0 900
01 SLHOYI 900 0 900
O/L=2K ML 2ed =& 0|
20,0003 452 900 0 900
= 900 0 900
s IIBHEHI ALY 8,121,332 8,927,332 A 806,000
& 1,165,000 1,165,000 0
= 9,500 9,500 0
= 1,159,000 2,292,000 A 1,133,000
= 5,787,832 5,460,832 327,000
272 =0 & ALY 1,000,000 1,800,000 A 800,000
& 500,000 900,000 A 400,000
= 500,000 900,000 A 400,000
401 A& HI L 201 I 1,000,000 1,800,000 800,000
< 500,000 900,000 400,000
= 500,000 900,000 400,000
01 A& HI 993,700 1,793,520 AT799,820
OMEXN T A2 (B =2 14l)
397,840,000& 397,840 597,840 A 200,000
=) 200,000 300,000 A 100,000
= 197,840 297,840 A 100,000
OQUMIAX 7 A2 (B =2 141)
595,860,000& 595,860 1,195,680 A 599,820
=) 300,000 600,000 A 300,000
s 295,860 595,680 A 299,820
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SN AL D
B S| A
Sl 508 E ALY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
03 Al = Ch bl 6,300 6,480 A180
OARSHAINLAS = Y|
1,000,000, 0002 0. 63% 6,300 6,480 A180
NEESCIEEPE= 700,000 1,756,000 A1,056,000
= 30,000 878,000 848,000
2 670,000 878,000 208,000
401 AIEHIL S THHI 700,000 1,756,000 A1,056,000
= 30,000 878,000 848,000
2 670,000 878,000 208,000
01 Al HI 700,000 1,749,678 ~1,049,678
OXNAFLIAAAY (42 A &) 222,000 797,120 ABT75, 120
0 ADIST MRS (BLFRA 14])
100,000, 000%! 100,000 199,280 £.99,280
< 30,000 99,280 269,280
2 70,000 100,000 £30,000
0 W2 842 Hyl(L=0.6kn) 0%t 0 298,920 £.298,920
< 0 148,920 148,920
2 0 150,000 150,000
0 ST S42 Ful(L=0.3n)
122,000, 0002 122,000 298,920 A 176,920
= 0 148,920 148,920
2 122,000 150,000 £28,000
OARX 22 24AMY 478,000 952,558 A474,558
0 HHARX(SHHB) 83,000,000 83,000 175,366 87,366
< 0 87,366 87,366
2 83,000 83,000 0
0 2INAEX (4FB) 49,000, 0002 49,000 97,647 £48,647
= 0 48,647 £48,647
2 49,000 49,000 0
0 BLARX (D) 46,000, 0002 46,000 91,668 £45,668
= 0 45,668 £45,668
2 46,000 46,000 0
O HHAZX(SHH) 42,000,000& 42,000 83,698 A 41,698
= 0 41,698 £41,698
2 42,000 42,000 0
0 SRARK (X&) 75,000, 0002 75,000 149,460 AT4,460
= 0 74,460 AT4,460
2 75,000 75,000 0
0 2HBOLHARK (USH) 61,000,0002 61,000 121,561 60,561
= 0 60,561 260,561
2 61,000 61,000 0
0 EBARX(RHED) 42,000,000 42,000 83,698 ~41,698
= 0 41,698 ~41,698
2 42,000 42,000 0
0 OFH AR (LOHSH) 75,000, 0002 75,000 149,460 A74,460
= 0 74,460 AT4,460
2 75,000 75,000 0
03 Al S THHI 0 6,322 AB,322
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S HED
MM A AU ALY
el S| BHAEH|I ALY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
OAMNY=Z 20| 0 6,322 NB,322
0 XISF0IHOY A (2=CIAIE) 2THYI 0o 0 2,880 A2,880
= 0 2,880 A2 ,880
0 AS2X2ASE2AY 20 0 0 3,442 A3, 442
[ 0 3,442 A3,442
UBHA X H ALY 900,000 500,000 400,000
(= 450,000 250,000 200,000
2 450,000 250,000 200,000
401 AlEHIZ 20l 0 500,000 A 500,000
[~ 0 250,000 A 250,000
z 0 250,000 A 250,000
01 Al&HI 0 496,400 A 496,400
OZEXNT LA X F2l(A=16.3ha) 0! 0 496,400 A 496,400
[~ 0 246,400 A 246,400
2 0 250,000 A 250,000
03 Al& 2 H 0 3,600 A 3,600
OUBLAXA2IALY S2OHHI 0 0 3,600 A3,600
[ 0 3,600 A 3,600
403 XIS S A =0l A 900,000 0 900,000
(= 450,000 0 450,000
2 450,000 0 450,000
02 2O 2SO0 CHECHE AL HI 900,000 0 900,000
OZEXNT LA X F2l(A=16.3ha)
500,000,000 500,000 0 500,000
(= 250,000 0 250,000
2 250,000 0 250,000
OO0lW X7 LetA XA el (A=12.5ha)
400,000,000 400,000 0 400,000
(= 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
FAR =FHIHAY 100,000 230,000 A 130,000
(= 30,000 115,000 A 85,000
z 70,000 115,000 245,000
401 Al 2 HIZ 20| 100,000 230,000 A 130,000
(= 30,000 115,000 A 85,000
= 70,000 115,000 A 45,000
01 Al&H| 100,000 230,000 A 130,000
FEYIAN ==& & X (L=5.0km) 100,000 230,000 A 130,000
0 ShA e SHaHX 7 (L=3.5km) 70,000,000 70,000 80,000 210,000
[~ 21,000 40,000 A 19,000
2 49,000 40,000 9,000
0 28H ==X 2(L=1.5km) 30,000,000 30,000 30,000 0
[= 9,000 15,000 26,000
2 21,000 15,000 6,000
0 M= 82X 2 (L=2.5km) 0 0 50,000 250,000
[~ 0 25,000 A 25,000
= 0 25,000 A 25,000
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SN AL D
HE: SIS E ALY
Sl S IIBE A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
0 =61 (§al Xl (L=1.5kn) e 0 30,000 230,000
< 0 15,000 A 15,000
2 0 15,000 A15,000
0 228 =X T (L=2.0kn) 0%t 0 40,000 £40,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 £20,000
ARDFEOSAAY 3,830,332 3,050,332 780,000
401 AIEHI L 2T bl 3,660,332 2,880,332 780,000
01 Al bl 3,650,000 2,870,000 780,000
ORLHIYSALRN ATELAL (N=141)
50,000,000 50,000 0 50,000
Ol Bi4=2 FHIBAHL=170m)  100,000,000% 100,000 0 100,000
ousEg 260,000 160,000 100,000
0 MV DI HLBA 14 20,000,000 20,000 0 20,000
0 BTUIIAS S422 OH& 2 AH(L=300m)
20,000,000 20,000 0 20,000
0 HXZYS SUH4Z2 U AH(L=200m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 2DHXS SUH<Z2 ZHI S AH(L=200m)
30,000,002 30,000 0 30,000
o= 200,000 120,000 80,000
0 AIEDIS 322 s X2 AH(L=20m)
40,000,000 40,000 0 40,000
0 HL0LS b4 2 F Bl = AH(L=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
02F SASAVREY HLBA(N=14])
20,000, 0002 20,000 0 20,000
oMz 220,000 140,000 80,000
0 MEY2Z 8424 AH(L=100n)
40,000,000 40,000 0 40,000
0 DES B2 HUIZ AH(L=150n)
40,000,000 40,000 0 40,000
OI=FtL 270,000 160,000 110,000
0 AL OIS&EXIZA 141 40,000,0009 40,000 0 40,000
0 A7 tH< 23 bl 2 AF(L=200m)
40,000,000 40,000 0 40,000
0 OHE tH< 2 & X 2 AF(L=300m)
30,000,000 30,000 0 30,000
OulorH 330,000 160,000 170,000
0 BotE o B4 I} 42 AHL=700m)
80,000,000 80,000 0 80,000
0 ADAXIH2IX T RIHZIHZ B AFH(N=200H
A) 40,000,000 40,000 0 40,000
0 AHSOFS b4 2 3 Bl 2 A(L=400m)
30,000,000 % 30,000 0 30,000
0 20 ti4ZFHIZ AH(L=47m) 20,000,000 20,000 0 20,000
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A R =y
M =gIIgtE IM%*
Sl SIS B ALY CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HDE2
Ol X 170,000 120,000 50,000
0 HEE sti+==2F 43 At(L=1km)
50,000,000 50,000 0 50,000
Oousd 180,000 140,000 40,000
0 20/0t8 21WE &XZAH(L=12m)
40,000,000 40,000 0 40,000
Mol & et =272 =5 23t 3,658,143 3,302,120 356,023
= 1,300,000 1,300,000 0
= 430,000 0 430,000
=) 424,350 749,196 A 324,846
s 1,503,793 1,252,924 250,869
XH off Ol 2 At 3,241,143 2,885,120 356,023
= 1,300,000 1,300,000 0
= 430,000 0 430,000
=) 424,350 749,196 A 324,846
s 1,086,793 835,924 250,869
Motare 2=2&d |X2el 112,332 181,309 AB8,977
< 21,350 36,196 A 14,846
= 90,982 145,113 A 54,131
ANEHI 2 112,332 181,309 AB8,977
< 21,350 36,196 A 14,846
= 90,982 145,113 A 54,131
01 A& HI 112,332 181,309 AB8,977
OAIE ZHI S X 82,332 121,309 A 38,977
0.42HH= TSR H3EANE |RX2e
82,332,000 82,332 121,309 A 38,977
= 12,350 18,196 A5,846
[ia 69,982 103,113 A 33,131
OXSIAZSAAE(AWS) RS ALY
30,000,000 30,000 60,000 230,000
S 9,000 18,000 A9,000
[ia 21,000 42,000 A 21,000
THOH F Al E B HI ALY 1,125,000 1,000,000 125,000
= 500,000 500,000 0
£ 175,000 0 175,000
=) 150,000 200,000 A50,000
e 300,000 300,000 0
401 Al HIZ 201 8] 1,125,000 1,000,000 125,000
= 500,000 500,000 0
£ 175,000 0 175,000
=) 150,000 200,000 A 50,000
e 300,000 300,000 0
01 A& HI 1,117,912 993,700 124,212
O Uel MOZEASEX 7 HuAmg(Hd8d)
1,117,912,000& 1,117,912 993,700 124,212
= 500,000 500,000 0
s 175,000 0 175,000
=) 150,000 200,000 250,000
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X ZH -
L= B

el

=
g:\
He
sl
rc
i
1
or
¥
oy
tol

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 292,912 293,700 A788
03 Al S THHI 7,088 6,300 788
OUclMBTZEEEIALE AIZ 2 0HHI
1,125,000, 000& *0.63% 7,088 6,300 788
SES2AAH &X 200,000 0 200,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O SESEANAE LAY 200,000,000 200,000 0 200,000
SZAX SU/ASXSE FHIAY 1,100,000 1,000,000 100,000
= 500,000 500,000 0
£ 150,000 0 150,000
=) 150,000 200,000 /50,000
s 300,000 300,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 1,100,000 1,000,000 100,000
= 500,000 500,000 0
£ 150,000 0 150,000
= 150,000 200,000 /50,000
s 300,000 300,000 0
01 A& HI 1,096,040 993,700 102,340
O A SZAX SUAEXF FHAS (8
) 1,096,040, 000& 1,096,040 993,700 102,340
= 500,000 493,700 6,300
= 150,000 0 150,000
< 150,000 200,000 A 50,000
s 296,040 300,000 A 3,960
03 A2 2 THHI 3,960 6,300 A 2,340
OXRSEA A X7 FHIAMY AIE R0
1,100,000, 000& 0. 36% 3,960 6,300 A 2,340
= 0 6,300 A 6,300
s 3,960 0 3,960
AATHOH IS HA X2 EHIALY 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 105,000 0 105,000
< 90,000 300,000 A210,000
[ia 105,000 0 105,000
401 AIEHI L 2 CHEI 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
£ 105,000 0 105,000
= 90,000 300,000 A210,000
[ia 105,000 0 105,000
01 A& HI 600,000 600,000 0
OXel Mol X = FUAS(HeA)
600,000,000 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 105,000 0 105,000
< 90,000 300,000 A 210,000
a 105,000 0 105,000
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2N

X{ XH -
S =

Ehel SEED) Pl (9 ® =)
A BB () - NRAY - BAS Of &k o o5 o HI RS2
nsdHE N 7,459,157 5,405,047 2,054,110
=) 836,842 336,842 500,000
e 6,622,315 5,068,205 1,554,110
nESFML 2,241,762 192,652 2,049,110
=) 500,000 0 500,000
s 1,741,762 192,652 1,549,110
WsSEMAE 241,762 192,652 49,110
201 £B-2dH| 28,790 29,280 A 490
01 At 2t 2/l 11,870 12,360 A 490
O SgH(nEdIPRFN)
7,000& 40170 1,960 2,450 A 490
202 O4dl 9,600 12,000 A 2,400
01 = LHA YI 9,600 12,000 A 2,400
O nNsdFLYRA W 200,000 *421«12& 9,600 12,000 A 2,400
207 A RO 2| 50,000 25,000 25,000
01 289 50,000 25,000 25,000
OMEZ EdusS HEHE =8 AFSFH|
25,000,000 25,000 0 25,000
307 eIzl & 105,000 93,000 12,000
02 QItFAE XS 105,000 93,000 12,000
O MEHAERA SEHIIE 2 =AXA3
12,000, 000& 12,000 0 12,000
402 BI2FX=01 M 42,000 27,000 15,000
01 RIZEAI=2E X 42,000 27,000 15,000
O SEnNS+H(RSAR SEAl) DX HIIOt
g2 AlE EXX3 15,000,000& 15,000 0 15,000
MHEHAEFA SEHOE =4 2,000,000 0 2,000,000
< 500,000 0 500,000
[ia 1,500,000 0 1,500,000
T AZHIZE0UY 2,000,000 0 2,000,000
< 500,000 0 500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 2,000,000 0 2,000,000
OdEHAZRA SEHOE =8 SFAMA(1,
162m") 2,000,000,000& 2,000,000 0 2,000,000
& 500,000 0 500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
S AME XA 4,823,035 4,818,035 5,000
< 336,842 336,842 0
s 4,486,193 4,481,193 5,000
AOtHA MEBXA 20,000 15,000 5,000
307 21201 A 20,000 15,000 5,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SA: st AN Bt
M SR MYSY
Sl S A S AN (el &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Bhut Akl 5,556,194 5,693,044 A 136,850
=2 0 150,000 A 150,000
2 850,000 900,000 A50,000
Jl 130,000 0 130,000
[ 747,000 1,367,250 A 620,250
2 3,829,194 3,275,794 553,400
SHutotx AP S A 3,260,644 3,682,494 A 421,850
2 350,000 400,000 A50,000
< 622,000 1,247,250 A 625,250
2 2,288,644 2,035,244 253,400
StUtM IS SR 2 200,640 198, 240 2,400
EHErX| 2 AL 200,640 198, 240 2,400
202 04| 14,400 12,000 2,400
01 20 Y 14,400 12,000 2,400
Ot X| 21 Y 228 0 H 200,0002 *601 x 122 14,400 12,000 2,400
SHUtAM IS M K 2 ALY 1,602,000 2,002,000 A 400,000
[ 500,000 1,000,000 A500,000
2 1,102,000 1,002,000 100,000
o2 2 AHIIBREAY 1,200,000 2,000,000 A800,000
[ 500,000 1,000,000 A500,000
2 700,000 1,000,000 A300,000
401 AlEHIZ =20 1,200,000 2,000,000 A800,000
[=4 500,000 1,000,000 A500,000
2 700,000 1,000,000 A300,000
01 Al&HI 1,195,680 1,992,800 AT97,120
O Srerorxgp] Jigh 2 ZRAIE ZAAMY 1,195,680 1,992,800 AT97,120
008 ¥ ZBAL =4 1,195,680 1,992,800 AT97,120
o Jlgt Y BBAM F4
1,195,680,000€ 1,195,680 1,992,800 AT97,120
= 495,680 992,800 A497 120
2 700,000 1,000,000 A300,000
03 Al& 2 HH 4,320 7,200 A2,880
O stz de] JIgt & SSAIE ZEAMY 2
CHHI 1,200,000, 0002 0 . 36% 4,320 7,200 A2,880
[ 4,320 7,200 A2,880
AE Bt X I 1A 2 400,000 0 400,000
306 2 400,000 0 400,000
01 212 400,000 0 400,000
O MFstgAFARA 2HH XN
300,000,000 300,000 0 300,000
O sSoB2d=E B DAY e AtY
100,000, 000 100,000 0 100,000
O A ARD|BEE A 437,534 474,784 A37,250
[ 80,000 127,250 AA47,250
2 357,534 347,534 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

19 o ror
P 0 o
0z 10 rx
Iz B 1R
(P =
e

P 0
0x 0x

S

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
UAZTHHHE R = A 169,384 159,384 10,000
401 Al HIZ 201 Y] 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O AxSE & ZelMg 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
stetofx otHMA X 258,150 305,400 ANAT,250
< 80,000 127,250 ANAT,250
[ia 178,150 178,150 0
402 212t X201 & 258,150 305,400 ANAT,250
= 80,000 127,250 ANAT,250
[ia 178,150 178,150 0
01 QIZEAI 22X 258,150 305,400 ANA4T,250
O stz A& 258, 150,000& 14 258,150 305,400 NAT,250
=) 80,000 127,250 ANAT,250
= 178,150 178,150 0
StYXSMESLERE 1,020,470 1,007,470 13,000
& 350,000 400,000 50,000
& 42,000 120,000 A78,000
s 628,470 487,470 141,000
SEMLSLEAY 813,000 800,000 13,000
= 350,000 400,000 250,000
< 42,000 120,000 A78,000
s 421,000 280,000 141,000
307 gl2tol & 300,000 400,000 100,000
= 75,000 125,000 250,000
< 9,000 70,000 A 61,000
s 216,000 205,000 11,000
02 QIZtFAE XS 300,000 400,000 A 100,000
O« XAS DRIILXI ALY 300,000,000 300,000 400,000 100,000
= 75,000 125,000 50,000
= 9,000 70,000 261,000
s 216,000 205,000 11,000
402 RIZ2FR201 ™ 513,000 400,000 113,000
& 275,000 275,000 0
) 33,000 50,000 A 17,000
i 205,000 75,000 130,000
01 RIZEAt 22X 513,000 400,000 113,000
O%s &2 NDRIIMXIALSE 513,000,000 513,000 400,000 113,000
= 275,000 275,000 0
< 33,000 50,000 A 17,000
[ia 205,000 75,000 130,000
St AtH ol OI0IKI 23t 1,112,750 827,750 285,000
= 0 150,000 A 150,000
J| 130,000 0 130,000
< 65,000 60,000 5,000
= 917,750 617,750 300,000
AtE St or s =TI & At 1,112,750 827,750 285,000
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SN A
M oA 0l0IX 23
Selr MFEHATSME A (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 0 150,000 A 150,000
J| 130,000 0 130,000
=S 65,000 60,000 5,000
s 917,750 617,750 300,000
MESHAZTEN2E 1,095,000 810,000 285,000
= 0 150,000 A 150,000
J| 130,000 0 130,000
=) 65,000 60,000 5,000
s 900,000 600,000 300,000
307 21201 A 1,095,000 810,000 285,000
= 0 150,000 A 150,000
J| 130,000 0 130,000
=) 65,000 60,000 5,000
s 900,000 600,000 300,000
04 BIZHHAIE RS 1,095,000 810,000 285,000
O dHEetEx =R 1,095,000, 000& 1,095,000 810,000 285,000
= 0 160,000 A 150,000
J| 130,000 0 130,000
=) 65,000 60,000 5,000
= 900,000 600,000 300,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
2014 E £ 1 8 uraH HA
S BCELEL
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
oo BAoRASY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 6,569,750 6,494,602 75,148
2 1,193,127 1,221,214 28,087
o] 857,859 859,628 A1,769
o 2,500 2,500 0
= 837,818 790,551 47,267
2 3,678,446 3,620,709 57,737
AU Y UALSHRBAARMUARA TS 6,160,521 6, 130,902 29,619
2 1,193,127 1,221,214 £28,087
| 857,859 859,628 A1,769
= 2,500 2,500 0
= 837,818 790,551 47,267
2 3,269,217 3,257,009 12,208
gARASY 833,308 803,308 30,000
202 B2YN R 459,858 429,858 30,000
401 NEHIL 2 THYI 42,000 15,000 27,000
01 Al tl 42,000 15,000 27,000
OHMESZANA OIHN BE ALHES 27,000 0 27,000
0.242H8 #X L AEHES
27,000,000 *14] 27,000 0 27,000
405 Tt &HE St 12,600 9,600 3,000
01 AU 2B St 12,600 9,600 3,000
OHMESLANA ASE FI 7Y 3,000 0 3,000
0.%4, o X} 1,500,008 +25 3,000 0 3,000
AYSTANY 25 116,400 111,400 5,000
< 11,500 11,500 0
2 104,900 99,900 5,000
2AAPlus, BE=PlusAtE 35,000 30,000 5,000
= 10,000 10,000 0
2 25,000 20,000 5,000
301 LB A2 7,000 7,000 0
= 3,500 3,500 0
= 3,500 3,500 0
09 S AMAIHI 24 3 7,000 4,600 2,400
AR 2l 700,000 *103! 7,000 4,600 2,400
= 3,500 2,300 1,200
2 3,500 2,300 1,200
1B 243 0 2,400 £2,400
OALDAFHTLL S 0l 0 2,400 A2,400
< 0 1,200 A1,200
2 0 1,200 A1,200
405 TH&HH St 15,000 10,000 5,000
01 T 2B S 5,000 10,000 5,000
OAY, BREHAANY ZUITY(RLHALAE
) 15,000,0002! 5,000 10,000 5,000
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SN BB
M ZHWYLALSIEH S HHIAMM RS
Chelr SUEHAAME (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
SUEHAMS 148,710 150,580 A 1,870
= 15,000 16,496 A 1,496
J| 22,511 22,511 0
=) 17,031 17,218 A 187
e 94,168 94,355 A 187
SR OLAIE Ol & A 24 22t 2| At 13,378 13,378 0
J| 6,689 6,689 0
=) 3,345 3,345 0
s 3,344 3,344 0
307 glz2tol & 13,186 10,238 2,948
J| 6,593 5,119 1,474
=) 3,297 2,560 737
s 3,296 2,559 737
01 22724l 13,186 10,238 2,948
OdlMot & XD &S| 2,948,000 2,948 2,948
J| 1,474 1,474
< 737 0 737
s 737 0 737
403 A X EHHS =0l A 192 3,140 A 2,948
J| 96 1,570 AN1,474
< 48 785 AT37
s 48 785 AT37
02 S| 2 S0l CHEHCH & Ar Bl 192 3,140 A 2,948
OQual Mo HEEIIXE E2H|(134Y)
192,000& 192 3,140 A2,948
J| 96 1,570 A1,474
< 48 785 AT37
[ia 48 785 AT37
MSUAMMOLE 20X & 28,750 30,620 A 1,870
= 15,000 16,496 A 1,496
= 6,875 7,062 A 187
[ia 6,875 7,062 A 187
403 A X EHS =0l A 18,750 20,620 A 1,870
= 15,000 16,496 A 1,496
=) 1,875 2,062 A 187
[ia 1,875 2,062 A 187
02 BII 2SOl CHEHCH S AF I 18,750 20,620 A1,870
O LAMMOtE L0/ X & 468, 7503 402! 18,750 20,620 A 1,870
= 15,000 16,496 A 1,496
=) 1,875 2,062 A 187
s 1,875 2,062 A 187
S AT ALY 385,500 386,070 A570
< 5,250 5,064 186
s 380,250 381,006 AT56
ST NEAY 385,500 385,500 0
< 5,250 4,950 300
s 380,250 380,550 A 300




2N
X ZH -
L= B

el

@202
HH S UADS AL A Z A A A TS
EMTIRAAY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB A3 385,500 385,500 0
< 5,250 4,950 300
= 380,250 380,550 A300
01 AbSl B B X453 385,500 385,500 0
02014 EMT SMEAS N 193,000 193,000 0
0.0 FHOHOI Ol & (1008F2!)  1,000,0008! <639 63,000 63,000 0
= 5,250 4,950 300
z 57,750 58,050 300
U= AA S KA 0 570 A570
< 0 114 A114
= 0 456 456
301 LB A3 0 570 A570
< 0 114 A114
z 0 456 456
01 AbSl B B X453 0 570 A570
HpUB=RAA ST A (19) 02 0 570 A570
< 0 114 A114
= 0 456 A 456
TUBAA 199,114 243,870 A 44,756
p] 29,896 29,896 0
= 75,269 97,647 ~22,378
= 93,949 116,327 ~22,378
28 SUXRAY 110,400 144,200 33,800
= 55,200 72,100 16,900
- 55,200 72,100 16,900
307 QI2+0I & 110,400 144,200 33,800
= 55,200 72,100 16,900
= 55,200 72,100 16,900
NEEEEEN 110,400 144,200 33,800
O 024 SU XY 110,400 144,200 33,800
0.MEESL XA 43,720 40,740 2,980
= 21,860 20,370 1,490
z 21,860 20,370 1,490

0.22SU(XXI3MN) XIS AL

2,670,0002 242 64,080 83,460 19,380
= 32,040 41,730 A9,690
= 32,040 41,730 A9,690
0.SU AtZ 22t 200,0008! *13% 2,600 20,000 A17,400
= 1,300 10,000 £8,700
= 1,300 10,000 £8,700
U SULILER X2 X 2 A 10,244 21,200 ~10,956
< 5,122 10,600 A5,478
z 5,122 10,600 A5,478
307 ©12+0I & 10,244 21,200 A 10,956
< 5,122 10,600 N5,478
2 5,122 10,600 A5,478
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2N

M N LUALESILARHUAMH RS
Sl PYRAAY (S &S)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
BT 10,244 21,200 ~10,956
OZEZZ 0 SU(XHR3MN)X

2,148,0002 3% 6,444 13,000 A6,556
= 3,222 6,500 A3,278
- 3,222 6,500 A3,278
OEZ=Oje BHX 1,000,0002 2% 2,000 5,000 ~3,000
= 1,000 2,500 ~1,500
= 1,000 2,500 A1,500
OZEZ=OQ HAX 300,0002 *62 1,800 3,000 A1,200
= 900 1,500 A 600
z 900 1,500 A 600
OSLAZZ2| 08! *03] 0 200 200
= 0 100 ~100
z 0 100 ~100
oy L orggael 631,248 628,101 3,147
= 1,746 19,293 A17,547
p] 117,343 103,752 13,591
< 48,235 50, 149 ~1,914
- 463,924 454,907 9,017
oot A= ALY 206,530 195,838 10,692
101 Q1 24l 90,800 80, 108 10,692
B R EEN L 90,800 80,108 10,692
OJAH2RNELES 90,800 80,108 10,692
0O.ARX REEER 72,000,0002 *15% 10,800 108 10,692
201 L E B AL 183,259 182,859 400
y] 91,430 91,430 0
< 46,115 45,715 400
= 45,714 45,714 0
307 212+0| 161,704 161,304 400
y] 80,652 80,652 0
< 40,726 40,326 400
= 40,326 40,326 0
TEEEEEL 161,704 161,304 400

otes ZE0HL 29 HUEE X
400,000 400 0 400
< 400 0 400
=S LD 6,778 13,388 ~6,610
y] 3,389 6,694 A 3,305
= 1,695 3,348 A 1,653
= 1,694 3,346 A 1,652
202 04 960 2,512 A 1,552
p] 480 1,256 ATTB
= 240 629 ~389
= 240 627 A 387
01 20l bl 960 2,512 A1,552
OATER#RLI(0Y) 960,000 960 2,512 A1,552
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A 202
HH: MEHYUAAS DA MY AT M TS
ol MYy L orE YRR CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Jl 480 1,256 ATT6
= 240 629 A 389
i 240 627 A 387
301 et a = 2,400 3,000 A 600
Il 1,200 1,500 A 300
=) 600 750 A 150
s 600 750 A 150
MIIEEES3 2,400 3,000 A 600
OaxZHEsuEAY 88 2,400,000& 2,400 3,000 A 600
Jl 1,200 1,500 A 300
< 600 750 A 150
= 600 750 A 150
307 glz2tol ™ 3,418 7,876 A4,458
J| 1,709 3,938 N2,229
< 855 1,969 AT, 114
[ia 854 1,969 A1,115
0O12=d+=Hl 1,352 5,490 AN4,138
OozZdxzZA JIXHI 1,042,000& 1,042 2,306 A1,264
Il 521 1,183 A B32
=) 261 577 A 316
[ 260 576 A 316
Oy I 2T 310,000& 310 3,184 AN2,874
Jl 165 1,592 AT1,437
< 77 796 AT19
= 78 796 AT18
02 QIZtFAE XS 2,066 2,386 A 320
OA@CRRAL HAXHI(50F) 796,000 796 1,380 A 584
J| 398 690 N292
) 199 345 A 146
[Ea 199 345 A 146
Ogoa =X AX (1Y) 1,270,000& 1,270 1,006 264
Jl 635 503 132
S 318 251 67
a 317 252 65
FoEYY E2ANAMY 0 1,302 A1,302
= 0 651 A 651
< 0 651 A651
201 L Er2A | 0 1,182 A1,182
= 0 591 A 591
< 0 591 A 591
01 At 22l bl 0 1,182 21,182
OXREEY HEUANY SLSHE U 29
=]l 0& 0 1,182 21,182
= 0 591 A 591
< 0 591 A 591
307 glztol & 0 120 A 120
= 0 60 A 60
< 0 60 A 60
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SN 2R
HE: IHUYUAYSHBANBAHUAHNH RS

SRl MWy ¥ oraEee EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

02 eAAMRES 0 120 A120

OHGYERAA 22II22Y 0% 0 120 A120

2 0 60 A60

= 0 60 £60

Zay X LA LTAL 750 783 A33

< 225 235 A10

2 525 548 ~23

307 2120l & 750 783 A33

< 225 235 A10

2 525 548 ~23

NIEEEEETT 750 783 A33

OFZsts 2eZ)| LA ATAY  750,0008 750 783 A33

=) 225 235 A 10

2 525 548 ~23

Hl&=SZ s 22 A 33,793 33,793 0

2 0 6,896 16,896

gl 6,896 0 16.896

2 16,897 6,897 0

101 9124 bl 31,360 31,360 0

2 0 15,680 A15,680

gl 15,680 0 15,680

2 15,680 15,680 0

04 JAHIRTSE A 31,360 31,360 0

OHlzSZaaN A (1Y) 31,360 31,360 0

00123 28,000, 0002 28,000 28,000 0

2 0 14,000 A 14,000

ol 14,000 0 14,000

2 14,000 14,000 0

0402E2 3,360, 0009 3,360 3,360 0

2 0 1,680 A 1,680

gl 1,680 0 1,680

2 1,680 1,680 0

202 01t 2,433 2,433 0

2 0 1,216 A1,216

p] 1,216 0 1,216

2 1,217 1,217 0

01 2Uhottl 2,433 2,433 0

OHlzSZzuaxde ¥2 =8 2,433,000 2,433 2,433 0

2 0 1,216 A1,216

gl 1,216 0 1,216

2 1,217 1,217 0

SUESAERY 1,034,845 1,050,079 A15,234

2 725,049 734,093 ~9,044

= 279,777 285,967 £6.,190

2 30,019 30,019 0

Bl 8 X} 22l K| 2 760,003 780,727 £20,634

2 510,178 524,622 A14,444
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2N
X ZH -
L= B

el

@202
HH S UADS AL A Z A A A TS
g S ALY

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2

< 243,915 256,105 26,190

307 QI2+0| ™ 760,093 780,727 £20,634

= 510,178 524,622 A 14,444

< 249,915 256,105 £6,190

TEENEES 760,093 780,727 £20,634
SENESTE VRS- EIDVETCI

650,657, 0002 650,657 671,291 £20,634

= 455,460 469,904 £ 14,444

< 195,197 201,387 £6,190

sHuol mahTt MEXRS 212,400 207,000 5,400

= 212,400 207,000 5,400

307 91240l ® 212,400 207,000 5,400

= 212,400 207,000 5,400

TREEREES 212,400 207,000 5,400
Ostalol IahXt A& X3 (1182)

212,400,0002! 212,400 207,000 5,400

= 212,400 207,000 5,400

VEHYSBAANL B S S 376,512 322,970 53,542

= 7,784 7,784 0

p] 115,854 131,214 ~15,360

= 2,500 2,500 0

= 129,001 51,340 77.751

2 121,283 130, 132 £8,849

H2EAT VAL (SHI) 5,600 6,780 A 1,180

< 2,800 3,390 £590

2 2,800 3,390 £590

307 QI2t0| ™ 4,200 5,380 A 1,180

< 2,100 2,690 A590

2 2,100 2,690 £590

NEEEEEE 4,200 5,380 A1,180
OYSAMLMERYH ¥ WS HIX S

4,200,000 4,200 5,380 A 1,180

< 2,100 2,690 A590

2 2,100 2,690 £590

e R 2K 48,300 79,020 £30,720

p] 24,150 39,510 ~15,360

< 12,075 19,755 A7,680

2 12,075 19,755 A7,680

301 YerE A 48,300 79,020 £30,720

g 24,150 39,510 ~15,360

< 12,075 19,755 A7,680

2 12,075 19,755 A7,680

NEEFERYE! 48,300 79,020 £30,720

Oetextol &t XI# A (12524)  48,300,0008 48,300 79,020 £30,720

p] 24,150 39,510 A 15,360

< 12,075 19,755 A7,680

2 12,075 19,755 A7,680

_96_




2N BAIE
M MY LAYSHBAASHUI AT RS
Sel WEHUSEAANS LG (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SHEHAIAY 15,712 16,670 £ 958
< 8,356 8,735 ~379
2 7,356 7,935 A579
307 812t0I & 15,712 16,670 958
< 8,356 8,735 ~379
2 7,356 7,935 A579
05 BRIt 2 15,712 16,670 £ 958
ONASS HHY IRI RLEHX(479)
11,280,0002 11,280 12,240 1960
< 5,640 6,120 £ 480
2 5,640 6,120 £ 480
OS4+EERIZTAY(8E) 3,432,008 3,432 3,630 A 198
< 1,716 1,815 £99
2 1,716 1,815 £99
OMASQAZ +=H X (52) 1,000,008 1,000 800 200
< 1,000 800 200
ABZNHIZ +ZAN ALATAY 86,400 0 86.400
< 86,400 0 86.400
307 812t0I & 86,400 0 86.400
< 86,400 0 86.400
05 BIRtSI et 2 86,400 0 86.400
OUBSTM1Z YA TN (432%)
86.400,0002 86,400 0 86.400
< 86,400 0 86.400
SHALSTMY 675,450 675,090 360
p] 321,555 321,555 0
< 160,777 160,778 A
2 193,118 192,757 361
olet 2oyl 372,160 370,600 1,560
p] 169,700 169, 100 600
< 84,850 84,550 300
2 117,610 116,950 660
101 Q124 | 353,760 352,200 1,560
p] 160,500 159,900 600
< 80,250 79,950 300
2 113,010 112,350 660
04JIAMIEXSE S 353,760 352,200 1,560
OYYBZAANY SHEXH (XHH)
30,0002 * 122 360 0 360
OB AIZET 01l (DI2HA)
10,0002 191 + 1274 & 1,200 0 1,200
p] 600 0 600
< 300 0 300
2 300 0 300
AUMSUIANL (2SS HIB, IS BF) 62,400 62,400 0
g 31,200 31,200 0
< 15,600 15,600 0
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24 9B
A AYNYUAYSARAASHUAHK TS
Sl SHAYS AL o HE)
SN HH - (EH) - HRAY - BES Hl DS 2

= 75,600 75,600 0

201 et A H| 45,600 51,600 26,000

p] 22,800 25,800 A3,000

= 11,400 12,900 A1,500

2 11,400 12,900 A1,500

01 Ak 22l 43,600 45,600 £2,000

OIIEIER-= 1 43,600 45,600 A2,000

0.AAMBHANY BR(2

0 2,000 A2,000

p] 0 1,000 A1,000

= 0 500 A500

2 0 500 A500

03 & At2 2 bl 2,000 6,000 A4,000
SEEIY'E ANDE(ALDARY)

0l 0 6,000 A6,000

p] 0 3,000 £3,000

= 0 1,500 A 1,500

2 0 1,500 A 1,500

SEEIYE A2 2,000 0 2,000

bl 1,000 0 1,000

= 500 0 500

2 500 0 500

301 LP A 9,000 3,000 6,000

p] 4,500 1,500 3,000

= 2,250 750 1,500

2 2,250 750 1,500

EEV T EYE 0 3,000 3,000

OANYMHAHANLDSHOT B4 0 3,000 A3,000

p] 0 1,500 A 1,500

< 0 750 AT50

2 0 750 AT50

1 IIEH2 43 9,000 0 9,000

OALMFAH E22E 2 9,000,0002 9,000 0 9,000

bl 4,500 0 4,500

= 2,250 0 2,250

2 2,250 0 2,250

AYYMBAHAY (S ) 33,200 34,400 A1,200

p] 16,600 17,200 A600

= 8,300 8,600 A300

2 8,300 8,600 A300

201 2LEr2 A H| 6,000 10,000 4,000

p] 3,000 5,000 A2,000

= 1,500 2,500 A1,000

2 1,500 2,500 A1,000

01 Ak 22l bl 6,000 10,000 4,000

Oger4+g 6,000 10,000 A4,000

WEXEL] o 3,000 7,000 A4,000

p] 1,500 3,500 A2,000
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S BCELEL
HE: MUY UAYSIBANBAHUANH RS
Sl SHALSTAY SREED
SA - BAEN) - NRAY - LS HRE2
= 750 T.750 7,000
2 750 1,750 A1,000
202 01t 1,200 2,400 A1,200
o] 600 1,200 A600
< 300 600 A300
2 300 600 A300
01 2Lholbl 1,200 2,400 A1,200
O3 22U Me =TIl 150,000 «121+83] 1,200 2,400 A1,200
J| 600 1,200 A 600
= 300 600 A300
2 300 600 A300
301 B A3 7,000 3,000 4,000
| 3,500 1,500 2,000
= 1,750 750 1,000
= 1,750 750 1,000
IBEECE 7,000 3,000 4,000
3eized EE22E 7Y 4,000, 0002 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
< 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
sHolot HLZ ALY 51,040 51,040 0
| 25,730 25,730 0
< 12,864 12,865 N
2 12,446 12,445 1
201 YEr2 | 24,040 24,040 0
o] 12,230 12,230 0
< 6,114 6.115 A
2 5,696 5,695 1
01 Ak 22l 24,040 24,040 0
OB (BAAALBSHYLFT)
7,0002 *591 +35] « 122 1,260 1,260
| 840 840
< 419 420 A
2 1 0 1
301 LB A2 5,000 5,000 0
o] 2,500 2,500 0
< 1,250 1,250 0
2 1,250 1,250 0
09 BAA YR A 2,000 5,000 3,000
OB YA ZHAY BAT 24
1,000% %5021 403 2,000 5,000 £3,000
| 1,000 2,500 A1,500
< 500 1,250 AT50
2 500 1,250 AT50
1IIE =43 3,000 0 3,000
OBto%ZTMY ELSE 7Y 3,000,000 3,000 0 3,000
o] 1,500 0 1,500
< 750 0 750
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2A: sS4
YA ZESNET
©9l sgo=XET (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== A 30,488,333 29,138, 105 1,350,228
2 3,173,838 3,118,035 55,803
2 4,878,000 4,878,000 0
Jl 4,434,308 4,374,933 59,375
2 246,867 123,466 123,401
[ 2,075,616 2,146,961 AT1,345
2 15,679,704 14,496,710 1,182,994
s=2xsx 131,400 144,000 A 12,600
=2 60,192 62,040 A1,848
= 25,840 28,416 A2,576
2 45,368 53,544 A8,176
sSolExsA 131,400 144,000 A 12,600
=2 60,192 62,040 A1,848
< 25,840 28,416 A2 ,576
2 45,368 53,544 A8,176
SENZ= JEYA EQAY 6,000 12,000 26,000
[=4 1,763 3,600 A1,837
2 4,237 8,400 4,163
307 I12+0| & 6,000 12,000 26,000
[=4 1,763 3,600 A1,837
2 4,237 8,400 4,163
02 QIZtAABXEZ 6,000 12,000 A6,000
OsSZZ£2 2HZEN AL 6,000,000 1 6,000 12,000 26,000
(= 1,763 3,600 A1,837
2 4,237 8,400 A4,163
SHE BE202H A 125,400 132,000 A6,600
=2 60,192 62,040 A 1,848
= 24,077 24,816 AT739
2 41,131 45,144 A4,013
301 LBt A2 125,400 132,000 A6,600
=2 60,192 62,040 A 1,848
[ 24,077 24,816 AT739
2 41,131 45,144 A4,013
01 AFBIE &N 5 2 125,400 132,000 26,600
OSHEE|SIAMSHEI24+SX
125,400,000 125,400 132,000 26,600
=2 60,192 62,040 A 1,848
(= 24,077 24,816 AT39
2 41,131 45,144 A4,013
SEZE2XZA L BIHoH 12,577,035 12,734,764 A 157,729
=2 2,073,324 2,269,023 A 195,699
2 27,000 27,000 0
7l 3,581,424 3,582,659 A1,235
2 145,122 123,466 21,656
[ 475,656 572,298 N96,642
2 6,274,509 6,160,318 114,191
SO0ASEH 2 MEOHHI 3,481,912 3,316,009 165,903
2 81,400 75,400 6,000
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SN EsEAD
Y SESNSE L FYAE
S SHUASEH L MBAZAS CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
e 27,000 27,000 0
| 29,424 29,424 0
2 145,122 123,466 21,656
= 112,360 127,065 A14,705
2 3,086,606 2,933,654 152,952
S 20X 24,008 48,195 £24,007
2 19,845 22,050 A2,205
= 4,253 8,505 £4,252
2 0 17,640 A17,640
301 LB A 24,008 48,195 £24,007
= 19,845 22,050 A2,205
= 4,253 8,505 A4,252
2 0 17,640 A17,640
EEEEPE! 24,008 48,195 £24,007
OS5I 20X A AL 2,677,508 * 92! 24,008 48,195 £24,097
o 19,845 22,050 ~2,205
= 4,253 8,505 ~4,25
2 0 17,640 A17,640
EETIPAEL P! 360,360 360,360 0
= 125,277 101,416 23,861
= 235,083 258,944 723,861
301 LB A 360,360 360,360 0
= 125,277 101,416 23,861
= 235,083 258,944 £.23,861
02 eI UK 360,360 360,360 0
OsoIRHAS N3N 360,360,0002! 360,360 360,360 0
2 125,277 101,416 23,861
2 235,083 258,944 723,861
SENEOISARTUEN L 112,800 100,800 12,000
2 56,400 50,400 6,000
= 16,920 15, 120 1,800
2 39,480 35,280 4,200
307 £12+0| & 112,800 100,800 12,000
2 56,400 50,400 6,000
= 16,920 15, 120 1,800
2 39,480 35,280 4,200
02 SIAHFNBES 112,800 100,800 12,000
OSZHEHUSASZTHEXE  112,800,0002 112,800 100,800 12,000
2 56,400 50,400 6,000
= 16,920 15,120 1,800
2 39,480 35,280 4,200
ADSAAAN B DR 8,000 40,000 A22,000
= 1,250 25,000 A13,750
2 6,750 15,000 £8,250
307 £I2+0I & 8,000 40,000 A22,000
= 1,250 25,000 A13,750
2 6,750 15,000 £8,250
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BN s=AD
HM: SE=2NNSE L ZBIoHH
Gl SYUOUASEH L MBOHFEI (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES Ol A o4 IR Husz
02 ItBABXRS 18,000 40,000 A 22,000
O DsATIA NV DK 2
2,000,0002 990! 18,000 40,000 A 22,000
[~ 11,250 25,000 A 13,750
= 6,750 15,000 28,250
=) OIE2S SAAY 40,800 40,800 0
(= 7,107 5,610 1,497
= 33,693 35,190 A 1,497
307 @I2+0l & 40,800 40,800 0
(= 7,107 5,610 1,497
2 33,693 35,190 A 1,497
R2oAFAEES 40,800 40,800 0
OsHIIllE3S34 (240 2)
1,700,000 %2404 A 40,800 40,800 0
(= 7,107 5,610 1,497
= 33,693 35,190 A1,497
2014HE SM2AHX)| L HUSAE X 800,000 600,000 200,000
402 QI+ X201 & 800,000 600,000 200,000
01 QIZIXt=E X 800,000 600,000 200,000
OXESAHEI L M2MFAL X
800,000,000 800,000 600,000 200,000
AU HYsdoASEA 1,897,352 1,844,326 53,026
=2 19,197 19,197 0
(= 147,203 119,650 27,553
2 1,730,952 1,705,479 25,473
RS2 s M AT & 679,001 629,001 50,000
402 QI XH=0| A 338,000 288,000 50,000
01 QI8 X 338,000 288,000 50,000
OFSAQ==I S8 H XA (893ha)
500,000,000 *40% 200,000 150,000 50,000
H SRz A 72,800 106,800 A 34,000
[ 20,800 36,550 A 15,750
2 52,000 70,250 A 18,250
402 QI+ K20l A 72,800 106,800 A 34,000
[ 20,800 36,550 A 15,750
2 52,000 70,250 A 18,250
01 QI8 X 72,800 106,800 A 34,000
Ol SLELIAIY X
104,000, 000 * 170 A *70% 72,800 106,800 A 34,000
[= 20,800 36,550 A~ 15,750
2 52,000 70,250 A 18,250
SOt M AR A H| X 10,752 16,000 A5,248
[ 4,032 6,000 A 1,968
= 6,720 10,000 23,280
402 It X201 A 10,752 16,000 A5,248
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SN SEMD
BE: SE=N5E L FYAHH

S9: AHASUASHUSYALSRH (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 4,032 6,000 A1,968

s 6,720 10,000 N 3,280

01 QIZERI 22X 10,752 16,000 A5,248

OsAtHALE ZHIXIE 40,0003 *336Al E *80% 10,752 16,000 A5,248

& 4,032 6,000 A 1,968

s 6,720 10,000 A 3,280

ISEHAEER A 42,000 60,000 A 18,000

< 15,750 22,500 A6,750

s 26,250 37,500 211,250

402 2I2tXE201 & 42,000 60,000 A 18,000

< 15,750 22,500 A6,750

i 26,250 37,500 211,250

01 RIZEXt =282 X 42,000 60,000 A 18,000

OnZEHMUMHTE=H 750, 000& *70ha*80% 42,000 60,000 A 18,000

= 15,750 22,500 AN6,750

i 26,250 37,500 A 11,250

H & ESol 2l 17,080 77,000 A 59,920

=) 5,124 23,100 A17,976

ia 11,956 53,900 A41,944

402 RIZ2EXH20| A 17,080 77,000 A 59,920

=) 5,124 23,100 A17,976

= 11,956 53,900 A41,944

01 QIZEAt2E X 17,080 77,000 A 59,920

OHgoiE=s &Ml 35,000& *488ha 17,080 77,000 A 59,920

< 5,124 23,100 217,976

s 11,956 53,900 A41,944

ETSUHESALSBHEIES 63,894 39,000 24,894

= 31,947 19,500 12,447

s 31,947 19,500 12,447

301 et A Z 63,894 39,000 24,894

=) 31,947 19,500 12,447

s 31,947 19,500 12,447

MIIEtEY = 63,894 39,000 24,894

OESSASASHAIY (2013F) 24,894,000 24,894 0 24,894

=) 12,447 0 12,447

= 12,447 0 12,447

201449 B XIF =23 & Al ALY 0 31,500 A 31,500

402 QI2HX=01 M 0 31,500 A 31,500

01 RIZEAt=2E X 0 31,500 A 31,500

O B Xt =228 AIY AL (XHA) o0& 0 31,500 A 31,500

Jlsd% THHHE X XI& 46,800 0 46,800

=) 17,550 0 17,550

s 29,250 0 29,250

402 RIZER20l A 46,800 0 46,800

=) 17,550 0 17,550
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SN sEMD
HM: SE=2NNSE L ZBIoHH
Gl HEAsUSHYSHALSEH (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 29,250 0 29,250
01 QI8 X 46,800 0 46,800
OJISHMTHHHES X XY 750,000 «78ha*80% 46,800 0 46,800
(= 17,550 0 17,550
2 29,250 0 29,250
A=) HE AMSI 2T =N (KNILEEST 80,000 0 80,000
SHIAIE ALY
(= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
402 D12 X201 & 80,000 0 80,000
(= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
01 QI8 X 80,000 0 80,000
OH RIIL2ZST AIHAIY (ZHI)
400ha*75, 0002 23] *80%+400ha* 100, 0002 *80% 80,000 0 80,000
[ 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
S B sUSHUSHOAASEA 7,172,266 7,559,774 387,508
2 1,964,989 2,166,538 A 201,549
Il 3,552,000 3,553,235 A1,235
[ 208,986 323,476 A 114,490
= 1,446,291 1,516,525 AT0,234
AR S ALY 22| 32,000 33,235 21,235
Il 32,000 33,235 21,235
201 LBt A H| 15,200 21,235 26,035
Il 15,200 21,235 26,035
01 A2 22l bl 15,200 21,235 A6,035
OMASKEN AARAE 2G|
11,000,000 11,000 18,010 27,010
Il 11,000 18,010 A7,010
Oet=2HH| 4,200,000 4,200 3,225 975
J| 4,200 ,225 975
202 04l 16,800 12,000 4,800
Il 16,800 12,000 4,800
01 2ol 16,800 12,000 4,800
OMASHEAEIESH GHHl 702 *20,0002 *12H 16,800 12,000 4,800
7| 16,800 12,000 4,800
ZHERIXNSE NEHAY 181,114 188,019 26,905
=2 144,891 150,415 N5,524
= 36,223 37,604 A 1,381
202 Ol 0 8,019 A8,019
=2 0 6,415 AB,415
= 0 1,604 A 1,604
01 204l 0 8,019 28,019
OZXHEUXNAHEMAML X & 08! 0 8,019 28,019
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SN SEMD
BE: SE=N5E L FYAHH
S9: AHASUASHUSYALSRH (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 6,415 NB,415
s 0 1,604 A 1,604
301 et a = 181,114 180,000 1,114
= 144,891 144,000 891
e 36,223 36,000 223
MIIEEd= 181,114 180,000 1,114
OZAS2ANASZH A (2013)
1,114,000& 1,114 0 1,114
= 891 0 891
i 223 0 223
EZNEHNS= 524,360 510,125 14,235
= 367,056 357,087 9,969
s 157,304 153,038 4,266
402 RI2EX=201 A 524,360 510,125 14,235
= 367,056 357,087 9,969
= 157,304 163,038 4,266
01 RIZERt2E X 524,360 510,125 14,235
OELMSMXIZ AL (3,908€) 524,360,000& 524,360 510,125 14,235
= 367,056 357,087 9,969
s 157,304 153,038 4,266
FIZH 2 XA A 1,909,595 2,019,125 A 109,530
= 945,578 1,119,210 A 173,632
< 78,501 76,800 1,701
s 885,516 823,115 62,401
402 212t X201 & 1,909,595 2,019,125 A 109,530
= 945,578 1,119,210 A 173,632
= 78,501 76,800 1,701
[ia 885,516 823,115 62,401
01 IZEXI2 2 X 1,909,595 2,019,125 A 109,530
ORI LI 2T & A (25,6745 )
1,909,595, 000& 1,909,595 2,019,125 A 109,530
= 945,578 1,119,210 A 173,632
< 78,501 76,800 1,701
[ia 885,516 823,115 62,401
=HI&ASSAUX 112,511 190,000 ATT,489
= 56,293 95,000 A 38,707
= 28,109 28,500 A 391
s 28,109 66,500 A 38,391
307 glztol & 112,511 190,000 ATT,489
= 56,293 95,000 A 38,707
= 28,109 28,500 A 391
[ia 28,109 66,500 A 38,391
02 2P AEXS 112,511 190,000 ATT,489
O=HI =2 E X0 K & A2 (488.9ha)
112,511,000 112,511 190,000 ATT,489
= 56,293 95,000 A 38,707
< 28,109 28,500 A 391
[ia 28,109 66,500 A 38,391
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SN SEMD
Y sZ=NST L ZYOH
©Y: ABFSUSHUSHALSEH (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ARSI BSXAAY 0 150,000 150,000
< 0 60,000 60,000
2 0 90,000 90,000
402 QI H2 01 & 0 150,000 A 150,000
< 0 60,000 60,000
2 0 90,000 90,000
01 QAR EEE 0 150,000 £ 150,000
OFEZ RIS AL 2 0 150,000 £ 150,000
= 0 60,000 260,000
2 0 90,000 £90,000
R Y 188, 162 187,865 297
= 188, 162 187,865 297
202 01| 2,100 1,803 297
= 2,100 1,803 297
01 2014l 2,100 1,803 297
ORXEMET ot 2,100,000% 2,100 1,803 297
= 2,100 1,803 297
VEY Q0N SN THAY 190,000 266,000 A 76,000
= 50,000 126,000 A76,000
2 140,000 140,000 0
402 QIR TH2 01 & 190,000 266,000 A 76,000
< 50,000 126,000 A76,000
2 140,000 140,000 0
01 QAR E 190,000 266,000 A 76,000
OF&Z 20X S T4 A(7.143ha)
190,000, 0002 190,000 266,000 A 76,000
= 50,000 126,000 A 76,000
2 140,000 140,000 0
HEB SIS AY 0 74,881 AT4,881
= 0 29,952 £29,952
2 0 44,929 £44,929
402 QIR TH2 01 & 0 74,881 AT74,881
= 0 29,952 £29,952
2 0 44,929 £44,929
01 PAXELE 0 74,881 ~T74,881
O HSBASKTHI LAY 2l 0 74,881 AT74,881
= 0 29,952 £29,952
2 0 44,929 44,929
RIS R X 2 A 90,000 0 90,000
= 36,000 0 36,000
< 16,200 0 16,200
2 37,800 0 37,800
402 QIR TH2 O] & 90,000 0 90,000
= 36,000 0 36,000
< 16,200 0 16,200
2 37,800 0 37,800
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2N sS40
HM: SE=2NNSE L ZBIoHH
Cel: ASASUSHYSYASEA (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
01 QIZItEE X 90,000 0 90,000
OKIIsA XM KX A (103ha)
180,000, 0002 *50% 90,000 0 90,000
2 36,000 0 36,000
(= 16,200 0 16,200
2 37,800 0 37,800
MEN S AT E A ALY 4,000 0 4,000
(= 4,000 0 4,000
402 Q12 X2 0| & 4,000 0 4,000
(= 4,000 0 4,000
01 QIZIXt=E X 4,000 0 4,000
OMEl s A ZH ALY 4,000,000 4,000 0 4,000
(= 4,000 0 4,000
MEAFQY HF B A5G} 13,630 2,780 10,850
=2 2,630 2,780 A 150
(= 5,000 0 5,000
2 6,000 0 6,000
el N 13,630 2,780 10,850
=2 2,630 2,780 A 150
(= 5,000 0 5,000
2 6,000 0 6,000
201 LBt A H| 1,052 1,176 A124
=2 1,052 1,176 A124
01 AR 22| H| 1,052 1,176 A124
OBt 2H| 102 %105,2002 1,052 1,176 A 124
=2 1,052 1,176 A 124
202 04l 1,578 1,604 A26
= 1,578 1,604 A26
01 2U0dtl 1,578 1,604 A26
oYY FAXC 789,000 x20! 1,578 1,604 A26
=2 1,578 1,604 N26
402 D12 K20 & 11,000 0 11,000
(= 5,000 0 5,000
= 6,000 0 6,000
01 QI8 X 11,000 0 11,000
OEsH B TAT XAAY
20,000,000 *55% 11,000 0 11,000
(= 5,000 0 5,000
2 6,000 0 6,000
SQLEC =4 L 2 1,142,470 1,093,250 49,220
(= 261,710 261, 100 610
2 880,760 832, 150 48,610
SEXNAMNGR2Y 521,050 491,050 30,000
i SN2 TIIY =AY 29 521,050 491,050 30,000
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2A: ss4&
HHM: KRS =48 ¢ 22
S REXNAAG A2 (S HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
402 QI2H X201 A 434,000 404,000 30,000
01 Q2tXt2E =X 434,000 404,000 30,000
O'"MANM"ZESEHE A ALTHIHE & X
30,000, 000& *14] 30,000 0 30,000
SHE 348 2435 621,420 602,200 19,220
T 261,710 261,100 610
= 359,710 341,100 18,610
HNELSANET=EH 415,000 265,000 150,000
< 166,000 106,000 60,000
= 249,000 159,000 90,000
402 212t X201 A 415,000 265,000 150,000
< 166,000 106,000 60,000
= 249,000 159,000 90,000
01 Q2tt=28 =X 415,000 265,000 150,000
OYUBSAIE JIBAIE SHEH(2MHA)
260,000,000 260,000 110,000 150,000
T 104,000 44,000 60,000
= 156,000 66,000 90,000
SMERSAIE &X 171,420 274,200 A 102,780
< 85,710 137,100 251,390
= 85,710 137,100 251,390
402 212t X201 M 171,420 274,200 A 102,780
< 85,710 137,100 251,390
= 85,710 137,100 A51,390
01 2t=2 8 =X 171,420 274,200 A 102,780
OAFAZ SEAME AIAY
50 A~ x34,284,000& 171,420 274,200 A 102,780
< 85,710 137,100 251,390
= 85,710 137,100 251,390
SZECFHAY 35,000 63,000 A 28,000
= 10,000 18,000 A 8,000
= 25,000 45,000 220,000
402 LIt Xt =20l & 35,000 63,000 A 28,000
& 10,000 18,000 8,000
= 25,000 45,000 A 20,000
01 2tXt=2E X 35,000 63,000 A 28,000
OFRADE2HETAMY 101 2~ %35,000,000& 35,000 63,000 A 28,000
T 10,000 18,000 A 8,000
= 25,000 45,000 A 20,000
e FEFAE MAIIEEEH 8,610,553 7,548,223 1,062,330
= 1,026,922 776,922 250,000
= 1,396,000 1,396,000 0
Il 852,884 792,274 60,610
= 101,745 0 101,745
T 924,910 902, 147 22,763
= 4,308,092 3,680,880 627,212
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SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
Sis Z2HH 28t 832,503 816,675 15,828
= 60,000 60,000 0
J| 43,860 38,760 5,100
=) 49,135 64,096 A 14,961
s 679,508 653,819 25,689
stMH=EY 105,340 99,012 6,328
=) 21,720 18,456 3,264
s 83,620 80,556 3,064
307 glz2tol & 8,000 8,000 0
& 3,200 4,000 A 800
T 4,800 4,000 800
02 QIZtFAE XS 8,000 8,000 0
Os2N0 DIF Mo BotsO ZAS N
160, 000& 505 8,000 8,000 0
=) 3,200 4,000 A 800
[ia 4,800 4,000 800
402 RI2FX=201 M 97,340 91,012 6,328
=) 18,520 14,456 4,064
= 78,820 76,556 2,264
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< 7,120 4,856 2,264
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= 10,965 9,690 1,275
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01 RIZEAt=2E X 486,503 446,503 40,000
OLEZEZETHAI A AL 500& 320, 0000H *50% 80,000 40,000 40,000
MAHI B2 IS ALY 13,000 52,000 A 39,000
=) 5,500 25,000 A 19,500
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
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402 Q1IP0I F 13,000 52,000 39,000
= 5,500 25,000 ~19,500
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01 PARELSE 13,000 52,000 £39,000
OASHMBRNAZ0F TAYAY 13,000 52,000 39,000
0 EgAs0t HSAS MaAY 0% 0 4,000 A 4,000
= 0 2,000 A2,000
2 0 2,000 A2,000
0 JISHSHH U= SANS ZHS AFAI
Y ALY 0% 0 40,000 40,000
= 20,000 £20,000
2 0 20,000 20,000
0 YYMTSERI| 018 HHFMAKH Al
= 5,000,000 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
HEFSLN IPEY 3,203,602 3,075,925 127,677
= 700,000 700,000 0
b 548,810 493,300 55,510
= 325,514 424,990 199,476
z 1,629,278 1,457,635 171,643
O AR T N & ALY 59,000 57,500 1,500
= 23,600 23,000 600
2 35,400 34,500 900
402 SI2TH2 0| & 59,000 57,500 1,500
= 23,600 23,000 600
2 35,400 34,500 900
01 QARELE 59,000 57,500 1,500
O x N 59,000,000% 59,000 57,500 1,500
= 23,600 23,000 600
2 35,400 34,500 900
= A THOH AR B R 101,500 97,500 4,000
= 23,000 19,000 4,000
= 78,500 78,500 0
402 QIR =01 H 101,500 97,500 4,000
= 23,000 19,000 4,000
= 78,500 78,500 0
01 QAR ELEE 101,500 97,500 4,000
ONEMoh e 101,500, 0002 101,500 97,500 4,000
= 23,000 19,000 4,000
2 78,500 78,500 0
EA M AT B E 1,591,242 1,455,100 136, 142
b 548,810 493,300 55,510
= 185, 164 285,250 100,086
2 857,268 676,550 180,718
402 QI2FXHE0IH 1,591,242 1,455,100 136, 142
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o AEY HYSNE MAIIBEY
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jl 548,810 493,300 55,510
= 185,164 285,250 A 100,086
s 857,268 676,550 180,718
01 IZtXt=28 = 1,591,242 1,455,100 136, 142
OXZMNS A DIt s AE X2 1,591,242 1,455,100 136, 142
0. ME2HZE STt 7¢ 316, 142,000& 316,142 210,000 106, 142
J| 135,510 90,000 45,510
= 48,524 36,000 12,524
[ia 132,108 84,000 48,108
0.ZALZ M A AFES A 2IXI I HI
1,080,000, 000& 1,080,000 1,050,000 30,000
Jl 360,000 350,000 10,000
S 122,800 210,000 A 87,200
[ia 597,200 490,000 107,200
0.ZAMES MUFHITR(ZYH)
145,200,000& 145,200 145,200 0
J| 36,300 36,300 0
£ 7,260 32,670 N 25,410
[ia 101,640 76,230 25,410
MEXHEL 2EXZZEX X 0 13,965 A 13,965
= 0 3,990 A 3,990
s 0 9,975 A9,975
402 212t XtE=01 & 0 13,965 A 13,965
= 0 3,990 A 3,990
i 0 9,975 N9,975
01 2t t=E R 0 13,965 A 13,965
OMENMEA: 2EXZ2ZFX XN& (0=l 0 13,965 A 13,965
S 0 3,990 23,990
= 0 9,975 A9,975
W8 =8I 24 & 22 1,764,550 980,805 783,745
= 250,000 0 250,000
= 696,000 696,000 0
= 101,745 0 101,745
S 153,000 78,000 75,000
[a 563,805 206,805 357,000
W=HHEHAMAE =4 910,000 728,000 182,000
= 650,000 650,000 0
S 78,000 78,000 0
a 182,000 0 182,000
402 QI2tXt=01 910,000 728,000 182,000
Z 650,000 650,000 0
£ 78,000 78,000 0
= 182,000 0 182,000
01 QIZEXt= 82 X 910,000 728,000 182,000
OU=9 2detal X& 910,000,000& 910,000 728,000 182,000
& 650,000 650,000 0
= 78,000 78,000 0
s 182,000 0 182,000
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S =

= R APNE = (Sl & &)
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
g0 LA FAE X 101,745 0 101,745
= 101,745 0 101,745
206 M= Hl 28,450 0 28,450
= 28,450 0 28,450
01 M= dl 28,450 0 28,450
Ozt X0 iy &F 28,450,000 28,450 0 28,450
= 28,450 0 28,450
402 212t X201 & 73,295 0 73,295
& 73,295 0 73,295
01 IZtXt=28 =X 73,295 0 73,295
O EHSAFANLE & 73,295,000 73,295 0 73,295
= 73,295 0 73,295
W= O JHE=+ 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
< 75,000 0 75,000
= 175,000 0 175,000
401 AIEHIZ 2 I 3,600 0 3,600
03 Al 2 THHI 3,600 0 3,600
Ou=4 & MHE= 20Ul
500,000,000 *0.72% 3,600 0 3,600
403 AXIHHSH=0lH 496,400 0 496,400
= 250,000 0 250,000
S 75,000 0 75,000
= 171,400 0 171,400
02 I 2 S0l CH & CH & A& I 496,400 0 496,400
OU=2 oz HE= 496,400,000 496,400 0 496,400
= 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
s 171,400 0 171,400
IrES A 604,150 469,070 135,080
= 369,910 369,910 0
= 109,820 47,620 62,200
ia 124,420 51,540 72,880
ERUEFAULN 2z S| 37,200 0 37,200
S 37,200 0 37,200
101 1Al 25,200 0 25,200
S 25,200 0 25,200
04 JIZtHZ22 s+ 25,200 0 25,200
OSH=a QAH (LS A)
40 2= %x2F «3 1) T 30 +70, 000 & *50% 25,200 0 25,200
S 25,200 0 25,200
206 M= Hl 12,000 0 12,000
S 12,000 0 12,000
01 M= dl 12,000 0 12,000
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H: WEY YISUB MNIBEY
SOl D EYAAY (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
OASSAE IYH(SYH)
JH 2 100 60, 000! *50% 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
AZNEYoix A 97,880 0 97,880
< 25,000 0 25,000
2 72,880 0 72,880
101 Q121 b 87,080 0 87,080
< 19,600 0 19,600
2 67,480 0 67,480
04 JIAHBERSE S 87,080 0 87,080
OSHZA AU (SYH) 39,200,000% 39,200 0 39,200
< 19,600 0 19,600
2 19,600 0 19,600
OSHMZ4 2120Hl 721 }*302 *105,0002 44,100 0 44,100
OSHMZA 2HAHl 721 (§+602 +4,5002 3,780 0 3,780
201 YEt2 Ayl 10,800 0 10,800
< 5,400 0 5,400
2 5,400 0 5,400
01 At 2H2lH| 10,800 0 10,800
OSHZ2 222 SZH (SYH)
39 +21 T *90 2 +7, 0002 3,780 0 3,780
< 1,890 0 1,890
2 1,890 0 1,890
ODYAMAl AXX SHHI(EA)
7,020,000 7,020 0 7,020
< 3,510 0 3,510
2 3,510 0 3,510
SENY AL 5,013,670 4,995,100 18,570
= 13,400 10,050 3,350
z 3,455,000 3,455,000 0
< 387,500 383,000 4,500
2 1,157,770 1,147,050 10,720
SENS ALY 5,013,670 4,995,100 18,570
= 13,400 10,050 3,350
z 3,455,000 3,455,000 0
< 387,500 383,000 4,500
2 1,157,770 1,147,050 10,720
AACASH I (SENSSENLAY) 3,904,000 899,000 5,000
z 2,730,000 730,000 0
< 353,000 350,000 3,000
2 821,000 819,000 2,000
202 01 H 0 15,000 A 15,000
04 = Ml 301 bl 0 15,000 A 15,000
OSZENLALRE HALRK A3 0 0 15,000 A 15,000
301 YsrE A 10,000 15,000 A5,000
09 BALAIHI 2 &3 10,000 15,000 A5,000




SA: sE&D
Hu: sEHLAY
ool SENLAY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEIEIEEPEE
1,000, 0008 23/ +5X| 10,000 15,000 5,000
403 XHXI € HI S X2 0| & 3,873,552 3,848,552 25,000
= 2,730,000 2,730,000 0
= 353,000 350,000 3,000
2 790,552 768,552 22,000
02 BII2HS 0l Ch & CH 8 AL 21 b 3,873,552 3,848,552 25,000
O W22 S=NSSEHY
356,200, 0002 356,200 352,382 3,818
= 250,000 250,000 0
= 33,000 32,000 1,000
2 73,200 70,382 2,818
O IOt RS SENSSEINY
1,465,480,0008! 1,465,480 1,457,889 7,591
= 1,034,000 1,034,000 0
= 133,000 133,000 0
2 298,480 290,889 7,591
O %3S AACASSHY 943,583,002 943,583 937,708 5,875
= 665,000 665,000 0
< 86.000 85,000 1,000
2 192,583 187,708 4,875
O #BAS AALASS I 447,483,008 447,483 444,177 3,306
= 315,000 315,000 0
= 41,000 40,000 1,000
2 91,483 89,177 2,306
O U2lae oSAdeASeHY
305,598, 000% 305,598 303,028 2,570
= 215,000 215,000 0
< 28,000 28,000 0
2 62,598 60,028 2,570
O KEg=a% ISAASLASH I
355,208, 0002 355,208 353,368 1,840
= 251,000 251,000 0
< 32,000 32,000 0
2 72,208 70,368 1,840
oA SA Y 50,000 50,000 0
= 35,000 35,000 0
< 4,500 4,000 500
2 10,500 11,000 A500
207 &I} 2t 50,000 50,000 0
= 35,000 35,000 0
< 4,500 4,000 500
2 10,500 11,000 A500
01 R bl 50,000 50,000 0
OX A LAY 50,000,000 50,000 50,000 0
= 35,000 35,000 0
< 4,500 4,000 500
2 10,500 11,000 A500
SOHEZSHELS UMY 26,800 20,100 6.700
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4,000,000 +29! 8,000 7,000 1,000
< 4,000 3,500 500
z 4,000 3,500 500
ONMR MSALEE 24
3,750,0002 * 19! 3,750 0 3,750
< 1,500 0 1,500
z 2,250 0 2,250
JMYE SEXNCXUE X 5,400 7,421 ~2,021
< 1,620 2,220 A 600
2 3,780 5,201 A1,421
307 8I2+0l & 5,400 7,421 ~2,021
< 1,620 2,220 A 600
= 3,780 5,201 A1,421
04 QIAL R X2 5,400 7,421 ~2,021
OAMLE SENERUE X
5,400,000 « 174 3l 5,400 7,421 A2,021
< 1,620 2,220 A 600
2 3,780 5,201 A1,421
AHsEEEX X 2,000 0 2,000
< 400 0 400
= 1,600 0 1,600
201 Lete | 2,000 0 2,000
= 400 0 400
= 1,600 0 1,600
01 At 2relt| 2,000 0 2,000
O4-H sLHEX K& (4-HA2)  2,000,0008 2,000 0 2,000
= 400 0 400
= 1,600 0 1,600
SYUF YN 170,010 183,428 A 13,418
= 34,500 39,000 £4,500
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2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
< 22,662 26,689 ~&,227
2 112,848 117,539 A 4,691
2= REFEN A 55,810 61,728 15,918
= 11,162 13,889 ~2,727
= 44,648 47,839 ~3,191
201 Let2 Y| 55,810 61,728 15,918
= 11,162 13,889 ~2,727
= 44,648 47,839 £3,191
01 At 22l 55,810 61,728 15,918
OFA=L FSHLX X (776%) 55,810 61,728 £5,918

0. BRSNS X (572%)

48,034,0002 48,034 53,088 15,054
< 9,607 11,945 A2,338
z 38,427 41,143 £2,716
0. #2SFAS N (180%) 7,776,000 7,776 8,640 864
= 1,555 1,944 389
= 6,221 6,696 NAT5
SYAYAHLEY 57,500 65,000 AT7,500
=2 34,500 39,000 £ 4,500
= 11,500 13,000 A 1,500
= 11,500 13,000 A 1,500
402 BI2F X201 W 57,500 65,000 AT7,500
= 34,500 39,000 £ 4,500
= 11,500 13,000 21,500
= 11,500 13,000 A 1,500
01 QI REEE 57,500 65,000 A7,500
OsAYLALLNAAY 57,500,0002 57,500 65.000 A7,500
= 34,500 39,000 24,500
= 11,500 13,000 £1,500
z 11,500 13,000 A1,500
HESIHAASE (L5)AY 48,000 98,000 £50,000
= 24,000 24,000 0
= 0 20,000 £20,000
z 24,000 54,000 £30,000
ULSBESUEOAHYAY 0 50,000 £50,000
= 0 20,000 £20,000
2 0 30,000 30,000
307 ©I2+0| & 0 2,500 A2,500
= 0 1,000 A1,000
2 0 1,500 A1,500
02 RAANEES 0 2,500 £2,500
OL+YLs B 0AY 2ZENY 0¥ 0 2,500 A2,500
= 0 1,000 £1,000
z 0 1,500 21,500
402 QI2FXHE0IH 0 47,500 A 47,500
< 0 19,000 £19,000
z 0 28,500 £28,500
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2N 5
I == oA
SRS o=

SE
H§Hel: dEsHILASE(ZLs)AY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
01 RIZERt2EX 0 47,500 A 47,500
O2xdars Z=E OAE L=AE o0& 0 47,500 A 47,500
< 0 19,000 A 19,000
a 0 28,500 A 28,500
oS WA 25 2,919,102 2,461,560 457,542
= 418,160 407,416 10,744
< 646,788 422,457 224,331
[ia 1,854,154 1,631,687 222,467
LEESUSUN J=ES 2,840,270 2,371,560 468,710
= 418,160 407,416 10,744
< 597,372 371,457 225,915
s 1,824,738 1,592,687 232,051
2UEZS KA 950,000 900,000 50,000
402 RI2HXt20l ™ 950,000 900,000 50,000
01 RIZEXI 22X 950,000 900,000 50,000
OgJl gals f&d 2H ANMAA
50,000,000& 50,000 0 50,000
ANE2H HUXI0IE EEstALY 267,900 338,540 AT0,640
= 107,160 135,416 A 28,256
=) 48,222 60,937 A12,715
s 112,518 142,187 A 29,669
402 212t A= 01 & 267,900 338,540 AT0,640
= 107,160 135,416 A 28,256
< 48,222 60,937 A12,715
e 112,518 142,187 A 29,669
01 RIZERt2EX 267,900 338,540 AT0,640
OANE0 HHXIOIE SE3HAIS
267,900,000 267,900 338,540 AT0,640
= 107,160 135,416 A 28,256
S 48,222 60,937 AN12,715
[ia 112,518 142,187 A 29,669
ANEJUHII=: 19,600 128,000 A 108,400
=) 5,600 64,000 A 58,400
a 14,000 64,000 A 50,000
402 212t X201 & 19,600 128,000 A 108,400
=) 5,600 64,000 A 58,400
ia 14,000 64,000 A 50,000
01 RIZEAI2E X 19,600 128,000 A 108,400
O U Madls AEER SHAEY
10,000,000 =120 2 10,000 16,000 A 6,000
=) 2,000 8,000 26,000
s 8,000 8,000 0
OAMAZ Moo BL2AELAS
1,600,000 *6H & 9,600 8,000 1,600
= 3,600 4,000 A 400
[ia 6,000 4,000 2,000
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2N

EEN T
a: ANTS WY A
SR DBESASYN JE2E EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OLI=ZUSLES B YAsAE 0 0 48,000 48,000
< 0 24,000 224,000
2 0 24,000 24,000
OIS HEHHS AL HHMYLAY 0 0 16,000 £16,000
< 0 8.000 8,000
2 0 8,000 8,000
OMAE NALEY ESB2IAY 0%t 0 40,000 £40,000
= 0 20,000 20,000
2 0 20,000 £20,000
THASHA X & 732,300 231,550 500,750
< 386,350 106,620 279,730
2 345,950 124,930 221,020
201 2Ler2 A H| 1,600 0 1,600
< 800 0 800
2 800 0 800
01 At 22l bl 1,600 0 1,600
OsME AHEY FA 1,600,0002 1,600 0 1,600
= 800 0 800
2 800 0 800
402 I X2 0| H 730,700 231,550 499, 150
= 385,550 106,620 278,930
2 345,150 124,930 220,220
01 BIARELE 730,700 231,550 499, 150
OZI|ot2A ALSEUHSFAY 60,000,000 60,000 100,000 A 40,000
< 30,000 50,000 £20,000
2 30,000 50,000 £20,000
OLILYLYRFTZ N & 48,000, 0002 48,000 91,550 £43,550
= 19,200 36,620 A17,420
2 28,800 54,930 £26,130
O AAIE B CH3HR 2 44,000, 0002 44,000 40,000 4,000
< 22,000 20,000 2,000
2 22,000 20,000 2,000
ONEBE ST I3 128,700, 0002 128,700 0 128,700
= 64,350 0 64,350
2 64,350 0 64,350
Ol GHOIHIE Alg X & 450,000,002 450,000 0 450,000
< 250,000 0 250,000
2 200,000 0 200,000
NER0 BEHEAY 652,000 555,000 97,000
2 261,000 222,000 39,000
< 117,200 99,900 17,300
2 273,800 233,100 40,700
402 912t 2 0 H 652,000 555,000 97,000
2 261,000 222,000 39,000
= 117,200 99,900 17,300
2 273,800 233,100 40,700
01 QIR =EE 652,000 555,000 97,000
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AN X0
FH: A2 Z2HH 2t
Chel: DEFSMSME D23 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
OgetAu AIEX& 412,000,000& 412,000 400,000 12,000
= 165,000 160,000 5,000
< 74,000 72,000 2,000
= 173,000 168,000 5,000
ODNFHIItE AMEXA 240,000,000 240,000 155,000 85,000
2 96,000 62,000 34,000
= 43,200 27,900 15,300
= 100,800 65, 100 35,700
dMesatg =X 78,832 90,000 A 11,168
< 49,416 51,000 AN 1,584
= 29,416 39,000 AN9,584
ANE2N =250t HEL}EE X& 14,022 12,000 2,022
S 7,011 6,000 1,011
= 7,011 6,000 1,011
02 2I2tRHE01 M 14,022 12,000 2,022
< 7,011 6,000 1,011
= 7,011 6,000 1,011
QIttEE = 14,022 12,000 2,022
OAMERN &=t HELSIEEX
14,022,000& 14,022 12,000 2,022
< 7,011 6,000 1,011
= 7,011 6,000 1,011
st Ald X3 44,810 66,000 A21,190
< 22,405 33,000 210,595
= 22,405 33,000 A 10,595
2 Q12X 201 & 44,810 66,000 A21,190
< 22,405 33,000 210,595
= 22,405 33,000 210,595
01 2I2tRE2E X 44,810 66,000 A21,190
Ox=&sIt AIEX& 44,810,000 44,810 66,000 A 21,190
= 22,405 33,000 A 10,595
[ 22,405 33,000 A 10,595
stEFEFII=E N 20,000 12,000 8,000
= 20,000 12,000 8,000
QoS a3 20,000 12,000 8,000
= 20,000 12,000 8,000
11 JIEtE &3 20,000 12,000 8,000
Osttgx==sIt SXZ2 X 20,000,000 20,000 12,000 8,000
== 20,000 12,000 8,000
LR MAFH 1,370,315 1,355,415 14,900
= 180, 160 165, 160 15,000
| 221,500 199,500 22,000
< 178,700 296,500 A 117,800
= 789,955 694,255 95,700
NEZ DA MA 1,370,315 1,355,415 14,900
= 180, 160 165, 160 15,000
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SN SYXAD
H: DASH MNASY
Cel: DEE DAMA (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
o1 221,500 799,500 22,000
< 178,700 296, 500 A 117,800
2 789,955 694,255 95,700
NES MAIIE 110,900 148,000 ~37,100
< 42,700 127,400 84,700
2 68,200 20,600 47,600
402 QIR TH2 0| & 110,900 148,000 A 37,100
< 42,700 127,400 84,700
2 68,200 20,600 47,600
01 QAR ELSE 110,900 148,000 £37,100
OMAS DAMAAS SIS AFY(S2H2)
75,000, 00021 * 1H 2 %50% 37,500 0 37,500
< 15,000 0 15,000
= 22,500 0 22,500
OVOIEE POIHH M3 Al (D)
50,000, 000! * 1H 2 %80% 40,000 40,000
< 15,000 15,000
= 25,000 0 25,000
OO0l BZHX 17,400,0008! 17,400 18,000 A 600
= 8,700 9,000 A 300
2 8,700 9,000 A 300
OB+ +38 BIIZ X8 4,000,000 4,000 6,000 £2,000
< 1,600 2,400 £ 800
2 2,400 3,600 A1,200
OBAE HE HD AL THHAIE 0 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
ODAEDEE MMEX X4
12,000,000 * 104 4 12,000 16,000 A 4,000
= 2,400 8,000 ~5,600
2 9,600 8,000 1,600
OJIBHBIHS A4 THEHAY 2l 0 100,000 100,000
= 0 100,000 100,000
FTA XI €A 550,000 495,000 55,000
p] 220,000 198,000 22,000
< 99,000 89,100 9,900
2 231,000 207,900 23,100
402 SI2TH2 0| & 550,000 495,000 55,000
p] 220,000 198,000 22,000
< 99,000 89,100 9,900
2 231,000 207,900 23,100
01 QAR EEE 550,000 495,000 55,000
OFTA S DEIAILSUSXRUES)
550,000, 000! 550,000 495,000 55,000
p] 220,000 198,000 22,000
< 99,000 89, 100 9,900
2 231,000 207,900 23,100
A S0 SAS MM TE RH(VLSH) 0 13,000 A 13,000
= 0 10,000 A 10,000
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SN sENAD
HE: PASH NUSY
Sl DEE DA CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 3,000 3,000
402 212H T2 0] B 0 13,000 A13,000
2 0 0,000 ~10,000
= 0 3,000 3,000
NIESETES 0 13,000 A13,000
OUFSHS MM DIMSHSBS AY 0= 0 13,000 ~13,000
2 0 10,000 £10,000
= 0 3,000 A3,000
NEEYEEESHESS 0 40,000 40,000
< 0 40,000 240,000
402 Q12HTH 20| & 0 40,000 40,000
= 0 40,000 40,000
NESETES 0 40,000 240,000
OIISH YHAS QTN AlY 08l 0 40,000 40,000
= 0 40,000 40,000
DEI JISH AFBUS HAAY 110,000 60,000 50,000
2 55,000 30,000 25,000
2 55,000 30,000 25,000
402 Q12H T2 0] H 110,000 60,000 50,000
2 55,000 30,000 25,000
2 55,000 30,000 25,000
01 QAR2RE 110,000 60,000 50,000
ORl BASE SHMS AlY
1H 2 *50,000, 0002 50,000 0 50,000
2 25,000 0 25,000
2 25,000 0 25,000
S &M E TR ALY 940,905 741,655 199,250
2 100,000 100,000 0
z 265,000 265,000 0
< 34,545 45,020 ~10,475
2 541,360 331,635 209,725
SETE AL 689,795 478,545 211,250
2 100,000 100,000 0
2 190,000 190,000 0
= 28,625 30,000 A1,375
2 371,170 158,545 212,625
SERBEHE 10,000 1,000 9,000
307 212+0| & 9,000 0 9,000
02 21ABNBES 9,000 0 9,000
Oszzze7s 29 B3
1,000,0002 *9% 9,000 0 9,000
REELLHE X 57,250 45,000 12,250
= 28,625 30,000 A1,375
2 28,625 15,000 13,625
301 B A3 4,000 0 4,000
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SN sYXED
Ha: SEMBTHEAMY
Sl SEXEAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
06 £12+91 = 2| 01 bl 4,000 0 4,000
OBIIEISE &Y LAY
2,000,0002! +22 £ 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
307 BI2+0I & 19,250 25,000 ~5,750
< 9,625 20,000 £10,375
2 9,625 5,000 4,625
02oAFANFES 19,250 25,000 ~5,750
ONS2328IE ASSHAY
10,000, 0002 14! 10,000 25,000 £15,000
= 5,000 20,000 ~15,000
2 5,000 5,000 0
OSZL AU HME A (ATE0)
8,250,0002! * 17 £ 8,250 0 8,250
< 4,125 0 4,125
2 4,125 0 4,125
OSEL-AMHNC0ES SH(LZESO)
1,000,0002 14 & 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
402 QIR0 H 34,000 20,000 14,000
< 17,000 10,000 7,000
2 17,000 10,000 7,000
E =T 34,000 20,000 14,000
OSZL- AU HMB AL (GHEAO)
10,000,000 *17H £ 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
OSEL-QMBNC0S SH(GEAO)
4,000,000 *1H & 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
SEME 9N 02 2= 2 I4 AHAY 150,000 150,000 0
2 75,000 75,000 0
2 75,000 75,000 0
307 BI2+0I & 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
02oAFNFES 10,000 0 10,000
OSZMB0S 22 ZE(ATEY0)
10,000,000 *17H £ 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
402 RII R0 H 140,000 150,000 £10,000
2 70,000 75,000 A5,000
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PN sEXAB
M s EHETE MY
&©?: sETNFAE (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 70,000 75,000 A5,000
01 RIZERt 22X 140,000 150,000 A 10,000
OsZEHMEits 22 T4 (otEA9A)
140,000,000 =100 A 140,000 150,000 A 10,000
= 70,000 75,000 A5,000
[ia 70,000 75,000 A5,000
AN sHSESALY 380,000 190,000 190,000
& 190,000 190,000 0
i 190,000 0 190,000
201 Let2dE] 90,000 65,000 25,000
& 45,000 65,000 220,000
a 45,000 0 45,000
01 AFR2teltl 50,000 15,000 35,000
OsZEMg2Zotxzdx & =8
500, 000& * 1002 50,000 15,000 35,000
= 25,000 15,000 10,000
s 25,000 0 25,000
03 & At2 Gl 40,000 50,000 210,000
OsEdgazd s2dA 1,000,000& =402/ 40,000 50,000 A 10,000
& 20,000 50,000 230,000
s 20,000 0 20,000
202 Oddl 3,000 1,500 1,500
= 1,500 1,500 0
[ia 1,500 0 1,500
01 = LH 4 Hi 3,000 1,500 1,500
OXNT=sLSEFAY = 3,000,000 3,000 1,500 1,500
= 1,500 1,500 0
[ia 1,500 0 1,500
207 A O] 40,000 50,000 A 10,000
& 20,000 50,000 A 30,000
s 20,000 0 20,000
01 A3 39| 40,000 50,000 210,000
OsEdgazd 243 9 20,000,000 24! 40,000 50,000 A 10,000
= 20,000 50,000 230,000
s 20,000 0 20,000
301 et A3 7,000 3,500 3,500
= 3,500 3,500 0
s 3,500 0 3,500
09 AL HIZE A= 7,000 3,500 3,500
OXNT=sLSHAY 43 HFA24
7,000& 100 10 7,000 3,500 3,500
= 3,500 3,500 0
a 3,500 0 3,500
307 2201 A 90,000 70,000 20,000
& 45,000 70,000 225,000
s 45,000 0 45,000

- 127 -




SN SN B
MM SEMER ALY
Bl SEXAAY EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 BIAANEES 40,000 40,000 0
Okcn):_‘T___ (=] gniy 3
40,000,000+ 17H & 40,000 40,000 0
= 20,000 40,000 A20,000
= 20,000 0 20,000
05 212+ 50,000 30,000 20,000
o=y 12,500,0002 45 50,000 30,000 20,000
= 25,000 30,000 25,000
= 25,000 0 25,000
402 BI2EXH 2 150,000 0 150,000
z 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
01 QA REEE 150,000 0 150,000
OsS=HEE =4 50,000,0002 %374 A 150,000 0 150,000
2 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
ME23AY 251,110 263,110 A 12,000
= 75,000 75,000 0
= 5,920 15,020 £9,100
= 170,190 173,090 A2,900
OISOl ME) 23,600 35,600 A 12,000
= 5,920 15,020 29,100
= 17,680 20,580 A2,900
307 Q1201 & 3,000 10,000 A7,000
< 1,500 5,000 A3,500
= 1,500 5,000 A3,500
02 212+ & 3,000 10,000 A7,000
Osz4 S 2 02 0 10,000 210,000
< 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
OAHIXs D 3,000,000% * 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
Z 1,500 0 1,500
402 DIt} 3,000 8,000 5,000
< 900 6,500 25,600
= 2,100 1,500 600
01 12Tt 3,000 8,000 A5,000
OZBAX 100, 0002 *30CH 3,000 3,000 0
< 900 1,500 A 600
= 2,100 1,500 600
Os=el 2ZMH A0S N2 0gl 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 25,000
XeisSs Mihols 546,389 572,339 £25,950
= 120,500 120,500 0
= 16,400 32,200 £ 15,800
= 409,489 419,639 £10,150
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2N

g NSEE3 Miol=
el NS JlsHeg (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ANGELS =M 546,389 572,339 A 25,950
= 120,500 120,500 0
= 16,400 32,200 A 15,800
= 409,489 419,639 A 10,150
AEJ=ANERA 33,450 54,400 A 20,950
=) 16,400 27,200 A 10,800
= 17,050 27,200 A 10,150
202 Oddl 3,250 4,000 AT50
= 1,300 2,000 A700
a 1,950 2,000 A 50
04 =H =04l 3,250 4,000 AT750
ASYNZ S J=u=s
3,250,000& «1¢! 3,250 4,000 AT750
= 1,300 2,000 A700
s 1,950 2,000 A 50
402 2I2tXt=01& 30,200 50,400 A 20,200
& 15,100 25,200 A 10,100
= 15,100 25,200 A 10,100
01 RIZERIZ2E X 30,200 50,400 A 20,200
ONEE H 2xF AMHAEY
7,200,000 * 14 & 7,200 14,400 AT,200
=) 3,600 7,200 A 3,600
= 3,600 7,200 A 3,600
Oz Zstts A AIHAY
8,000,000 04 & 0 8,000 A 8,000
=) 0 4,000 A 4,000
= 0 4,000 A 4,000
Ox=de MoH 22 =21 AlY
15,000,000 * 100 & 15,000 20,000 25,000
=) 7,500 10,000 A 2,500
s 7,500 10,000 A2,500
S&= dolls ol - gHeg 23 0 5,000 ~5,000
< 0 5,000 A5,000
101 1Al 0 1,000 A 1,000
< 0 1,000 A 1,000
04 JIZtHZ22 s+ 0 1,000 21,000
OuZ &M = 0 1,000 21,000
O GZE &M a2 el 0 1,000 1,000
& 0 1,000 A 1,000
201 ¢er24l 0 250 A 250
< 0 250 A 250
01 At 22l 0 250 A 250
O gais 2 &4 2¥ & 0 250 A 250
= 0 250 A 250
202 044l 0 1,000 A 1,000
=) 0 1,000 A1,000
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2 s
M qASs WHHIIE

©ol: XSS JlsHY CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 20t Hl 0 1,000 A1,000
OHNS U, BRA8 o] 0 0 1,000 A1,000
< 0 1,000 A1,000
206 T & bl 0 2,500 £2,500
< 0 2,500 A2,500
01 MZHI 0 2,500 £2,500
OSZLHHS M UMW 2 02 0 2,500 A2,500
< 0 2,500 A2,500
301 YA 0 250 A 250
= 0 250 A 250
09 BAAHI 2 A2 0 250 A 250
OYs YMEs L U 0 0 250 A250
< 0 250 A 250
SE2A 243 1,421,953 1,602,245 180,292
= 20,200 20,200 0
< 77,460 155,392 AT7,932
2 1,324,293 1,426,653 £102,360
SOIHAY X 850,773 1,031,065 180,292
= 20,200 20,200 0
< 77,460 155,392 AT7,932
2 753,113 855,473 £ 102,360
SIHDSES Y- EX 2 61,200 306,366 £245, 166
= 20,200 20,200 0
< 8,960 117,050 108,090
2 32,040 169,116 £ 137,076
201 Yet2 | 0 2,333 ~2,333
< 0 700 AT00
2 0 1,633 A 1,633
01 AR 22t 0 2,333 £2,333
OSIIHSHOIBIEDS DHAIR 02 0 2,333 ~2,333
= 0 700 AT00
2 0 1,633 A 1,633
202 01 7,200 2,333 4,867
< 2,160 700 1,460
2 5,040 1,633 3,407
01 =U ol bl 0 2,333 £2,333
OSIIHEHOIBIEDS OUIXS 02 0 2,333 A2,333
< 0 700 AT00
2 0 1,633 A 1,633
04 = I 30 7,200 0 7,200

O SRSLINAS SR 0HY
3,600,002 »2¢! 7,200 0 7,200
< 2,160 0 2,160
2 5,040 0 5,040
402 S12H X201 E 13,600 89,500 A75,900
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2N

M =E=A 245
Sol: SIIAAY XIS EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 6,800 47,750 237,950
2 6,800 44,750 A37,950
SEESETES 13,600 89,500 AT75,900
O srY 0 0 39,600 39,600
= 0 19,800 £19,800
2 0 19,800 £19,800
O sSa2AXD 02 0 39,900 39,900
= 0 19,950 A 19,950
2 0 19,950 A 19,950
O 22080 ] 0 10,000 A 10,000
= 0 5,000 A5,000
Z 0 5,000 A5,000
O AgRNel 88X XA
5,600,00021 * 1CH 5,600 0 5,600
< 2,800 0 2,800
2 2,800 0 2,800
O 22| UL 1,600,000 *5H 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
405 THAHF S b 36,000 207,800 A171,800
= 18,000 18,000 0
= 0 70,900 AT70,900
2 18,000 118,900 100,900
01 MY SEHSY| 36,000 207,800 A 171,800
O D88 Ea iE] 0 49,000 49,000
= 0 24,500 ~24,500
2 0 24,500 ~24,500
O 580/ ] 0 25,000 A25,000
= 0 12,500 A 12,500
2 0 12,500 A 12,500
O =824 0l 0 60,000 60,000
= 0 15,000 A 15,000
Z 0 45,000 A45,000
O 58220 E] 0 30,000 30,000
= 0 15,000 A 15,000
2 0 15,000 A 15,000
O g x2EED] o 0 7,800 A7,800
= 0 3,900 A3,900
Z 0 3,900 A3,900
LEH SII K& 171,500 106,626 64,874
= 68,500 38,342 30, 158
= 103,000 68,284 34,716
402 IR0 A 171,500 106,626 64,874
= 68,500 38,342 30, 158
2 103,000 68,284 34,716
01 DIRTEEE 171,500 106,626 64,874
O Bape) 22 1,000,000 *91CH 91,000 24,000 67,000
< 36,400 8,000 28,400
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AR DAL=

M sESAN 2435
Selr SIIAAMY X2 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 54,600 16,000 38,600
O UsxEELIIES 300,000& *55CH 16,500 3,900 12,600
< 6,600 1,300 5,300
= 9,900 2,600 7,300
O XMssHI 2= 0& 0 966 A 966
=) 0 322 A 322
= 0 644 A 644
O =5dx4d7 2= 0 0 10,320 A 10,320
< 0 3,440 A 3,440
= 0 6,880 A 6,880
O SAHXAAEY 900, 000& =40CH 36,000 19,440 16,560
= 14,400 6,480 7,920
a 21,600 12,960 8,640
O HsS2EX 2= 0& 0 6,000 A 6,000
< 0 2,000 A 2,000
= 0 4,000 A 4,000

O ZEHXD NIAL(FHEAH)
6,000, 000 4CH 24,000 42,000 A 18,000
< 9,600 16,800 AT7,200
= 14,400 25,200 A 10,800
O =710 SR XNJAY 80,000 =50CH 4,000 0 4,000
=) 1,500 0 1,500
s 2,500 0 2,500
Hees(sgXan) 24 0 24
RSN 24 0 24
2Xztte=s 24 0 24
802 Bret =2 JI Bt 24 0 24
02 Al - EHIEXZSEHEZ 24 0 24
02013 NESESAZ AU 24,000& 24 0 24
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20149 = =& 1 3 LB FAl
AN 23 AS D
g Ngos 24 N
Sel: Xolsey EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O| 3| At It 769,690 742,920 26,770
Agos 29 XN& 746,890 720,120 26,770
Aoz =2 250,390 244,890 5,500
SEXQ X329 250,390 244,890 5,500
201 LEt2A | 188,940 186,940 2,000
03 #A2EHI 16,500 13,500 2,000
Ooz3gAzddHg s sl
3,500,000& * 12 3,500 1,500 2,000
405 Xt&tE SHI 8,500 5,000 3,500
01 AL ESH SHI 8,500 5,000 3,500
O22d 4 HIs 3,500,000 3,500 0 3,500
oldE=o M2t 496,500 475,230 21,270
Jes d=2d 235 496,500 475,230 21,270
205 2|3l H] 496,500 475,230 21,270
01 282sHl 125,400 118,800 6,600
OXgos o7 &sl 1,100,000 « 121 x6 & 6,600 0 6,600
02 288+% 176,130 166, 860 9,270
OXges 288+4 1,545,000 x 12! x6& 9,270 0 9,270
04 2@ =208l 20,000 18,000 2,000
oo & 2,000,000& «10¢! 20,000 18,000 2,000
05 2SS 54,600 51,200 3,400
OXgeos 23 3 400,000 12!/ x6& 2,400 0 2,400
Ot B A EE 23 3 2 1,000, 000& «9¢! 9,000 8,000 1,000
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= AH
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 = 1 3 Uvrs A &M
SN MG ST AIYA
Hi: 2AYPHLASSISAY
oYl U222 BIAY =3 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
MBSt S ALY A& 12,359,765 9,656,074 2,703,691
=2 211,000 211,000 0
2 3,000,000 3,000,000 0
=2 0 5,499 A5,499
(= 1,045,900 45,900 1,000,000
2 8,102,865 6,393,675 1,709, 190
2ENPLHLAUSSSSMY 409,584 402,381 7,203
[= 45,900 45,900 0
z 363,684 356,481 7,203
%2E ISAY F=A 409,584 402,381 7,203
[= 45,900 45,900 0
z 363,684 356,481 7,203
OS2aE X2 256,584 249,381 7,203
201 LEt2 A H| 154,314 147,111 7,203
01 A2 22l H| 154,314 147,111 7,203
Ot 2H| 151,374 144,171 7,203
0.0ISASE A 2RHASSZ 7,966 5,316 2,650
0 R2tEs HAH(E13])
10,6002 13| *250 04 A 2,650 0 2,650
0.0t2A%C H £HAMEL2 141,747 137,194 4,553
o8 (MESR)
319,220 * 13| * 2900H A 92,574 88,021 4,553
Ab T ALY 8,713,927 6,420,317 2,293,610
2 3,000,000 3,000,000 0
(= 1,000,000 0 1,000,000
2 4,713,927 3,420,317 1,293,610
Xlgrat 2= ALY 6,936,097 4,642,487 2,293,610
2 2,540,000 2,540,000 0
[ 1,000,000 0 1,000,000
2 3,396,097 2,102,487 1,293,610
SHEMBR2IHYE 5,516,000 3,316,000 2,200,000
2 1,890,000 1,890,000 0
[= 1,000,000 0 1,000,000
2 2,626,000 1,426,000 1,200,000
401 Al Y2 20| 5,516,000 3,316,000 2,200,000
2 1,890,000 1,890,000 0
[= 1,000,000 0 1,000,000
2 2,626,000 1,426,000 1,200,000
01 Al&H| 5,307,046 3,307,046 2,000,000
O A& Mx XgatsE EEDA
5,307,046,000 5,307,046 3,307,046 2,000,000
2 1,883,207 1,883,207 0
(= 1,000,000 0 1,000,000
2 2,423,839 1,423,839 1,000,000
02 22l 200,000 0 200,000
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SN ABSEEAY L
HE: 4L AY
SR NYALTAY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O &8 Mx NBASE HAZA Aoisg2
21l 200,000,0002! 200,000 0 200,000
NEPATHUOISHE(HY) L MUIZXR XY 1,022,610 929,000 93,610
ST AYBA AA AR
= 650,000 650,000 0
2 372,610 279,000 93,610
401 AIEHI L 20HYI 1,022,610 929,000 93,610
= 650,000 650,000 0
2 372,610 279,000 93,610
01 Al 1,016,757 923, 147 93,610
O MHIZXT VYT AYBA S HYI|
2 (HY) L AAEHSY 1,016,757 923, 147 93,610
1,016,757,0002!
3 644,147 644,147 0
2 372,610 279,000 93,610
stac el 583,480 533,480 50,000
St ALY 583,480 533,480 50,000
secey 583,480 533,480 50,000
401 AIEHI L 2 THHI 570,720 520,720 50,000
01 Al 567,516 517,516 50,000
OS510t2 51422 T2FH 2A
50,000,000 * 141 50,000 0 50,000
W EE (M- E AR A) 2,629,494 2,276,616 352,878
2 211,000 211,000 0
= 0 5,499 £5,499
2 2,418,494 2,060, 117 358,377
i 2h Xl & 2,343,185 2,036, 136 307,049
NAECAYEE 207,846 200,797 7,049
701 JIEISI A ED 207,846 200,797 7,049
01 JIEtEI T ES 207,846 200,797 7,049
ON+EMNY HES 207,846,0002! 207,846 200,797 7,049
SEEIES Il 2,135,339 1,835,339 300,000
701 JIEIEI A E 3 2,135,339 1,835,339 300,000
01 JIEtEI T ES 2,135,339 1,835,339 300,000
OdsyaAB2AINISLIN BB 2,135,339 1,835,339 300,000
0 SO0{Z02 SIS X HIAFY  381,000,000% 381,000 81,000 300,000
R 286,309 240,480 45,829
2 211,000 211,000 0
w 0 5,499 A5,499
2 75,309 23,981 51,328
SR AFHIAY Ast 286,309 240,480 45,829
2 211,000 211,000 0
2 0 5,499 A5,499
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2A Mot T A A
M RS (Mot AIE )
o BEXE (chel & 9l)

SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2

= 75,309 23,981 51,328

311 Y S0l Xtare 24,309 29,480 A5, 171
= 0 5,499 N5,499

s 24,309 23,981 328

05 JIEt X+ S0l Rt &t & 24,309 29,480 A5, 171
Oot=2t 1 ZHIALY O Xh &k & 24,309,000& 24,309 29,480 AB 171

= 0 5,499 A5,499

= 24,309 23,981 328

601 XA =dSae 262,000 211,000 51,000
= 211,000 211,000 0

[ia 51,000 0 51,000

S JIEt=LHAIE =S a e 262,000 211,000 51,000
Odt=21FHAMY BaE 262,000,000& 262,000 211,000 51,000

= 211,000 211,000 0

s 51,000 0 51,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2AN: sSoBZdE2elME A
M WHEXNSY
Gelr BNZIY (SR ERIAYL) (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SoELEDEAMY L 6,755,380 3,040,870 3,714,510
2 50,000 50,000 0
2 1,400,000 1,400,000 0
2 5,305,380 1,590,870 3,714,510
HYXXSH 3,360 3,000 360
SIS (SOBAED2IATA) 3,360 3,000 360
oA 2A HH| 3,360 3,000 360
203 YR EXH 3,360 3,000 360
02 HLAJA R XA 360 0 360
OFAINAA R E XY 40,0002 *90! 360 0 360
SoEAE e 29 43 165,850 71,700 94,150
SogAE el - 29 165,850 71,700 94,150
SogLE 2 - 29 =X 123,160 29,010 94,150
201 LBt 95,560 4,410 91,150
01 AF2 22| H 57,110 4,410 52,700
OS9YBAEZEZSNH(ZAH HEYHS)
1,000% *3Z 10,0005 30,000 0 30,000
OSoBUEHEEL (KM, 224N E)
20,000,000 *13] 20,000 0 20,000
OEIIYAS &HMag 70,0002 %1091 «33] 2,100 0 2,100
ooy 300,000 *24! 600 0 600
02 2229 29,450 0 29,450
O2Z229 HA 15,000 0 15,000
0.SoBAEEESYE QB 15,000 0 15,000
oYt 5002 30, 00004 15,000 0 15,000
O XX 9,450 0 9,450
0 HASRMH 8,550 0 8,550
0 B8 1,900% *5008 *92 *1CH 8,550 0 8,550
0 XHARSSHH 100,000 92 * 1CH 900 0 900
OFEAA A S I 5,000,0002 5,000 0 5,000
03 A2 9,000 0 9,000
Ouzerats &0 2,000,000 *33] 6,000 0 6,000
Odtats g2 29 1,000, 0002 *33] 3,000 0 3,000
202 O{H| 24,600 21,600 3,000
01 2ol 24,600 21,600 3,000
O#A, AA&IAEEHL (L, S ,IIEH
100,000 x1001 %33 3,000 0 3,000
SoEAE AL 29 170,000 150,000 20,000
2 50,000 50,000 0
2 120,000 100,000 20,000
SoEAE A4 29 - 22l 170,000 150,000 20,000
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SN SolRELEHAANY L
HE: SORUE NE 29
ool SoRAE AL 29 - 2 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 50000 50,000 0
2 120,000 100,000 20,000
SoELE 283 2 RN A 170,000 150,000 20,000
2 50,000 50,000 0
2 120,000 100,000 20,000
101 @121l 14,100 13,000 1,100
= 0 3,900 A3,900
2 14,100 9,100 5,000
VBENEEPETERS 14,100 13,000 1,100
Osoz2z=a4s ¥ RAZ2l oA
14,100, 0002 * 12! 14,100 13,000 1,100
= 0 3,900 A3,900
2 14,100 9,100 5,000
201 YLEr2 A H| 83,500 75,000 8,500
2 24,000 27,500 A3,500
2 59,500 47,500 12,000
01 AL 22l 15,000 15,000 0
OSo=2E843 ¥ RN2 Loy
5,000,000% 15,000 15,000 0
= 0 3,000 A3,000
2 15,000 12,000 3,000
02 2B 2| 68,500 60,000 8,500
OFIINEY SAANE R L4l
1,000,000 9% 9,000 0 9,000
OSo=2=843 ¥ RX2 BB
59,500, 0002 59,500 60,000 A500
2 24,000 24,500 A500
2 35,500 35,500 0
206 T 2 | 11,400 12,000 A600
= 0 3,600 A3,600
2 11,400 8,400 3,000
01 2 HI 11,400 12,000 2600
OBAS 2229 MEH 11,400, 0002 11,400 12,000 A600
= 0 3,600 £3,600
2 11,400 8,400 3,000
207 &1 1) bl 26,000 0 26,000
2 26,000 0 26,000
01 ¢Syl 26,000 0 26,000
Oetpg | 26,000,0002! 26,000 0 26,000
2 26,000 0 26,000
401 AIEHIL S THHI 35,000 50,000 ~15,000
= 0 15,000 A15,000
2 35,000 35,000 0
01 Al HI 35,000 50,000 A15,000
OBYZHE HOIBY 45 ¥ =38 |
14,000, 0002 14,000 20,000 £6,000
= 0 6,000 A6,000




SN SolRELEHAANY L
M SoBAE AL 2Y
ool SoRAE AL 29 - 2 EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2 1,000 12,000 0
OSo22E AN&2 |XB2l  7,000,0002 7,000 10,000 £3,000
= 0 3,000 £3,000
2 7,000 7,000 0
OSaABAE AHALE R
14,000, 0002 14,000 20,000 £6,000
= 0 6.000 £6,000
2 14,000 14,000 0
WRES(SoRAEZ2IAY L) 3,600,000 0 3,600,000
TEDE P 3,600,000 0 3,600,000
DYNLHE 3,600,000 0 3,600,000
701 JIESI HEED 3,600,000 0 3,600,000
01 JIEtEI T ES 3,600,000 0 3,600,000
O sgaNEE2 3,600,000 0 3,600,000
0.9 A RO T & 3,200,000,0002! 3,200,000 0 3,200,000
0.ZH2AY X HL 400,000,0002 400,000 0 400,000
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